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Oulun Numismaattinen Kerho ja  
Suomen Numismaatikkoliitto 
järjestävät liittokokouksen ja rahahuutokaupan 18.–19.3.2017 hotelli Lasaretin Yrjö-salissa, 
Kasarmintie 13b, 90130 Oulu. Huutokaupan näyttö alkaa lauantaina klo 12.00 ja sunnuntaina 
klo 11.00. Kohteet on luokitellut huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Veli-Matti Koskela, 
Rauno Mäkitalo, Markku Sumen, Auvo Tirkkonen, Jani Nuorala, Janne Liuski). Luokittelussa on 
käytetty asteikkoa 0–10 (http://www.numismaatikko.fi/index.php/tietopankki/rahojen-kuntoluoki-
tus). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut käyttämättömät kolikot on 
pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9, poikkeusyksilöt kl 10. 
Kirjalliset tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. 
Tarjouksia voi tehdä myös puhelimella ja tekstiviestillä p. 040 757 4423, sekä sähköpostilla: 
meklari@oulunnumismaatikot.fi tai tkontiok@hotmail.com. Tarjousten on oltava perillä 
viimeistään perjantaina 17.3.2017 klo 15.00. Paikalla olevat voivat jättää lauantain aikana kirjallisia 
tarjouksia myös sunnuntaille. Kuvat kaikista myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa 
huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy kerhomme verkkosivuilta: 
http://www.oulunnumismaatikot.fi/huutokaupat. 
Lisäksi järjestämme lauantaina klo 12.30 yleisöluennon Merikoski‑salissa Suomi 100v -teemalla.
EI HUUTOMAKSUA – Tervetuloa!

LAUANTAI
METALLIRAHAT SUOMI
1	 1 p	 1864 Pinta laikukas, korroosioita, lpuhd,  

	 hyvät terävät yksityiskohdat.  
	 Harvinainen!......................................... 	 5	 1100,-

2		  1865 SNY 2.1, vaakunap. meistihalkeama	 5/6	 15,-
3		  1865 SNY 2.1, lpuhd, arvopuolen osittainen  

	 kaksoispuristus, vaakunapuolella  
	 pinta osin korrodoitunut......................... 	 6/7	 20,-

4		  1866 SNY 3.2, hom, prvja..................... 	 5	 15,-
5		  1866 SNY 3.2, ylimääräisiä metallipisaroita	 7	 20,-
6		  1866 SNY 3.1, tumma patina, kaunis!... 	 7	 30,-
7		  1867 SNY 4.2, tumma patina, epijä, php	 7	 10,-
8		  1867 SNY 4.2, tumma patina, vuosiluvun  

	 osittainen kaksoispuristus, vl vinossa, epij	 6/7	 20,-
9		  1867 SNY 4.2, tumma patina................ 	 7	 50,-
10		  1869 SNY 5.1, prvja.............................. 	 4/5	 20,-
11		  1869 SNY 5.1, kaunis kansiokappale.... 	 7	 35,-
12		  1870 Maalöytö....................................... 	 1	 10,-
13		  1870 Siisti kansiokappale!..................... 	 5	 65,-
14		  1870 Hyvä kansiokappale!.................... 	 5/6	 95,-
15		  1871 SNY 7.1........................................ 	 4	 15,-
16		  1871 SNY 7.1, eprv............................... 	 5	 20,-
17		  1871 SNY 7.1........................................ 	 5	 25,-
18		  1871 SNY 7.1, phpja............................. 	 7	 25,-
19		  1872 Eprv.............................................. 	 4	 5,-
20		  1872...................................................... 	 5	 15,-
21		  1872 Hyvä kansiokappale!.................... 	 6/7	 25,-
22		  1873 Kaunis tasainen ruskea patina, ephp,  

	 kiertämätön raha!.................................. 	 7/8	 25,-
23		  1874...................................................... 	 7	 15,-
24		  1874 Kaunis ruskea patina, eprv,  

	 kiertämätön raha!.................................. 	 7	 15,-
25		  1874 Php, hieman patinaa, ephpja,  

	 muuten erittäin kaunis!.......................... 	 9/8	 85,-
26		  1874-76 (3) 1874, -75, -76.................... 	 5	 10,-
27		  1875 Eprv, hn........................................ 	 7	 8,-

28		  1875...................................................... 	 7	 10,-
29		  1874, -76 1874 eprv, epijä, -76 siisti...... 	 4, 5	 10,-
30		  1881 Siisti raha, aikanaan puhdistettu.. 	 6	 15,-
31		  1881 Kaunis ruskea patina,  

	 kiertämätön raha!.................................. 	 7	 50,-
32		  1882 Eprvja, phpja, pijä, puhd............... 	 5	 80,-
33		  1882 Arvop. laikukas, lpuhd.................. 	 6	 90,-
34		  1884 Lpuhd........................................... 	 6	 85,-
35		  1884 Kaunis ruskea patina, meistihalkeamia,  

	 kiertämätön raha!.................................. 	 7	 150,-
36		  1892 Leimakiiltoa, erittäin kaunis!......... 	 8	 20,-
37		  1893 Leimakiiltoa, hieman patinaa, loistelias!	 9	 30,-
38		  1894 Leimakiiltoa, erittäin kaunis!......... 	 8	 20,-
39		  1894-98 (3) 1894,-95(eprv),-98(ephp).  

	 Kaikissa kaunis ruskea patina ja pilkahduksia  
	 leimakiiltoa. Kauniit kiertämättömät rahat!	 7-8	 10,-

40		  1895 Leimakiiltoa, patinaa, php............. 	 8	 10,-
41		  1895 Leimakiilto, hieman patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 25,-
42		  1895 Leimakiilto, sormenjälki ja ephpja,  

	 loistelias!................................................ 	 9	 35,-
43		  1898, -99 Patinaa, leimakiiltoa.............. 	 8, 8	 5,-
44		  1900-02 (3) 1900,-01,-02. Kauniit  

	 kiertämättömät rahat. 1902 n. 50%  
	 punaista leimakiiltoa, hpja..................... 	 7-8	 15,-

45		  1901 Leimakiiltoa, hieman patinaa, hp.. 	 8	 5,-
46		  1902 Leimakiiltoa, patinaa, kaunis!....... 	 7	 5,-
47		  1902, -04 1902 hyvä, -04 leimakiiltoa, phpja	 7	 10,-
48		  1903 (2) Tavallinen ja iso 3.................... 	 6	 5,-
49		  1903-04 (3) 1903 tav. ja iso 3, tumma patina;  

	 -04 pilkahdus leimakiiltoa...................... 	 6, 6, 7	 15,-
50		  1904 Hom, leimakiiltoa.......................... 	 7	 5,-
51		  1904-07 (4) Leimakiiltoiset rahat 1904, 

	 -05,-06,-07. 1904 loistelias, muissa  
	 ephpja/patinaa, mutta erittäin kauniita!.. 	 7-9	 30,-

52		  1911-17 (5) 1911,-15,-16,-17(2). Leimakiilto,  
	 osassa hieman patinaa. Erittäin kauniit!.	 8	 5,-
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53		  1917 Puhdas leimakiilto, loistelias!........ 	 9	 5,-
54		  1919-24 (6) Leimakiiltoinen erä, kaikki v:t,  

	 1921 hieman vajaa aihio, osassa phpa.	 8	 5,-
55		  1963-69 (7) Leimakiiltoinen erä, kaikki v:t,  

	 osassa jälkiä rahasilmän muovista.  
	 Erittäin kauniit!....................................... 	 7-8	 5,-

56		  1963-69 (7) Leimakiiltoinen erä, kaikki v:t.  
	 Loisteliaat!............................................. 	 9	 5,-

57	 5 p	 1866 Hyvä, kulumaton raha, tumma patina	 7	 20,-
58		  1870 Ei vikoja........................................ 	 3	 5,-
59		  1870, -72 Molemmissa rvja................... 	 2, 3	 5,-
60		  1873 Hyvä tälle v:lle!............................. 	 4	 10,-
61		  1875 NGC kotelossa AU 50 BM. Pilkahdus  

	 leimakiiltoa, poikkeuksellinen kunto  
	 tälle vuodelle!........................................ 	 7/6	 50,-

62		  1892 Rvja, hnja..................................... 	 6	 5,-
63		  1897 NGC kotelossa MS 64 BN, aavistus  

	 leimakiiltoa, erittäin kaunis!................... 	 8	 150,-
64		  1898 Aavistus leimakiiltoa, kaunis!........ 	 7	 40,-
65		  1906 Terävä lyönti, leimakiilto, phpja,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 220,-
66		  1908 Leimakiitoa, patinaa, phpja.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 100,-
67		  1912 Aavistus leimakiiltoa, kaunis!  

	 Harv. kunto tälle v:lle............................. 	 8/7	 20,-
68		  1912-17 (3) 1912 tumma kaunis patina,  

	 -16 ja -17 II leimakiiltoa ja  
	 hieman patinaa...................................... 	 6, 8, 8	 10,-

69		  1917 I+II Leimakiilto, phpja, erittäin kauniit!	 8	 10,-
70		  1917 II Puhdas leimakiilto, loistelias!..... 	 9	 6,-
71		  1917 II (15) Leimakiitoinen erä,  

	 osassa hpja........................................... 	 7-8	 10,-
72		  1918 KV I SNY 94.1 siisti raha.............. 	 5/6	 30,-
73		  1918 KV I SNY 94.1 siisti raha.............. 	 7	 30,-
74		  1918 KV I SNY 94.1, leimakiilto, hieman  

	 tummunut, erittäin kaunis!..................... 	 8	 90,-
75		  1927 Vaikein vuosi, leimakiiltoa, patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 7/8	 8,-
76		  1927, -32 Vaikeat vuodet, leimakiiltoa,  

	 patinaa, phpja, erittäin kauniit!............... 	 8, 7	 15,-
77		  1929 2. vaikein vuosi, eprv, leimakiiltoa,  

	 patinaa. Kaunis!..................................... 	 7	 5,-
78		  1929 2. vaikein vuosi, leimakiiltoa, patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8/7	 6,-
79		  1963-74 (9) 1963-69 kaikki, -72,-74.  

	 Leimakiilto, loisteliaat!........................... 	 9	 10,-
80		  1964 Hieman patinaa, leimakiilto,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 9	 5,-
81	 10 p	 1865 Iso risti, ijä. Hyvä kansiokappale!. 	 3/4	 8,-
82		  1865 Pieni risti, eprvja, pijä.  

	 Hyvä kansiokappale!............................. 	 4/5	 8,-
83		  1866 SNY 145.1, eprv.  

	 Hyvä kansiokappale!............................. 	 4/6	 8,-
84		  1866/5 SNY 145.2 1866 päällelyönti 1865	 3	 20,-
85		  1876 (2) SNY 148.1-2, tavallinen ja pieni 6,  

	 jossa rvja............................................... 	 3, 2/3	 25,-
86		  1876 SNY 148.2 pieni 6, rvja................. 	 2	 50,-
87		  1891 Hyvä kunto!.................................. 	 5	 20,-
88		  1896 SNY153.1. Tumma patina, naarmu  

	 vaakunapuolella.................................... 	 6/7	 25,-
89		  1896 SNY 153.1. Peilipinta, tumma  

	 jalopatina, loistelias!........................... 	 9	 540,-
90		  1897 Siisti raha...................................... 	 5/6	 10,-
91		  1898 Kolmiomainen alkuperäisen meistin  

	 kappele jäänyt vaakunapuolen keskelle.  
	 Erikoinen! Prvja, ijä, hpja, meistin  
	 kiertymä n. 5 astetta............................ 	 3	 50,-

92		  1911 Puhdas leimakiilto, ephp, loistelias!	 9	 150,-
93		  1915, -16 1915 prv vaakunapuolella,  

	 molemmissa leimakiiltoa ja patinaa. Kauniit!	 7	 15,-
94		  1917 I Leimakiiltoa, patinaa, hpja.......... 	 7	 5,-
95		  1917 II Puhdas leimakiilto, loistelias!..... 	 9	 8,-

96	 1 - 10 p 1917 II (3) 1, 5 ja 10p, loisteliaat!....... 	 9	 10,-
97		  1919-40 (5) 1919,-22,-26,-38,-40,  

	 kaikissa leimakiiltoa............................... 	 7-8	 5,-
98		  1923 Häivähdys leimakiiltoa, vaikein vuosi	 7	 10,-
99		  1923, -30 Vaikeat vuodet, phpja,  

	 1930 tummaa leimakiiltoa...................... 	 6, 7	 10,-
100		  1923-34 (4) 1923(2), -30, -34 

	 (tässä leimakiiltoa)................................. 	 4-6	 5,-
101		  1927 Vaikea vuosi, leimakiiltoa, patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 6,-
102		  1943 (5) Fe, muutamassa eprpja, loisteliaita!	 9	 5,-
103	 20 p	 1963-90 (24) 1963-73 kaikki v:t ja -69,-70  

	 ja -71 x 2, 1983 K + Nx2, toinen ylim.  
	 renkaalla, -86, -87 N x 2, K ylim. renkaalla,  
	 -89 x2, toinen ylim. renkaalla, -90  
	 ylim. renkaalla....................................... 	 8-9	 10,-

104	 25 p	 1865 Ag, SNY 265.1.2........................... 	 5	 20,-
105		  1865 (2) Ag, SNY 265.2.3, paremmassa  

	 prv......................................................... 	1/2, 2/3	 25,-
106		  1865, -66 Ag, SNY 265.1.2, 266.1.1,  

	 lpuhd, hom............................................. 	4/5, 3/4	 40,-
107		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 1/3	 5,-
108		  1866 Ag, SNY 266.1.1........................... 	 3	 5,-
109		  1866 Ag, SNY 266.1.1, lpuhd, hyvä!..... 	 5	 40,-
110		  1867 Ag, voimakkaasti puhd, taipunut,  

	 rvja, nja. Melko harvinainen!.................. 	 1/2	 100,-
111		  1867 Ag, melko harvinainen!................. 	 2/3	 250,-
112		  1868 Ag, SNY 268.2.2, melko harvinainen!	 2/3	 180,-
113		  1868 Ag, SNY 268.1.2, melko harvinainen!	 3/4	 270,-
114		  1868 Ag, SNY 268.1.2, reunassa likaa,  

	 lpuhd, melko harvinainen!..................... 	 4/5	 270,-
115		  1869 Ag, SNY 269.1.1........................... 	 2/3	 20,-
116		  1869 Ag, SNY 269.2.1........................... 	 2/3	 20,-
117		  1869 Ag, SNY 269.2.2, vuosiluvun n:o 6  

	 uud.kaiverrettu....................................... 	 3/4	 40,-
118		  1871 Ag................................................. 	 2/3	 30,-
119		  1871 Ag, lpuhd, hpjka, eprv. Hyvä kunto  

	 tälle v:lle!............................................... 	 5	 100,-
120		  1872, -75 Ag, SNY 271.2, 273.1,1875  

	 arvopuolella patinaa, mutta ei  
	 juuri kulumia.......................................... 	 5, 6/7	 20,-

121		  1873, -75 Ag, SNY 272, 273.1.  
	 Patinaa, hpja......................................... 	 6, 5	 20,-

122		  1875 Ag, SNY 273.2, ilman Ä:n pisteitä,  
	 vaakunapuolella reunarihlauksessa  
	 katkeama............................................... 	 3/4	 30,-

123		  1894 Ag, arvopuolella vähäinen painuma  
	 reunassa ja hnja. Vaakunapuolella ephpja.  
	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 60,-

124		  1897 Ag, phpja, likaa............................. 	 6/7	 10,-
125		  1897 Ag, eprvja, hnja. PÄÄLLELYÖNTI,  

	 alta näkyy selkeitä yksityiskohtia  
	 toisesta rahasta. Kaunis!.................... 	 7	 50,-

126		  1898 Ag, SNY 280.1. Hnja, kaunis!....... 	 7	 20,-
127		  1898 Ag, SNY 280.1. Hnja, phpja,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 75,-
128		  1901 Ag, siisti kokoelmakappale........... 	 6/7	 5,-
129		  1901 Ag, hnja, kaunis!........................... 	 7	 5,-
130		  1901, -08 Ag, phpja,  

	 hyvät kansiokappaleet........................... 	 5, 6	 10,-
131		  1909 Ag, erittäin kaunis!........................ 	 8/9	 5,-
132		  1909 Ag, phpja, erittäin kaunis.  

	 PÄÄLLELYÖNTI. Rahassa on ylimääräisiä  
	 diagonaaliviivoja, jotka ensikatsomalta  
	 vaikuttavat meistivialta, mutta myös  
	 vaakunaan sopivia kiemuroita ja vuosiluvun  
	 alla sopivassa sivualossa häämöttää  
	 toisia numeroita................................... 	 8/9	 100,-

133		  1913 Ag, loistelias!................................ 	 9	 5,-
134		  1928 Arvop. reunassa vähäisiä painaumia,  

	 muuten erittäin kaunis!.......................... 	 8	 8,-
135		  1928 Arvop. ephpja. Loistelias!............. 	 9	 10,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

Numismaatikko 2/2017  67

136		  1940 Cu, vaikein vuosi, leimakiiltoa...... 	 8	 5,-
137		  1940 (20) Cu, vaikein vuosi, taskuissa  

	 kansiolehdellä........................................ 	 5-7	 20,-
138		  1945 Arvop. ephpja, hieman tummunut.  

	 Loistelias!.............................................. 	 9	 10,-
139	 50 p	 1864 Ag................................................. 	 3	 5,-
140		  1864 Ag, hyvä tälle v:lle!........................ 	 3/4	 10,-
141		  1864 Ag, hnja, phpja, lpuhd. Hyvä kunto  

	 tälle v:lle!............................................... 	 4/6	 150,-
142		  1864, -65 Ag.......................................... 	 3/4, 6	 25,-
143		  1865, -66 Ag, siistit, 1866 arvopuolella  

	 eprv....................................................... 	4/5, 2/3	 10,-
144		  1866, -69 Ag.......................................... 	 2/3, 4	 25,-
145		  1868 Ag, lpuhd...................................... 	 1/3	 50,-
146		  1868 Ag................................................. 	 1/3	 50,-
147		  1868 Ag................................................. 	 1/3	 50,-
148		  1868 Ag, lyönnin yksityiskohdat lähes  

	 virheettömät, mutta pinta hilsehtivä, reunoissa  
	 tummia jäämiä, sauvan alla ikäänkuin näkyisin  
	 toinen kotkan pää, lpuhd. Kuluneisuudeltaan  
	 raha olisi UNC, mutta pintaviat laskevat kuntoa.  
	 Raha on lisäksi alipainoinen (1,9g) ja metalliseos  
	 vastaa venäläisiä aikalaisrahoja  
	 (Ag/Cu/Sn/Pb= 93/6/.9/.1); paino, vaikutelma  
	 päällelyönnistä ja seos sopisivat esim.  
	 venäläisiin 10k:n.................................. 	 6	 300,-

149		  1869 Ag, prvja, puhd............................. 	 6	 25,-
150		  1871 (2) Ag, SNY 120.1-2, molemmat variantit.  

	 1. variantissa eprv, 2. variantissa hom.. 	 5, 4	 8,-
151		  1876 Ag, NCG:n kapselissa MS 35,  

	 erittäin harvinainen!............................ 	 4/5	 5900,-
152		  1890, -91 Ag, hyvät kansiokappaleet!... 	 6, 4	 20,-
153		  1892 Ag, SNY 327.2, hnja, vähäinen  

	 painauma reunassa, kaunis!................. 	 6/7	 20,-
154		  1893 Ag, SNY 328.2, täysin kulumaton raha.  

	 Vaaleita phpja, hnja, tumma patinakaari  
	 toisesta rahasta, loistelias!.................... 	 9	 50,-

155		  1907 Ag, erittäin kaunis!........................ 	 8/9	 25,-
156		  1908 Ag, kaunis!.................................... 	 7/8	 25,-
157		  1914 II Ag, 4 uud.kaiv tyyppi I, hnja,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8/9	 8,-
158		  1914 II Ag, 4 uud.kaiv tyyppi I, hn, loistelias!	 9	 10,-
159		  1914 III Ag, 4 uud.kaiv tyyppi II ephpja,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8/9	 15,-
160		  1916 II Ag, ylimääräinen “hammasratas”  

	 taustapuolella, kirjaimet P ja E uud.kaiv,  
	 lpuhd, prv, hnja.................................... 	 7	 50,-

161		  1943-48 (5) Fe, 1943 mvja,-44,-46,-47 mvja, 
	 -48. Hyväkuntoinen vähäruosteinen erä!	 7-8	 10,-

162		  1944 (2) Miekkakäsi ehyt ja poikki -variantit	 4, 7	 5,-
163		  1988 Vaakunapuolella selvä kaksoisrengas	 8	 5,-
164	 1 mk	 1864 Ag, SNY 397.2, uusi rihlaus.......... 	 3/4	 80,-
165		  1864 Ag, SNY 397.2, uusi rihlaus,  

	 vaakunap. tummaa patinaa................... 	 4/5	 90,-
166		  1865 Ag, SNY 398.2.1........................... 	 3/4	 7,-
167		  1865 Ag, SNY 398.2.2, prv.................... 	 4	 7,-
168		  1865, -72 Ag, SNY 398.2.2, 402.2, 1865 	  

	 eprv, 1872 t.II......................................... 	 3/4	 14,-
169		  1866 Ag, SNY 399.2.1, 2. kuutonen  

	 uudelleenkaiverrettu.............................. 	 4	 7,-
170		  1866 Ag, SNY 399.2.2, 2. kuutonen  

	 uudelleenkaiverrettu, puhd.................... 	 3	 7,-
171		  1866 Ag, SNY 399.2.2, lpuhd................ 	 4/5	 7,-
172		  1866 Ag, SNY 399.2.2, prvja................. 	 4/5	 10,-
173		  1866, -67 Ag.......................................... 	 3, 4	 15,-
174		  1867 Ag, SNY 400.1, erittäin kaunis,  

	 hnja, harvinainen kunto tälle v:lle!  
	 Loistelias!............................................. 	 8/9	 900,-

175		  1874, -90 Ag.......................................... 	3/4, 4/5	 10,-
176		  1874 Ag................................................. 	 4	 7,-
177		  1874 Ag, täysin kulumaton raha, reunan  

	 päällä mitätön painauma. Loistelias!.	 9	 70,-

178		  1890 Ag, hnja........................................ 	 5/6	 7,-
179		  1890 Ag, hnja, eprvja............................. 	 6	 7,-
180		  1892 Ag................................................. 	 5	 7,-
181		  1892 Ag, hnja........................................ 	 5	 7,-
182		  1892 Ag, hnja, ephp.  

	 Loistelias!............................................. 	 8/9	 60,-
183		  1892, 1907 Ag, 1892 eprv, mol. hnja..... 	 5, 5/6	 10,-
184		  1893 Ag, hnja........................................ 	 5/6	 7,-
185		  1907 Ag, patinaa, eprvja........................ 	 6	 7,-
186		  1907 Ag................................................. 	 6	 10,-
187		  1907 + 10p 1915 Ag/Cu. NGC:n koteloon  

	 kapseloidut rahat, 1mk 1907 MS 62, phpja,  
	 hjna; 10p 1915 MS 65 RB, hieman patinaa.  
	 Leimakiiltoiset........................................ 	 8	 100,-

188		  1908 Ag, hnja, prv................................. 	 6	 7,-
189		  1908 Ag, hnja........................................ 	 6	 10,-
190		  1915 Ag, phpja, hieman patinaa,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 10,-
191		  1915 Ag, phpja, loistelias!...................... 	 9	 10,-
192		  1915 (2) Ag, toisessa hnja, toisessa php,  

	 loisteliaat!.............................................. 	 9	 20,-
193		  1922 (2) Erittäin kauniit!........................ 	 7, 9	 8,-
194		  1923 Mvja, patinaa................................ 	 7	 10,-
195		  1922, -23 1922 siisti, -23 phpja, muuten  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 6, 8	 25,-
196		  1928-30 (4) 1928 2 kpl, jossa mvja tai  

	 mahdollisesti päällelyönti, toisessa rv. -29  
	 ja -30 selvä päällelyönti hevosmarkkaan.	 4	 5,-

197		  1928 (2) Toisessa hn,  
	 toisessa hp ja patinaa. Erittäin kauniit!.. 	 7	 10,-

198		  1936 Vaikein vuosi!............................... 	 5	 5,-
199		  1939-51 (7) CuNi/Cu/Fe 1939,-43Cu(hpja), 

	 -45(prpja),-46,-48,-50,-51. Osassa matala  
	 lyönti. Hyväkuntoinen erä!..................... 	 7-8	 5,-

200		  1940 Cu, hnja, eprv, vaikeampi vuosi.... 	 5	 5,-
201		  1951, -52 Fe, 1951 vaakunap. lyönti matala,  

	 ruosteeton; -52 terävä lyönti, eprpja.  
	 Loisteliaat!............................................. 	 8, 9	 15,-

202	 2 mk	 1865 Ag, SNY 493.1, pallot................... 	 4	 10,-
203		  1865 Ag, SNY 493.1, pallot, lpuhd........ 	 5	 10,-
204		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 4/5	 10,-
205		  1865 Ag, SNY 493.2, ei palloja.............. 	 5	 15,-
206		  1866 Ag, SNY 494.1, puhd.................... 	 5	 10,-
207		  1866 Ag, SNY 494.1, lpuhd................... 	 5	 10,-
208		  1870 Ag, lpuhd...................................... 	 5	 10,-
209		  1870 Ag, eprv, hnja, lpuhd, kaunis!....... 	 6	 35,-
210		  1872 Ag, prvj ja reunassa kolo.............. 	 3/4	 10,-
211		  1874 Ag, hnja........................................ 	 4	 10,-
212		  1874 Ag, eprv........................................ 	 4	 10,-
213		  1874 Ag, eprv, hnja, phpja..................... 	 5	 20,-
214		  1905 Ag, ep ijä....................................... 	 4/5	 190,-
215		  1905 Ag, ephp....................................... 	 5	 190,-
216		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /, lpuhd........ 	 5	 10,-
217		  1906 Ag, SNY 500.2, lyhyt /.................. 	 5	 10,-
218		  1908 Ag, phpja...................................... 	 6	 15,-
219		  1908 Ag, hnja........................................ 	 6	 15,-
220		  1908 Ag, eprvja, hnja............................. 	 8/7	 20,-
221	 5 mk	 1928 Epijä............................................. 	 6	 25,-
222		  1928 Leimakiiltoa, hyvä kunto tälle v:lle!	 7	 60,-
223		  1929 SNY 504.1, prv, hnja.................... 	 5	 25,-
224		  1929 SNY 504.1.................................... 	 5	 25,-
225		  1938-51 (7) AlBr/Mess, 1938,-40(mv),-41, 

	 -42,-46,-51,-52. Kaikissa leimakiiltoa!... 	 7-8	 10,-
226		  1939 Hnja, leimakiiltoa. Kaunis!............ 	 8	 5,-
227		  1946, -51 AlBr: 1946 pmvja SNY 517.1  

	 Rtgf: Cu/Zn 91/-. Mess: 1951 epmv...... 	 8, 7	 15,-
228		  1952 (2) Fe, leimakiiltoa, hiven ruostetta.  

	 Kauniit!.................................................. 	 7	 5,-
229		  1953 Fe, SNY 525.2, arvop. aivan hiven  

	 ruostetta. Erittäin kaunis!....................... 	 8	 5,-
230		  1953 FeNi SNY 526, niklattu. Rtgf-analyysi:  

	 Fe/Ni 95/5%........................................... 	 6	 50,-
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231		  1972-80 (17) Jäänmurtajia 1972(2),-73, 
	 -74(3),-75,-76,-77(3),-78(3),-79(2),-80.  
	 Osassa hieman patinaa......................... 	 7-9	 10,-

232	 10 mk 1928-39 (10) Kaikki v:t paitsi -32.......... 	 4-7	 5,-
233		  1928, -35 1928 hyvä kulumaton raha,  

	 mutta mv reunassa, -35 likaa................ 	 7, 6	 5,-
234		  1952 Leimakiilto, hieman patinaa.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 9/8	 5,-
235	 20 mk 1931 Tahra........................................... 	 5	 20,-
236		  1931 Prv................................................ 	 6	 20,-
237		  1931 Epijä reunassa.............................. 	 5	 20,-
238		  1932 Prv................................................ 	 5	 25,-
239		  1934-39 (5) Kaikki v:t paitsi -36............. 	 5-6	 5,-
240		  1937, -39............................................... 	 6, 7	 5,-
241		  1961 Loistelias!..................................... 	 9	 5,-
242		  1962 Leimakiilto, hieman patinaa,  

	 loistelias!................................................ 	 9	 5,-
243	 50 mk 1953 2 helmeä M:n alla, erittäin kaunis!	 8	 9,-
244		  1954 2 helmeä M:n alla, erittäin kaunis!.	 7/8	 10,-
245		  1955 Vaikea vuosi, kaunis!.................... 	 7	 30,-
246		  1960 Vaikea vuosi, loistelias!................ 	 9	 65,-
247	 100 mk 1959 Ag, loistelias!............................. 	 9	 15,-
248	 100 mk 1960 Ag, hieman patinaa, loistelias!... 	 9	 10,-
249	 100 - 200 mk 1956-58 (4) Ag, 100mk 1956(2);  

	 200mk 1956,-58h.................................. 	 6-7	 10,-
250	 100 - 200 mk 1956-58 (4) Ag, 100mk 1956,-57;  

	 200mk 1956,-58h.................................. 	 7-8	 10,-
251	 100 - 200 mk 1956-58 (5) Ag, 100mk 1956(2);  

	 200mk 1956(2),-58h.............................. 	 6-7	 10,-
252	 200 mk 1956-58h (3) Ag, 1956,-57,-58h.  

	 Erittäin kauniit!....................................... 	 8-9	 8,-
253	 200 mk 1958s Ag, harvinainen rahamestarin  

	 merkki, erittäin kaunis!....................... 	 8	 350,-
254	 200 mk 1959 Ag, loistelias!............................. 	 9	 40,-

Markka- ja euroerät, Suomi
255	 1 p	 1901-24 (16) Cu, 1901,-09,-13(3),-15,-16,-17(5), 

	 -20,-21,-22,-24. Leimakiiltoa, osassa likaa/hom,  
	 hieno erä!.............................................. 	 8-9	 15,-

256	 1 p	 1866-1917 (18) Cu, 1866 vikoja,-83,-88,-91, 
	 -92,-94,-98,-99,1901,-03(iso ja pieni 3),-05, 
	 -07,-09,-11,-14, -16,-17 II...................... 	 4-7	 15,-

257	 1 p	 1893-1920 (49) Cu, 1893, 1900(4),-03, 
	 -06(5),-07(5),-09(2),-11(2),-12(7),-14(4), 
	 -16(2),-17(14),-19,-20. Osassa leimakiiltoa,  
	 osassa likaa/hom................................... 	 4-8	 25,-

258	 1 - 5 p 1901-17 (7) Cu, 1p 1901,-02(2),-04,-07;  
	 5p 1916,-17 II. Osassa hpja.................. 	 4-7	 5,-

259	 1 - 5 p 1867-1917 (24) Cu, 1p 1892,-93,-95,  
	 1900,-06,-09,-13,-16; 5p 1867(2),-72,-73(halki), 
	 -75,-88(kl5),-89,-96,-98(kl5), 1905,-08,-14, 
	 -15,-16, 17 II(2)...................................... 	 3-8	 8,-

260	 1 - 5 p 1865-1917 (30) Cu, 1p 1872,-91,-99, 1909, 
	 -12,-14(2),-16; 5p 1865,-66,-67,-70(2),-72(2), 
	 -75,-88(2),-89(3),-97,-98, 1901,-05,-08, 
	 -11,-17 II(3). Vikoja................................ 	 3-4	 15,-

261	 1 - 10 p 1891-1917 (16) Cu, 1p 1891,-93, 1900, 
	 -06,-08,-11,-12(2)-14,-15; 5p 1911,-14,-15, 
	 -17 I+II; 10p 1917 I. Osa leimakiiltoisia. 	 5-8	 15,-

262	 1 - 10 p 1867-1917 (23) Cu, 1p 1883,-92,-93,-93, 
	 -94,-95, 1902,-07,-09,-11,-14(5),-15,-16(4)  
	 5p 1867, 1908; 10p 1867...................... 	 3-6	 10,-

263	 1 - 10 p 1865-1917 (28) Cu, 1p 1888,-95, 1900, 
	 -01(2),-09,-16 + viallinen 1902(?); 5p 1865, 
	 -89(2), 1901,-05,-06(2),-11,-13,-15,-16,  
	 17 II(3) + yksi vuosilukukelvoton; 10p 1899,  
	 1914,-15,-17 II(2). Osassa vikoja.......... 	 2-8	 15,-

264	 1 - 10 p 1866-1917 (39) Cu, 1p 1888,-91, 1900, 
	 -01,-06,-08,-09,-11(4),-14(3),-16(3),-17;  
	 5p 1888,-89,-98, 1907,-13,-15,-16,-17 II;  
	 10p 1865,-66,-89.-97,-99, 1907,-08,-10(2),	  
	 -11,-15,-16,-17 I. Osassa vikoja............ 	 1-7	 20,-

265	 1 - 10 p 1865-1915 (195) Cu, 1p 1893(2),-94,-98,  
	 1900(17),-09(14),-15; 5p 1865,-66(2),-67(2), 
	 -73(2),-75,-89,-97,-98(2),-99, 1901(6),-05, 
	 -06(10),-07(14),-08(25),-11(20),-12,-13(17), 
	 -14(20); 10p 1865(5),-66,-96,-97(3),-99,  
	 1900(4),07,-10(2),-11(2),-12(2).  
	 Suuressa osassa vikoja......................... 	 2-6	 150,-

266	 1 - 50 p 1890-1917 (21) Ag/Cu. Cu: 1p 1894,  
	 1900, -06, -07(3), -11(2), -13(3), -15(2), -16;  
	 10p 1909 rvja, -12 prvja, -14 rvaja, maalattu  
	 kullan väriseksi. Ag: 25p 1902 taipunut;  
	 50p 1872, 1890 rvja, 1907 siisti............. 	 3-7	 10,-

267	 1 p - 1 mk 1918-51 (14) Cu, 1p 1919,-22,-23,-24;  
	 5p 1918,-41; 10p 1939,-41,-42,-43;  
	 25p 1941; 50p 1943; 1mk 1943,-51...... 	 5-8	 5,-

268	 5 - 10 p 1865-1917 (20) Cu, 5p 1865,-66,-67,-98,  
	 1901,-05,-06,-07,-08,-12(2),13; 10p 1900, 
	 -08,-10,-11,-14,-15,-16,-17 II.  
	 Osassa vikoja........................................ 	 3-6	 20,-

269	 5 - 25 p 1935-43 (11) Cu/Fe, Cu: 5p 1936(2),  
	 toinen loistelias, -41(3),-43; 10p 1941,-42, 
	 -43(2). Fe: 25p 1943.  
	 Kaikissa leimakiiltoa.............................. 	 7-8	 5,-

270	 5 - 25 p 1918-42 (12) Cu, 5p 1918,-19,-20,-22,-35, 
	 -36,-37,-38,-39; 10p 1921,-40; 25p 1942.  
	 Leimakiiltoinen erä, osassa  
	 patinaa/sormenjälkiä............................. 	 7-9	 15,-

271	 10 p	 1865-1915 (23) Cu, 1865(3),-66(2),-67(3), 
	 -76,-89,-90,-91,-95(2),-96,-97,-99, 1900, 
	 -05,-09,-12,-13,-15. Osassa vikoja........ 	 3-7	 20,-

272	 10 p	 1865-1917 (31) Cu, 1865(2),-66(4),-67,-97,  
	 1900(2),-07,-08(2),-10,-13,-14,-15(3), 
	 -16(8),-17II(4). Vikoja ........................... 	 1-6	 15,-

273	 10 p - 1mk 1921-45 (17) Cu/CuNi/Fe. 10p 1941, 
	 -42; 25p 1921,-36(3),-37(4),-38(3),-43 Cu,  
	 -44,-45 Fe; 1mk 1939.  
	 Erä parempikuntoisia. Osassa pilkkuja. 	 5-8	 5,-

274	 25 p	 1921-45 (17) Ni/Fe. Kaikki v:t rahasilmissä  
	 kansiolehdellä, siistikuntoisia, mm. 1934, 
	 -38,-39,-40,-44 kl 7-9............................. 	 4-9	 8,-

275	 25 p	 1873-1917 (48) Ag, 1873(2),-75,-94(4), 
	 -97,-98(2),-99(2), 1901,-09(2),-10,-15,-16(12), 
	 -17 I(2),-17 II(17), osa lpuhd tai pikkuvikoja,  
	 osa leimak............................................. 	 3-9	 20,-

276	 25 - 50 p 1864-1917 (21) Ag, 25p 1875,-90,1901  
	 (rv),-09(rv),-15,-16(3),-17 I,-17 II(2)I;  
	 50p 1864,-90,-91, 1914,-16(3),-17 II(3).	 3-7	 15,-

277	 25 - 50 p 1872-1917 (24) Ag, 25p 1891(rv),  
	 1901(6/7),-07; 50p 1872,-90(3), 1907, 
	 -11(2),-14,-15,-16(4),-19 II(8)................ 	 4-9	 20,-

278	 25 - 50 p 1865-1917 (30) Ag, 25p 1866, 1901, 
	 -08,-09, -10.-13,-15(2),-16(5),-17I,-17II(4);  
	 50p 1865,-71,-90, 1915(2),-16(3),-17 II(4).  
	 Loppupää leimakiiltoisia........................ 	 2-9	 15,-

279	 25 - 50 p 1872-1917 (31) Ag, 25p 1872,-89,-90, 
	 -91,-94,-97,-99,1902 (taipunut),-07,-08,  
	 -09,-10,-13,-15,-16,-17 I+II; 50p 1889,-90, 
	 -91,-93, 1907,-08,-11(2),-14,-15,-16,* 
	 -17 I+II. 1872 kl 4, muut 6-9.................. 	 4-9	 30,-

280	 25 - 50 p 1901-17 (41) Ag, 25p 1901,-09,-13, 
	 -15(2),-16(10),-17 I(2),-17 II(19); 50p 1914, 
	 -15(2),-16(3),-17 I,-17 II(7). Hometta,  
	 patinaa, pari viallista.............................. 	 4-7	 15,-

281	 25 p - 1 mk 1875-1916 (6) Ag, 25p 1875  
	 (lommoja kl 2/3), 1909(2),-10; 50p 1916;  
	 1mk 1907............................................... 	 2-7	 10,-

282	 25 p - 1 mk 1866-1917 (9) Ag, 25p 1909,-16(2), 
	 -17(2); 1mk 1866,-74(2),-15.................. 	 4-7	 25,-

283	 25 p - 2 mk 1874-1917 (15) Ag, 25p 1901,-08, 
	 -16,-17 I(2),-17 II(2); 50p 1890, 1916,-17 II;  
	 1mk 1892,-74(2), 1915; 2mk 1874  
	 (hieman taipunut) Osa lpuhd................. 	 5-8	 30,-
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284	 50 p - 20 mk 1930-50 (10) 50p 1944(prp, kl8);  
	 1mk 1940(kl9), -49(rpja, kl 7/8); 5mk 1930, 
	 -41(kl4), 1949,-50(kl 7-8); 10mk 1930,-31(kl4);  
	 20mk 1934(kl6/7)................................... 	 4-8	 10,-

285	 1 mk	 1964-68 (12) Ag, 1964(2),-(4),-66(3), 
	 -67(2),-68............................................... 	 5-9	 10,-

286	 1 - 200 mk 1956-65 (24) Ag, 1mk 1964-65(4);  
	 100mk 1956-57(8); 200mk 1956-58h(12)	 4-8	 45,-

287	 50 mk 1953 (12) AlBr ..................................... 	 4-5	 8,-
288	 100-1000 mk 1957-60 (3) Ag, 100mk 1957;  

	 200mk 1958h; 1000mk 1960................. 	 7	 12,-

VUOSISARJAT, SUOMI
	 Markka
289		  1971 Suomen Pankin teettämä vuosisarja  

	 1p - 10mkAg, harvinainen!.................... 	 9	 70,-
290		  1974, 1986 Koteloissa vikoja, rahat hyviä	 9	 5,-
291		  1974-79 (15) 1974(4),-75(4),-76(3),-77(2), 

	 -78,-79. Muovikotelot, joissa pintavikaa.	 9	 30,-
292		  1974-83K (5) 1974(3),-75,-83K.  

	 Muovikotelot, yhdessä pintavikaa.......... 	 9	 10,-
293		  1975-97 (22) 1975,-76,-77,-78,-79,-80,-81, 

	 -82,-83K(kotelossa halkeama),-84,-85,-86,-88, 
	 -89,-90(2 eril.),-91,-92,-94I,-95,-96I,-97.	 9	 50,-

294		  1976-95 (5) 1976,-83K,-93 II (sis. 1mk Ni), 
	 -94 I,-95 II. Koteloissa pikkuvikoja......... 	 9	 15,-

295		  1976-97 (14) 1976,-77,-79,-80, -81,-82,-84,-  
	 86,-89,-93,-94I,-95,-96I,-97.  
	 Osassa koteloista pintavikaa................. 	 9	 30,-

296		  1993  1993/2, sis. nikkelimarkan,  
	 kotelossa taipumaa............................... 	 9	 10,-

297		  1999, 2000 1999/2, 2000/2................... 	 9	 10,-
	 Euro
298		  2002-04 (3) BU, 2002, 2003 kullanhuuhtoja,  

	 2004 I, koteloissa.................................. 	 9	 20,-
299		  2004 BU, sis, 2€ EU “risurahan”  

	 (ei tavallista 2€) ja Muumi- ja Niiskuneiti  
	 -jetonin, kotelossa painuma................... 	 9	 25,-

300		  2009 BU, 2s-2€, pakkauksesta puuttuu 1s,  
	 koteloa ei ole manipuloitu. Erikoinen!.... 	 9	 20,-

301		  2010 Åland Kotelo, sis. postimerkin...... 	 9	 10,-
302		  2011 Åland Kotelo, sis. postimerkin...... 	 9	 10,-
303		  2012 I BU, jetoni, Suomenlinna, kotelossa	 9	 10,-
304		  2013 BU, Paavo Nurmi, kotelo.............. 	 9	 10,-
305		  2013 II BU, sis 2 eril. juhla-2€,  

	 ei tavallista, kotelo................................. 	 9	 10,-
306		  2014 II BU, sis 2 eril. juhla-2€,  

	 ei tavallista, kotelo................................. 	 9	 10,-
307		  2014 BU, Hemuli, kotelo........................ 	 9	 10,-
308		  2014 Åland Kotelo, sis. postimerkin...... 	 9	 10,-

RULLAT, SUOMI
	 Markka
309	 1 - 5 p 1969-79 (10) RP rullat, 1p Al 1969,-74,-75, 

	 -77,-78,-79, sokko; näistä -75 avattu ja  
	 1 raha otettu; 5p Cu 1971,-76; Al 1977. 	 9	 10,-

310	 10 p	 1974 RP rulla, kr/kl, km......................... 	 9	 5,-
311	 20 p	 1983-84 (3) RP rullat, 1983K kr/kl ja N kr/kr;  

	 1984 kr/kr, kaikissa km.......................... 	 9	 20,-
312	 1 p - 1mk 1969 (3) RP rullat, 1p Al kr/kl; 20p kr/kl,  

	 km; 1mk kr/kl, km.................................. 	 9	 25,-
313	 1 p - 10 mk 2001 (5) Virheettömät RP rullat 10p,  

	 50p, 1mk, 5mk ja 10mk, kaikki kr/kl....... 	 9	 100,-
314	 1 p - 10 mk 2001 (5) Virheettömät RP rullat 10p,  

	 50p, 1mk, 5mk ja 10mk, muut kr/kl,  
	 1mk kl/kl ja 50p kr/kr.............................. 	 9	 95,-

315	 10 - 50 p 1971-90 (6) RP rullat, 10p AlBr 1971, 
	 -75,-82; Al 1983, sokko, näistä 1971 avattu  
	 ja 1 raha otettu; 50p AlBr 1990.............. 	 9	 20,-

316	 5 mk	 2001 RP rulla kr/kl................................. 	 9	 10,-
	 Euro
317	 1 s	 1999 (10) Avaamaton RP vakuumi,  

	 jossa 10 rullaa....................................... 	 9	 20,-

318	 1 s	 2000, -05(2) RP rullat 2000 kl/kl; 2 x sokko,  
	 srj n:o perusteella -05. Päätykolikot  
	 tummuneet............................................ 	 9	 10,-

319	 1 ja 2 s 1999 (4) RP rullat, 1 ja 2s x 2, kaikki kl/kl	 9	 20,-
320	 2 s	 2000, -04 RP rullat, 2000kl/kl, 2004 avattu,  

	 ainakin 1 kpl otettu, km.......................... 	 9	 5,-
321	 1 - 5 s 2007-08 (3) RP rullat, 1+2s 2008 kr/kl,  

	 kl/kl; 5s 2007 kr/kl, päätykolikot tummuneet	 9	 10,-
322	 2 €	 2013 RP rulla, Valtiopäivät, kr/kl............ 	 9	 60,-
323	 2 €	 2015 RP rulla, Gallén-Kallela, kl/kl........ 	 9	 60,-
324	 2 €	 2015 RP rulla, Sibelius, kr/kl................. 	 9	 60,-

VIRHEET, VÄÄRENNÖKSET, ERIKOISUUDET
325	 1 p	 1968 Cu, arvopuoli kaksoipuristettu,  

	 hom., leimakiiltoa................................... 	 7	 5,-
326	 1 p	 1969-79 Al, aihio.................................... 	 7	 5,-
327	 5 p	 1920 Cu, arvopuoli kaksoispuristettu.... 	 6	 5,-
328	 5 p	 1963 Cu, lyöty 1p aihioon, paino täsmää	 6	 5,-
329	 10 p	 1922 Cu, ohilyöty, leimakiilto................. 	 8	 20,-
330	 5 - 10 p 1937-42 (4) Cu, 5p 1937,-41,-42; 10p 1941,  

	 ottavat voimakkaaseen magneettiin...... 	 6-8	 5,-
331	 20 p	 1971 AlBr, ottaa helposti magneettiin, php	 6	 5,-
332	 25 p	 1943 Cu, kapea & paksu: reunavalli 1,5mm,  

	 läpimitta 15mm, paino 1,1g, Rtgf: 100% Cu.  
	 Kuuluisi olla 1,27g/16mm. Nja, likaa..... 	 3	 5,-

333	 50 p	 1940 Ni, ottaa voimakkaaseen magneettiin	 5	 5,-
334	 5 p - 1 mk 1941 (5) Cu, 5, 10 ja 25p ottavat  

	 helposti magneettiin, 50p ja 1mk ottavat  
	 voimakkaaseen magneettiin.................. 	 4-6	 5,-

335	 1 mk	 1969-90 Raha-aihio vaaleaa metallia.... 	 7	 5,-
336	 5 mk	 1948 Mess, vaakunapuolella selvä  

	 kaksoispuristus, likaa............................ 	 4	 5,-
337	 20 mk 1939 Meistin kiertymä kymmenisen astetta.  

	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 5,-
338	 10 s	 2000 Suomi Erikoinen osin vajaa  

	 sahalaitainen reunarihlaus.................... 	 7	 20,-
339	 20 s	 2001 Suomi Leijonan takajalka ja miekan  

	 kahva häämöttävät toiseen kertaan...... 	 6	 5,-
340	 50 s	 2001 Espanja Reunaanlyöty  

	 (“wagon-wheel”).................................... 	 7	 5,-
341	 1 €	 2001 Suomi Gibraltarin vuori”,  

	 iso metalliklöntti Espanjan eteläkärjessä	 9	 10,-

EUROT, SUOMI, MUU EU
342	 1 s - 2 € 1999-2002 (2)  

	 2 Suomen eurostarttipussia................... 	 9	 10,-
343	 1 - 2 s 2001-02 (4) Suomi 1+2s 2001 ja 2002,  

	 vaikeimmat vuodet................................ 	 9	 10,-
344	 1 - 5 s 2003 San Marino, minirullasarja  

	 (sis. 20 kpl) ja 1 kpl näkyvillä: 1, 2 ja 5s,  
	 yht. 3x21 kolikkoa, kortissa................... 	 9	 15,-

345	 1 s - 2 € 1999-2005 (33) Suomi 1s 2000(2), 
	 -01,-02; 2s 1999(3),-00(18); 2005 sarja  
	 1s-2€, rullista kapseleissa.................... 	 8-9	 10,-

346	 1 s - 2 € 2002 Suomi, Proof, irtosarja kapseleissa	 10	 15,-
347	 1 s - 2 € 2003 Suomi, sarja kapseleissa......... 	 9	 10,-
348	 1 s - 2 € 2014 Suomi, rullista, pienilyöntinen vuosi	 9	 15,-
349	 1 s - 2 € 2015 Suomi, rullista, pienilyöntinen vuosi	 9	 15,-
350	 1 s - 2 € 2000-13 (8) Suomi, vaikeimmat v:t: 1+2c  

	 2001,-02; 10c 2002; 20c 2000; 1€ 2003,  
	 2€ 2002. Rullista, paitsi 1€-03 kl7,  
	 2001 senteissä pilkkuja......................... 	 7-9	 22,-

351	 2 €	 2002 Suomi, vaikein vuosi, rullasta....... 	 9	 10,-

2 € KÄYTTÖJUHLARAHAT, SUOMI, MUU EU
352	 2 € Suomi 2004 EU “risuraha” alkup. kapselissa	 9	 18,-
353		  2004 (2) EU “risuraha” alkup. kapseleissa	 9	 35,-
354		  2006 Proof, Ihmisoikeudet, kapseli,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 5,-
355		  2009 (2) Proof, Porvoon valtiopäivät ja  

	 EMU, kapselit........................................ 	 10	 10,-
356	 2 € EU 2016 Belgia, Rion Olympialaiset, kortissa	 9	 5,-
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357	 Erät	 2008-12 (5) 2008: Suomi Human rights; 2012:  
	 Suomi ja Eesti Euro, Suomi Schjerfbeck,  
	 Saksa D Bayernin linna......................... 	 9	 12,-

358		  2005-14 (27) Suomi 2005-14 26 kpl, 13 eril.;  
	 Slovenia 2009. Leuchturmin vetolaatikossa  
	 kapseleissa............................................ 	 9	 70,-

JUHLARAHAT, SUOMI
	 Markka
359	 10 mk 1977 Ag, nainen raskaana................... 	 9	 15,-
360		  1977 Ag, nainen raskaana..................... 	 9	 15,-
361		  1995 (1+2) CuNi, EU joutsen; lisäksi  

	 2 x 5mk 1992 kapselissa....................... 	 7, 9	 3,-
362		  1995 Au/Ag, EU joutsen, kapseli,  

	 kotelo, tod............................................ 	 9	 1250,-
363		  1999 (1+1) CuNi, EU “liekinpuhaltaja”,  

	 lisäksi muistojeni markka 2001 kortissa.	 8, 9	 5,-
364	 10 - 50 mk 1971-85 (7) Ag, 10mk 1971(2),  

	 25mk-79; 50mk-82(2),-83,-85.  
	 Osassa patinaa/hp................................ 	 7-9	 20,-

365	 25 mk 2001 CuNi, BU, Lahti MM “Hemohes”,  
	 kapseli................................................... 	 9	 10,-

366	 25 mk 2001 (2) CuNi, BU, Lahti MM “Hemohes”,  
	 kapselit, muovikotelot, tod..................... 	 9	 15,-

367	 100 mk 1989 (2) Ag, BU, Ateneum, MM......... 	 9	 12,-
368		  1989 (2) Ag, BU, Ateneum, kapselissa  

	 teipin jälkiä, MM kehyksissä+tod........... 	 9	 12,-
369		  1989-90 (2) Ag, BU, Ateneum, Veljesliitto	 9	 12,-
370		  1990 Ag, BU, Yliopisto, kirjekuoressa,  

	 muovikansio tekstein............................. 	 9	 10,-
371		  1990 (2) Ag, BU, Yliopisto, Veljesliitto,  

	 kapselit.................................................. 	 9	 12,-
372		  1990 (2) Ag, BU, Veljesliitto................... 	 9	 12,-
373		  1991 (2) Ag, BU, Jääkiekko................... 	 9	 12,-
374		  1991 Ag, BU (?) Åland, pakattuna Proof  

	 rahan kapseliin, jossa ei todistusta........ 	 9	 8,-
375		  1991 (2) Ag, BU, Åland, Jääkiekko,  

	 kapselit.................................................. 	 9	 12,-
376		  1992, -94 Ag, BU, 1992 Itsenäisyys,  

	 -94 EM, kapseleissa vikoja.................... 	 9	 12,-
377		  1994 Ag, BU, EM................................... 	 9	 6,-
378		  1995 Ag, BU, AIV, kapseli...................... 	 9	 10,-
379		  1995 Ag, BU, YK, kapseli...................... 	 9	 10,-
380		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck, kapseli........ 	 9	 15,-
381		  1996 Ag, BU, Schjerfbeck, kapseli........ 	 9	 15,-
382		  1997 Ag, BU, Nurmi, kapseli................. 	 9	 10,-
383		  1998 Ag, BU, Aalto, kapseli................... 	 9	 10,-
384		  1998 Ag, BU, Suomenlinna, kapseli...... 	 9	 10,-
385		  1999 Ag, BU, Sibelius, kapseli.............. 	 9	 10,-
386		  1999 Ag, BU, Sibelius............................ 	 9	 10,-
387		  2000 Ag, BU, Kivi, kapseli..................... 	 9	 10,-
388		  2000 Ag, BU, Riemuvuosi..................... 	 9	 60,-
389		  2000 Ag, BU, Riemuvuosi, kapseli........ 	 9	 60,-
390		  2000 Ag, BU, Helsinki, kapseli.............. 	 9	 45,-
391		  2001 Ag, BU, Ackté, kapseli.................. 	 9	 10,-
392	 500 mk 1951 Ag, hnja, epijä............................ 	 7	 180,-
393		  1952 Ag, hnja, tummia pisteitä,  

	 erittäin kaunis........................................ 	 8	 10,-
394		  1952 Ag, ephpja, loistelias!.................... 	 9	 10,-
395		  1952 (10) Ag, osassa hom/likaa............ 	 4-7	 70,-
396	 500 + 1000 mk 1952,-60 Ag, patinaa.............. 	 7	 15,-
397	 500 + 1000 mk 1952,-60 Ag, kapseleissa,  

	 erittäin kauniit!....................................... 	 8, 9	 20,-
	 Erät
398	 1 - 25 mk 1964-78 (19) Ag, 1mk 1964(2),-65(2), 

	 -66(2),-67(2),-68; 10mk -67,-75(6);  
	 25mk -78(3). Juhlarahoissa  
	 alkup. kotelot ja tod............................... 	 5-9	 25,-

399	 5 - 25 mk, 5 € 1992-2005 (13) Ag/CuNi/AlBr,  
	 5mk 1992(2) pillereissä; 10 mk-95 EU(5);  
	 25mk-97 Its.(4); 5€ 2003 MM, 2005 MM.  
	 Kapselit, euroissa kotelo ja tod.............. 	 9	 25,-

400	 5 - 50 mk 1967-92 (37) Ag/CuNi/AlBr,  
	 5mk 1992(4) pillereissä, 10 mk-67(3),-70(3), 
	 -71(4),-75(3),-77(3); 25 mk-78(3),-79(3);  
	 50mk -81(3),-82(2),-83(3),-85(3).  
	 Suurin osa alkup muovikoteloissa, siistejä	 8-9	 100,-

401	 10 mk 1967-77 (6) Ag, 10mk-67,-70,-71,-75(2), 
	 -77. Alkup. muovikoteloissa, rahoissa  
	 patinaa muovista................................... 	 7-9	 12,-

402	 10 mk 1967-77 (11) Ag, 10mk-67(7),-70(2),-71(2).  
	 Yhtä vaille kaikki alkup. muovikoteloissa,  
	 rahoissa patinaa muovista..................... 	 7-9	 24,-

403	 10 mk 1967-77 (17) Ag, 10mk-67(4), -70(3),  
	 -71(4),-75(5),-77. Valtaosin alkup.  
	 muovikoteloissa..................................... 	 6-9	 40,-

404	 10 - 100 mk 1967-92 (19) Ag, 10mk 1967,-70, 
	 -71,-75,-77; 25mk -78,-79,-97(Cuni/AlBr);  
	 50mk -81,-82,-83,-85; 100mk -89(2 eril.), 
	 -90(2 eril),-91(2 eril),-92 its.  
	 Laatikossa pillereissä............................ 	 8-9	 50,-

405	 10 - 100 mk 1967-94 (19) Ag, 10mk 1967,-70, 
	 -71,-75,-77; 25mk -78,-79,-97(Cuni/AlBr);  
	 50mk -82,-83,-85; 100mk -89(2 eril.),-90(2 eril), 
	 -91(2 eril),-92 its,-94. Leuchtturmin  
	 vetoaatikossa pillereissä....................... 	 8-9	 50,-

406	 25 - 50 mk 1978-85 (9) Ag, 25mk 1978(3),-79;  
	 50mk -81(3),-82,-83,-85. Yhtä vaille kaikki  
	 alkup. muovikotelossa, rahoissa  
	 patinaa muovista................................... 	 7-9	 25,-

407	 25 - 100 mk 1978-95 (11) Ag, 25mk 1978,-79, 
	 -82,-83(2); 50mk -81(3),-85(2); 100mk  
	 -95 AIV. Osin alkup. koteloissa,  
	 osassa hom........................................... 	 7-9	 35,-

408	 100 mk 1989-91 (11) Ag, 1989 Lahti ja Ateneum(2);  
	 1990 Sotainvalidit ja HYO(3); 1991 MM(2)  
	 ja Itsenäisyys(2). Kapseleissa/laatikossa,  
	 -91 MM toisen kapseli rikki.................... 	 9	 90,-

	 Euro
409	 5 €	 2003 (2) BU, jääkiekon MM (Juti), kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 12,-
410		  2003-07 (5) BU, 2003 MM (Juti), -05 MM,  

	 -06 EU, -07 Itsenäisyys(2), kapseleissa,  
	 -06 laminoituna muoviin........................ 	 9	 27,-

411		  2005-06 (2) BU, 2005 MM, 2006 EU  
	 puheenjohtajuus kortissa....................... 	 9	 12,-

412		  2010 (4) BU, maakuntarahat,  
	 Varsinais-Suomi.................................... 	 8-9	 20,-

413		  2010-11 (9) BU, kaikki maakunnat paitsi  
	 Uusimaa. Varsinais-Suomi ja Lappi x 2.  
	 Kolme irtoa, muut kapseleissa.............. 	 8-9	 47,-

414		  2012 BU, Helsinki designpääkaupunki.. 	 9	 7,-
415		  2012 Proof, Pohjolan luonto, eläimistö,  

	 kapseli................................................... 	 10	 7,-
416		  2012 BU, jääkiekon MM, kapseli........... 	 9	 7,-
417		  2013 (3) BU, maakuntien rakennukset,  

	 Satakunta/Sammallahdenmäki, kapseleissa	 9	 17,-
418	 10 €	 2003 Ag, Proof, Mannerheim, kapseli... 	 10	 15,-
419		  2004 Ag, Proof, Runeberg, kapseli........ 	 10	 15,-
420		  2004 Ag, Proof, Jansson/Muumit, kapseli	 10	 15,-
421		  2006 Ag, Proof, Eduskuntauudistus, kapseli	 10	 15,-
422		  2007 Ag, Proof, Agricola, kapseli........... 	 10	 15,-
423		  2009 Ag, Proof, Pacius.......................... 	 10	 15,-
424		  2009 Ag, BU, Valtioneuvosto, kapseli.... 	 9	 15,-
425		  2010 Ag, Proof, Canth, kotelo, tod........ 	 10	 15,-
426		  2011 Ag, BU, Franck, pahvikotelo, tod.. 	 9	 15,-
427		  2011 Ag, BU, Franck, pahvikotelo, tod.. 	 9	 15,-
428		  2011 Ag, BU, Wuolijoki, kapseli............. 	 9	 15,-
429		  2011 Ag, BU, Wuolijoki, pahvikotelo, tod	 10	 15,-
430		  2011 Ag, BU, Kalm................................ 	 9	 15,-
431		  2011 Ag, BU, Aho.................................. 	 9	 15,-
432		  2011 Ag, BU, Aho, pahvikotelo.............. 	 9	 15,-
433		  2012 Ag, BU, Wigström, kapseli............ 	 9	 15,-
434		  2012 Ag, BU, Ylppö, kapseli.................. 	 9	 15,-
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435		  2012 Ag, BU, Ylppö, pahvikotelo, tod.... 	 9	 15,-
436		  2012 Ag, BU, Ratia, kotelo, kapseli, tod.	 9	 15,-
437		  2012 Ag, BU, Ratia, kotelo, kapseli, tod.	 9	 15,-
438		  2013 Ag, Proof, Sillanpää, hieman patinaa	 10	 15,-
439		  2013 Ag, Proof, Sillanpää, kapseli......... 	 10	 15,-
440		  2013 Ag, Proof, Sophie Mannerheim,  

	 kapseli................................................... 	 10	 15,-
441	 20 €	 2009 Ag, BU, Rauha ja turvallisuus,  

	 hieman patinaa...................................... 	 9	 25,-
442		  2010 Ag, BU, Lapset ja luovuus, kapseli,  

	 pahvikotelo, tod..................................... 	 9	 25,-
443		  2010 Ag, BU, Lapset ja luovuus, kapseli	 9	 25,-
444		  2011 Ag, BU, Itämeren suojelu,  

	 pahvikotelo, tod..................................... 	 9	 25,-
445		  2011 Ag, BU, Itämeren suojelu,  

	 pahvikotelo, tod..................................... 	 9	 25,-
446		  2012 Ag, BU, Tasa-arvo ja suvaitsevaisuus,  

	 kapseli................................................... 	 9	 25,-
	 Erä
447	 10 - 20 € 2002-10 (20) Ag, BU, 10€ 2002 Kansanrunous,  

	 Olympialaiset, 2003 Chydenius, Mannerheim,  
	 2004 Runeberg, Jansson, 2005 YK, Tuntematon  
	 sotilas, 2006 Snellman, Eduskunta, 2007  
	 Nordenskiöld, Agricola, 2008 Lippu, Waltari,  
	 2009 Pacius, Valtioneuvosto, 2010 Saarinen,  
	 Canth, Jylhä; 20€ 2009 Rauha ja Turvallisuus.  
	 Kapseleissa Leuchtturmin vetolaatikossa	 9	 240,-

KULTARAHAT, SUOMI
	 Markka
448	 10 mk 1878 Au, hnja, likaa.............................. 	 8	 200,-
449		  1878 Au, hnja, ep iskemiä reunassa..... 	 9	 200,-
450		  1882 Au, säteilevä!................................ 	 9	 200,-
451		  1904 Au, hnja, harvinainen!................... 	 8/9	 500,-
452		  1905 Au, hnja, reunoissa matalia painumia.  

	 Hyvin harvinainen!.............................. 	 8	 3250,-
453	 20 mk 1878 Au, hnja, ep painuma reunassa... 	 8/9	 250,-
454		  1891 Au, hnja, ep painuma reunassa.... 	 9/8	 380,-
455		  1904 Au, hnja........................................ 	 9/8	 250,-
456		  1912s Au, hnja, likapiste........................ 	 9/8	 250,-
457		  1913 Au, hnja, prv................................. 	 8	 250,-
458	 1000 mk 1992 Au, Proof, 9g/900, Suomi 75 v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 245,-
459		  1997 Au, Proof, 8,64g/900, Suomi 80 v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 245,-
	 Euro
460	 50 €	 2006 Au/Ag, Proof, EU puh.joht,  

	 puukotelo, tod........................................ 	 10	 130,-
461	 100 €	2010 Au, Proof, 5,65g/917, Suom. Raha  

	 150v, puukotelo, tod.............................. 	 10	 200,-
462		  2014 Au, Proof, 5,65gg/917, Numismatiikka,  

	 numeroitu 501/600 puukotelo................ 	 10	 200,-
463		  2015 Au, Proof, 5,65gg/917, Sibelius,  

	 numeroitu 111/500, puukotelo, tod........ 	 10	 200,-

METALLIRAHAT, OLYMPIA / MUU URHEILU
	 Kulta
464	 Kanada 100 d 1976 KM#115 Au, BU, 13,3375g/5833,  

	 Montreal, pahvikotelo ja tod.................. 	 9	 240,-
	 Hopea / muu metalli
465	 Australia 20 d 1993 KM#218 Ag, Proof, 33,63g/925,  

	 Track Winners, kapseli, tod, nuhjaantunut  
	 nahkakaotelo......................................... 	 10	 15,-

466	 Etelä-Korea 2000 won 1988 KM#52 Ni, nyrkkeilijät,  
	 kapseli................................................... 	 9	 5,-

467	 Itävalta 50 sch 1964 KM#2896 Ag, 20g/900,  
	 Innsbruck, mäkihyppääjä, hnja,  
	 patinaa, phpja........................................ 	 7	 5,-

468	 Itävalta 50 sch 1964 KM#2896 Ag, 20g/900, 
	 Innsbruck, mäkihyppääjä, hnja.............. 	 8	 5,-

469	 Itävalta 100 sch 1964 KM#2927 Ag, 20g/900,  
	 Innsbruck, linna. Hieman patinaa, phpja,  
	 hnja, kapseli.......................................... 	 8	 10,-

470	 Itävalta 200 sch 1995 KM#3026 Ag, Proof,  
	 33,63g/925, nauhavoimistelu, kapseli halki,  
	 nahkakaotelo......................................... 	 10	 15,-

471	 Kanada 5 d (2) 1975 KM#98, 99 Ag, BU,  
	 2 x 24,3g/925, maraton, naisten keihäs.  
	 Kuluneet kapselit................................... 	 9	 16,-

472	 Kanada 15 d 1992 KM#216 Ag,  
	 Proof, 36,63g/925,  
	 three athletes, kapseli, tod, nahkakotelo	 10	 18,-

473	 Kanada 25 d (12) 1992 KM#742-907 Ag,  
	 Proof 12 x 27,78g/925 (Ag tot. 308,358g,  
	 nom. arvo 300d = 216€). Vancouver, kapselit,  
	 puulaatikko. 12 eril: 2007 Alpine skiing, Flag,  
	 Biathlon, Curling, Ice hockey; 2008 Bobsleigh,  
	 Figure skating, Freestyle, Snowboard,  
	 Home of VOG; 2009: Cross country,  
	 Ice skating............................................ 	 10	 200,-

474	 Kreikka Pan European Games (3)  1981  
	 KM#125-7 Ag, Proof, 44g hopeaa, sarja 	Kreikan 	  
	 hopearahoja: 100d, 250d, 500d  
	 samettiverhoillussa kotelossa, tod......... 	 10	 35,-

475	 Meksiko 1968 KM#479 Ag, 22,5g/720, hieman  
	 patinaa, phpja, kapseli........................... 	 8	 10,-

476	 Neuvostoliitto 5+10 rbl (2+3) 1978-79  
	 Y#156-169 Ag, BU, Moskova 1980. 5rbl-78  
	 korkeushyppy ja esteratsastus; 10rbl-79  
	 seiväshyppy, kori- ja lentopallo, sarja  
	 muovilaatikossa.  
	 St Petersburg/Moscow mint.................. 	 9	 50,-

477	 Neuvostoliitto 5+10 rbl (4+3) 1980 Y#179-185 Ag,  
	 BU, Moskova 1980. 5r jousiammunta,  
	 (Isindi)ratsastus, puomi, (Gorodgi)kepinheitto;  
	 10r porot, paini, köydenveto, sarja  
	 muovilaatikossa. St Petersburg/Moscow  
	 mint........................................................ 	 9	 60,-

478	 Ranska 100 franc 1992 KM#1048 Ag, Proof,  
	 33,63g/900, Javelin, kapseli,  
	 tod, nahkakotelo.................................... 	 10	 15,-

479	 Ranska 100 franc 1990 KM#983 Ag, Proof,  
	 22,2g/900, Albertville, Free-style Skiing,  
	 kapseli, kotelo, tod................................. 	 10	 15,-

480	 Saksa 10 DM (4) 1972G KM#133 Ag, 15,5g/625,  
	 München, patinaa, kapseli..................... 	 8	 5,-

481	 USA 1$ 1983s KM#209 Ag, BU, 26,73g/900,  
	 Los Angeles, kortissa, patinaa muovista	 8	 10,-

482	 USA 1$ 1984s KM#210 Ag, Proof, 26,73g/900,  
	 Los Angeles........................................... 	 10	 12,-

	 Mitalit
483	 Kiina ja Brasilia (3) 2008-16 Ag, Proof, värimitalit  

	 Peking ja Rio (2), kapselit...................... 	 10	 15,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
	 Hopea
484	 1 kop (8)  1613-1700  Ag, Mikhail I - Pyotr I,  

	 tipparahoja / wired money..................... 	 3-5	 20,-
485	 5 -10 kop (2) 1892, -93 Y#19a.1, 20a.2 Ag,  

	 5k 1892; 10k 1893, СПБ АГ.................. 	 4, 5	 5,-
486	 5 kop - 1 rpl (6) 1853-1914 Ag, 5k 1853 СПБ  

	 HI (2), 1912,-14; 50k -12 prv; 1 rpl 1897 **	 3-5	 10,-
487	 Grivennik 1784 C#61c Ag, 10k, Ekaterina II,  

	 syöpymiä............................................... 	 2/4	 20,-
488	 15 kop 1783 C#62c Ag, Ekaterina II, syöpymiä,  

	 reikä, rvja............................................... 	 2	 20,-
489	 15 kop / 1 zloty 1832 C#129 Ag, MW, Nikolai I,  

	 Poland / Warszawa mint........................ 	 3/1	 8,-
490	 20 kop 1771 C#63a.2c Ag, СПБ, Ekaterina II.	 2/3	 20,-
491	 20 kop 1865 Y#22.2 Ag, СПБ, HФ, Alexander II,  

	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 25,-
492	 20 kop 1866 Y#22.2 Ag, СПБ, HФ,  

	 Alexander II, eprv.................................. 	 8/6	 10,-
493	 20 kop (2) 1876, 1915 Y#22a.1-2 Ag,  

	 1876 СПБ НI, 1915 BC ........................ 	2/3, 8/9	 5,-
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494	 1-50 kop (5) 1852-1933 Ag/Cu/CuNi,  
	 1k 1852 EM, -97 СПБ; 20k 1931,-33;  
	 Ag 50k -25 rvja...................................... 	 4-5	 5,-

495	 Poltina 1818 C#129 Ag, 50k, Alexander I,  
	 СПБ ПС, nja, ijä, rvja, puhd.................. 	 2/3	 10,-

496	 50 kop 1924 Y#89.1 Ag, ПЛ .......................... 	 5	 5,-
497	 1 rupla 1768 C#67a.1 Ag, Ekaterina II ММД ЕI, ijä	 2	 60,-
498	 1 rupla 1817 C#130 Ag, Alexander I,  

	 СПБ ПС, puhd....................................... 	 4	 20,-
499	 1 rupla 1829 C#161 Ag, Nikolai I, СПБ НГ..... 	 4	 30,-
500	 1 rupla 1842 C#168.1 Ag, Nikolai I, СПБ АЧ.. 	 5/6	 80,-
501	 1 rupla 1844 C#168.1 Ag, Nikolai I, СПБ КБ,  

	 rvja, hnja................................................ 	 7	 40,-
502	 1 rupla 1891 Y#46 Ag, Alexander III, АГ......... 	 4	 40,-
503	 1 rupla 1892 Y#46 Ag, Alexander III, АГ......... 	 4/3	 40,-
504	 1 rupla 1893 Y#46 Ag, Alexander III, АГ,  

	 tumma patina......................................... 	 6	 40,-
505	 1 rupla 1894 Y#46 Ag, Alexander III, АГ, PCGS  

	 kapselissa VF 20. Pieni lyöntimäärä  
	 (3007), harvinainen!............................. 	 4	 200,-

506	 1 rupla 1895 Y#59.3 Ag, Nikolai II, lpuhd....... 	 3	 30,-
507	 1 rupla 1898 Y#59.1 Ag, Nikolai II, **, lpuhd... 	 4	 15,-
508	 1 rupla 1898 Y#59.3 Ag, Nikolai II, АГ, rvja, puhd	 3	 15,-
509	 1 rupla 1900 Y#59.3 Ag, Nikolai II. ФЗ........... 	 4	 15,-
510	 1 rupla 1907 Y#59.3 Ag, Nikolai II, ЭБ, lpuhd.	 4	 15,-
511	 1 rupla 1921 Y#84 Ag, АГ, tähtirupla, reunoissa  

	 hnja, ephpja, erittäin kaunis!.................. 	 8	 20,-
512	 1 rupla 1924 Y#90.1 Ag, ПЛ, reunoissa hnja,  

	 ephpja, erittäin kaunis!.......................... 	 7/8	 10,-
	 Muu metalli
513	 Polushka 1767 C#1; Bit 1208 R Cu, KM,  

	 1/4 kop Venäjä / Siperia, Suzun mint,  
	 puhd, korrodoitunut............................... 	 3/1	 12,-

514	 Polushka 1768 C#1; Bit 1210 R Cu, KM,  
	 1/4 kop Venäjä / Siperia, Suzun mint, pijä	 3/4	 15,-

515	 Polushka 1769 C#1; Bit 1212 R Cu, KM,  
	 1/4 kop Venäjä / Siperia, Suzun mint.... 	 4/5	 20,-

516	 Polushka 1770 C#1; Bit 1214 R1 Cu, KM,  
	 1/4 kop Venäjä / Siperia, Suzun mint.... 	 4/5	 20,-

517	 Polushka 1771 C#1; Bit 1216 R1 Cu, KM,  
	 1/4 kop Venäjä / Siperia, Suzun mint.... 	 3/5	 15,-

518	 Polushka 1775 C#1 Cu, KM, 1/4 kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint, korrodoitunut	 3	 12,-

519	 Denga 1751 KM#188 Cu, ½ kop,  
	 Elizaveta Petrovna................................ 	 4	 5,-

520	 Denga 1767 C#2 Cu, KM, ½ kop Venäjä / Siperia,  
	 Suzun mint............................................ 	 3	 20,-

521	 Denga 1768 C#2; Bit 1173 Cu, KM, ½ kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint, puhd....... 	 3	 15,-

522	 Denga 1769 C#2; Bit 1175 Cu, KM, ½ kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint, arvop.  
	 reunassa mv.......................................... 	 3	 12,-

523	 Denga 1771 C#2 Cu, KM, ½ kop Venäjä / Siperia,  
	 Suzun mint............................................ 	 3/5	 15,-

524	 1 kop	1767 C#3; Bit 1134 R Cu, KM, 1 kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint,  
	 melko harvinainen................................. 	 2/3	 20,-

525	 1 kop	1768 C#3; Bit 1136 Cu, KM, 1 kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint, lpuhd...... 	 4	 15,-

526	 1 kop	1771 C#3; Bit 1142 Cu, KM, 1 kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint................. 	 4/3	 15,-

527	 1 kop	1779 C#3; Bit 1152 Cu, KM, 1 kop  
	 Venäjä / Siperia, Suzun mint................. 	 2	 12,-

528	 1 kop (6) 1819-98 Cu, 1819 KM HM, -40 СПM (2),  
	 -41 СПM, -58 EM, -98 СПБ. Vikoja....... 	 2-4	 5,-

529	 2 kop (5) 1811-1912 Cu, 1811 СПБ ПС,-12 СПБ  
	 ПС,-41 С.П.М., 1906,-15 СПБ.  
	 Pikkuvikoja............................................ 	 3-5	 5,-

530	 3 - 5 kop (3) 1831-1902 Cu, 3k 1878 СПБ,  
	 1903 СПБ; 5k 1831 ЕМ ФХ.................. 	 4-5	 5,-

531	 10 kop 1767 (C#6) Cu, KM, Venäjä / Siperia,  
	 jälkilyönti: “H” syvennyksessä............... 	 7	 25,-

532	 10 kop 1832 C#141.1 Cu, ЕМ ФХ, pijä, hnja.. 	 4	 15,-
533	 1 rupla (2) 1975-87 Y#142.1, 208 CuNi,  

	 1975 WW II; 1987  
	 vallakumouksen muistorahat................. 	 8, 9	 5,-

	 Erät
534	 ½ - 20 kop (15) 1840-1962 Cu/CuNi/Ag, ½k 1899;  

	 1k 1840СПM; 2k 1910,-12; 3k 1876;  
	 10k 1913,-29,-62; 15k 1923,-31(2);  
	 20k 1913,-31,-32(2)............................... 	 2-5	 10,-

535	 ½ kop - 1 rbl (21) 1798-1914 Cu/Ag, ½k 1909(2), 
	 -12,-13; 1k 1841,-99, 1908,-11; 2k 1798EM,  
	 1803EM,-14EM HM,-43EM,-96СПБ,-98СПБ;  
	 3k 1913СПБ; 10k Ag 1879СПБ, 1914;  
	 15k Ag 1904; 1 rupla Ag 1913 Romanov,  
	 pahasti rypistetty reunoista.  
	 Pienessä Schulz kansiossa................... 	 2-5	 30,-

536	 ½ kop - 1 rbl (21) 1814-1991 ½k 1909;  
	 1k 1910-77(5); 1k vuosilukua ei voi lukea,  
	 2k 1814-1974(4); 15k 1961-67(6); 20k 1961;  
	 1rbl 1970,-77(Moskovan Olympialaiset), 
	 -91(2)..................................................... 	 2-7	 5,-

METALLIRAHAT, RUOTSI
	 Hopea
537	 1 ör	 1683 KM#250 Ag, Karl XI...................... 	 2	 5,-
538	 1 mk	 1696 KM#295 Ag, Karl XI, prv, kapseli	 4/6	 100,-
539	 5 öre sm 1703 KM#310 Ag, Karl XII.  

	 Puhd, nja, rvja....................................... 	 3	 10,-
540	 1/12 RD 1779 KM# 523 Ag, Gustav III............ 	 4	 5,-
541	 5 ö (12) 1867-88 #707, 736 Br, 1867(kl6),-74, 

	 -75,-76,-78,-81,-82(2),-83,-84,-86,-88... 	 4-6	 10,-
542	 10 öre (2) 1881, -98 KM#755 Ag, Oscar II,  

	 loisteliaat!.............................................. 	 8, 9	 50,-
543	 25 öre 1865 KM#712 Ag, Karl XV................... 	 5/7	 15,-
544	 50 öre (2) 1906, -07 KM#771 Ag, 1906 eprv,  

	 1907 (rosett som -06)............................ 	 8, 3	 15,-
545	 1 kr (3) 1876-83 KM#741, 747 Ag, 1876(hnja),  

	 -79(rvja), -83, Oscar II........................... 	 3-4	 20,-
546	 1 kr	 1914 KM#786.1 Ag, hnja, loistelias!... 	 9	 45,-
547	 1 kr	 1918 KM#786 Ag, Gustaf V. Harvinainen!  

	 (painettu 258 091)................................. 	 3/4	 15,-
548	 1 kr (4) 1934-45 KM#786.2, 814 Ag, 1934,-35, 

	 -39,-45TS. Gustaf V.............................. 	 3-5	 15,-
549	 2 kr (3) 1876-98 KM#742, 761-2 Ag, 1876,-97 

	 (juotettu kiinnike),-98............................. 	 4-6	 10,-
550	 2 kr	 1907 KM#776 Ag, 15g/800, Golden  

	 Wedding / Oscar II & Sofia, hnja, loistelias!  
	 Kapseli................................................... 	 9/8	 20,-

551	 2 kr	 1921 KM#799 Ag, 15g/800 Kustaa Vaasa  
	 400v muistolyönti, hieman patinaa,  
	 erittäin kaunis!....................................... 	 8/7	 20,-

552	 2 kr	 1921 KM#799 Ag, 15g/800 Kustaa Vaasa  
	 400v muistolyönti, hieman patinaa,  
	 loistelias! Kapseli................................... 	 9	 25,-

553	 2 kr	 1928 KM#787 Ag, 15g/800 Gustaf V,  
	 ephpja, erittäin kaunis!.......................... 	 8	 10,-

554	 2 kr	 1938 KM#807 Ag, 15g/800 Settlement of  
	 New Sweden, hnja, loistelias! Kapseli... 	 9	 15,-

555	 2 kr (9) 1942-50 KM#815 Ag, 9 x 14g/400 Gustaf V,  
	 1942-50, kaikki v:t kapseleissa puulaatikossa  
	 1942-44 G, muut TS. Muutamassa phpja,  
	 lpuhd, erittäin kauniita!.......................... 	 8	 50,-

556	 10 kr	 1972 KM#847 Ag, 18,07g/830 Gustaf VI  
	 Adolf 90v, hp, hnja, kapseli. Erittäin kaunis!	 8	 8,-

557	 50 kr	 1976 KM#854 Ag, 27,03g/925, Silvia & CG	 9	 10,-
	 Erät
558	 10 ö - 1 kr (15) 1877-1956 Ag, 10ö 1950,-53,-55;  

	 25ö 1938,-55,-56(3); 50ö 1928,-38,-56;  
	 1kr 1877, 1907,-38,-39.......................... 	 3-6	 8,-

559	 10 ö - 2 kr (15) 1875-1950 Ag, 10ö 1929;  
	 25ö-19(2); 50ö-47; 1kr 1875,-97, 1906, 
	 -43(3),-46,-48(2),-50; 2kr 1936.............. 	 3-6	 10,-
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560	 1 - 5 kr (12) 1930-64 Ag, 1kr 1930,-32,-49,-63;  
	 2kr 1945,-50,-53,-54,-61,-64(2, toisessa rvja);  
	 5kr 1954................................................ 	 4-8	 10,-

	 Muu metalli
561	 Klippinki 1521-22 Cu..................................... 	 2	 15,-
562	 2/3 sk banco 1937 KM#641 Cu, prvja, lpuhd. 	 5	 3,-
563	 1 ör (2) 1890, 1900 KM#750 Br, Oskar II, leimakiiltoa,  

	 hieman patinaa, erittäin kauniit!............. 	 7, 8	 10,-
564	 1 ö (22) 1952-71 KM#820 Br, kaikki v:t. Lot  

	 includes a rare date error 195’ 9(kl 7).	 5-7	 15,-
565	 5 ö (2) 1899, 1940 KM#757, 779 Br, 1899 kaunis,  

	 1940 erittäin kaunis!.............................. 	 7, 8	 15,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA
	 Kulta
566	 Poistettu
567	 Poistettu
568	 Itävalta 4fl/10f 1892 KM#2260 Au, 3,2258g/900.  

	 4 Florins/10 Francs, Franz Joseph I,  
	 uusintalyönti.......................................... 	 9	 100,-

569	 Irlanti 20 € 2009 KM#61 Au, Proof, 1g/999,  
	 Ploughman Banknote, kapseli............... 	 10	 40,-

570	 Ranska 1 fr 2001 KM#1290a Au, 26,1g/750. Ranskan  
	 viimeinen kultafrangi, kapseli, kotelo, tod.	 10	 675,-

571	 USA 1 $ 1852 KM#73 Au, 1,672g/900. Liberty  
	 Head, “nose broken” -variantti, epijä..... 	 8	 130,-

572	 USA 5 $ 1882s KM#101 Au, 8,359g/900. “Liberty /  
	 Coronet Head - Half Eagle, nja, pijä,  
	 lpuhd, kapseli........................................ 	 6	 320,-

573	 USA 20 $ 1924 KM#131 Au, 34,436g/900 (unssi kultaa).  
	 Saint-Gaudens - Double Eagle, kapseli.	 9	 1000,-

	 Hopea
574	 Bulgaria 5 leva 1894 KM#227 Ag, 23,33g/925.  

	 Ferdinand I, nja, prvaja.......................... 	 6	 10,-
575	 Danzig ½ gulden 1923 KM#144 Ag, patinaa. 	 6	 30,-
576	 Eesti 1 kr 1933 KM#14 Ag, Song Festival,  

	 hieman likaa, erittäin kaunis!................. 	 8	 40,-
577	 Eesti 2 kr 1930 KM#20 Ag, Toompean linnoitus, rv.  

	 Lisäksi 1 senti Br 1929.......................... 	 3, 5	 5,-
578	 Eesti 100 kr (2) 1992 KM#27 Ag, Prooflike,  

	 kapselit.................................................. 	 9	 20,-
579	 Eesti 7 € 2013 KM# Ag, Proofl, 28,28g/925.  

	 Raimond Valgre 100v, kotelo, tod.......... 	 10	 35,-
580	 Espanja 5 ptas 1875 KM#671 Ag, 25g/900,  

	 Alfonso XII, patinaa, lpuhd.................... 	 4	 25,-
581	 Indonesia 200 r 1970 KM#23 Ag, Proof, 8g/999,  

	 Great Bird of Paradise, patinaa, kapseli,  
	 kotelo, tod. Painos vain 5100................ 	 9	 10,-

582	 Israel 250 pruta 1949 KM#15a Ag, 14,4g/500,  
	 patinaa................................................... 	 9	 10,-

583	 Israel 10 lirot 1971 KM#58 Ag, 26g/900,  
	 patinaa, Atomireaktori............................ 	 9	 10,-

584	 Irlanti (19) 1928-49 Ag/Ni/CuNi/Br, hopeaa 29,27g.  
	 Ag: 1s 1928,-35,-39; 2s6p 1928,-35; CuNi:  
	 3p 1942,-43,-46; 6p 1942,-48; Ni: 6p 1928, 
	 -39,-40; Br: ½p 1935 (reikä),-42; 1p 1928, 
	 -35,-37,-42,-43,-46,-48,-49.................... 	 3-5	 10,-

585	 Italia 500 l 1966 KM#98 Ag, 11g/835, hnja, patinaa	 6	 5,-
586	 Itävalta 1 thaler 1780 KM#T1 Ag, Maria Theresia  

	 taaleri, jälkilyönti.................................... 	 8	 10,-
587	 Itävalta 5 coronas 1900 KM#2807 Ag, 24g/900,  

	 Franz Joseph I....................................... 	 4	 10,-
588	 Itävalta 10 sch, Sveitsi 2 f 1938, -43 KM#2882,  

	 21 Ag, 7,5g/640, 10 schilling 1938; 10g/835,  
	 2 franken 1943b.................................... 	 4, 6	 5,-

589	 Itävalta 100 sch 1975 KM#2925 Ag, 23,93g/640,  
	 Schilling 50v, hieman patinaa, kapseli... 	 8	 10,-

590	 Kiina 1m 4,4c 1898-1908 Y#181 Ag, 20 Cents =  
	 2 Jiao = 1 Mace 4.4 Candareens. Guangxu,  
	 Jilin(Kirin) Province, rvja........................ 	 4	 20,-

591	 Kreikka 30 dr 1963 KM#86 Ag, 18g/835 Paul I,  
	 Royal Dynasty....................................... 	 9	 10,-

592	 Kreikka 30 dr 1964 KM#87 Ag, 12g/835  
	 Constantine II Royal Marriage,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8	 5,-

593	 Liettua 5 l 1936 KM# 82  Ag, 9g/750.............. 	 5	 8,-
594	 Meksiko 5 p 1955 KM#469 Ag, 18,055g/720, 

	  Indepencia/Hidalgo............................... 	 8	 5,-
595	 Meksiko 5 p 1955 KM#469 Ag, 18,055g/720,  

	 Indepencia/Hidalgo................................ 	 8	 5,-
596	 Meksiko 5 p (6) 1955 KM#469 Ag, 6 x 18,055g/720,  

	 Indepencia/Hidalgo................................ 	 8	 25,-
597	 Meksiko 100 p 1978 KM#483.2 Ag,  

	 27,77g/720, hnja.................................... 	 8	 10,-
598	 Meksiko 1 onza 1991 KM#494.2 Ag, 31,1g/999  

	 (Troy unssi)............................................ 	 9	 15,-
599	 Monaco 10 € 2014 KM# Ag, Proof, 25g/900,  

	 Hercules, nahkakotelo, tod.................... 	 10	 40,-
600	 Newfoundland 5 c 1912 KM#13 Ag, 1,17g/925,  

	 George V............................................... 	 3/4	 5,-
601	 Norja 25 ö 1915 KM#373 Ag, 2,42g/600,  

	 Haakon VII............................................. 	 5	 5,-
602	 Portugali 100 esc 1976 (ND) KM#603 Ag,  

	 15g/650, Carnation Revolution 1974,  
	 hieman patinaa, hnja............................. 	 8	 5,-

603	 Portugali 250 esc 1976 (ND) KM#604 Ag,  
	 25g/680, Carnation Revolution 1974,  
	 hieman patinaa, hnja............................. 	 7	 10,-

604	 Ranska 5 fr 1875k KM#820.2 Ag, 25g/900,  
	 Bordeaux............................................... 	 5	 18,-

605	 Rooma 306-337 AD RIC VII Trier 530? AE,  
	 Constantinus I, Trier mint 330-334 AD.. 	 2	 10,-

606	 Rooma 306-337 AD RIC VII Thessalonica 188  
	 AE, Constantinus I, Thessalonica mint  
	 330-333 AD........................................... 	 3	 10,-

607	 Saksa / Preussi 1 groschen 1870a KM#485.Ag,  
	 silber groschen...................................... 	 5	 5,-

608	 Saksa 5 mk 1903a KM#523 Ag, 27,777g/900  
	 Wilhelm II, Preussi-Obergreiz................ 	 5	 18,-

609	 Tanska 10 ö 1897 KM#795.2  
	 Ag 1,45g/400, VBP................................ 	 5	 5,-

610	 Tanska 2 kr 1876 KM#798.1 Ag, 15g/800, HC CS.  
	 Christian IX, lpuhd................................. 	 7	 5,-

611	 Tanska 2 kr 1930 KM#826 Ag, 15g/800, CX 60v,  
	 lpuhd...................................................... 	 7/8	 5,-

612	 Tanska 10 kr 1972 KM#858 Ag, 20,4g/800,  
	 Margrethe II Throne Accession,  
	 hieman patinaa...................................... 	 8/9	 10,-

613	 Tunisia 5 din 1976 (ND) KM#305 Ag, 24g/680,  
	 Independence, hnja, prv........................ 	 6	 10,-

614	 Turkki 20 k 1255 (1830) KM#675-6 Ag,  
	 24,055g/830.......................................... 	 3	 10,-

615	 UK 1 sch 1910 KM#800 Ag, 5,65g/925, patinaa	 5	 5,-
616	 UK 1 cr 1981 KM# Ag, Proof, 28,28g/925,  

	 Diana & Charles, Royal Wedding.  
	 Kotelo, kapseli, tod................................ 	 10	 15,-

617	 Unkari 5 f (2) 1947, -67 KM#534a, 576 Ag/CuNi.  
	 Ag 1947 12g/500; CuNi 1967................ 	 8, 7	 5,-

618	 USA ¼ $ 1935d KM#164 Ag, 6,25g/900,  
	 Washington Silver Quarter, phpja,  
	 hyvä kunto!............................................ 	 7	 50,-

619	 USA ¼ $ 1952d KM#164 Ag, 6,25g/900,  
	 Washington Silver Quarter, hieman  
	 patinaa, loistelias!.................................. 	 9	 15,-

620	 USA ¼ $ 1963d, -64 KM#164 Ag, 2 x 6,25g/900,  
	 Washington Silver Quarter, hyvä kunto!.	 8, 9	 10,-

621	 USA ½ $ 1907 KM#116 Ag, 12.5g/900,  
	 Barber Half Dollar.................................. 	 3	 10,-

622	 USA ½ $ 1959 KM#199 Ag, 12,5g/900,  
	 Franklin Half Dollar, hieman patinaa.  
	 Loistelias!.............................................. 	 9	 20,-

623	 USA ½ $ 1963 KM#199 Ag, 12,5g/900,  
	 Franklin Half Dollar, hieman patinaa.  
	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 25,-
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624	 USA ½ $ 1964 KM#202 Ag, 12,5g/900, Kennedy  
	 Half Dollar, hieman patinaa, hnja.  
	 Erittäin kaunis!....................................... 	 8	 5,-

625	 USA1 $ 1880s KM#110 Ag, 26,73g/900,  
	 Morgan Dollar, hieman patinaa,  
	 hnja, loistelias!.................................... 	 8/9	 125,-

626	 USA1 $ 1884o KM#110 Ag, 26,73g/900,  
	 Morgan Dollar, hnja, patinaa, loistelias!.	 8/9	 40,-

627	 USA1 $ 1921 KM#110 Ag, 26,73g/900,  
	 Morgan Dollar, hnja, loistelias!.............. 	 8/9	 35,-

628	 USA 1 $ 1922s KM#150 Ag, 26,73g/900,  
	 Peace dollar.......................................... 	 8	 10,-

629	 Vatikaani 10 € 2002 KM# Ag, Proof, 22g/900,  
	 Pontificato, samettivuorattu kotelo, tod. 	 10	 40,-

	 Muu metalli
630	 Danzig 10 pf 1920 KM#Tn1 Zn, small “10”  

	 in cartouche, token. Harvinainen!...... 	 5	 50,-
631	 Danzig 10 pf 1923 KM#143 CuNi................... 	 5	 5,-
632	 Danzig, BDR 1932,-58j KM#152, 116 AlBr/CuNi  

	 Danzig 10pf-32, Saksa 2mk-58 Max Planck,  
	 eprv....................................................... 	 5, 6	 5,-

633	 Danzig ½ gulden 1932 KM#153 Ni, hnja,  
	 erittäin kaunis!....................................... 	 8	 20,-

634	 Danzig 1 gulden 1932 KM#154 Ni, eprv, hnja	 7	 20,-
635	 Gibraltar 1 - 5 p (3) 2000 KM#773-5  

	 Cu+teräs/CuNi 1 penny + 2 ja 5 pence. 	 9	 5,-
636	 Eesti 1 - 5 mk (3) 1922 KM#1-3  CuNi, 1 marka  

	 (eprvja) + 3 ja 5 marka.......................... 	 4-5	 8,-
637	 Eesti 10 mk 1925 KM#4 NiBr......................... 	 5	 5,-
638	 Eesti 1 kr 1934 KM#16 AlBr, hieman patinaa. 	 7/8	 8,-
639	 Englanti 1 p (24) 1861-1901 KM#790 Br,  

	 1896 x 2, muut eri vuosia, Victoria........ 	 2-5	 12,-
640	 Englanti 1 p (9) 1902-1910 KM#794 Br, kaikki v:t,  

	 Edward VII............................................. 	 3-5	 6,-
641	 Englanti 1 p (19) 1911-1936 KM#810, 838 Br,  

	 kaikki eri vuosia, George V.................... 	 3-5	 6,-
642	 Hollannin Itä-Intia 1 duit 1744 KM#70 Cu,  

	 korroosiota............................................. 	 3	 5,-
643	 Intia	 ? Cu?, Tunnistustehtävä ostajalle: esine  

	 on paksu (7mm) ja painava (18.2g), läpimitta  
	 (22mm) ja kuviointi rahaan sopivia, eikä se ota  
	 magneettiin. Vastaavia, mutta ei ihan samanlaista  
	 löytyy muinaisen Intian rahoista (Chola, Mogul, 	  
	 Pallava, Tippu, Sundara Pandian, Madurai  
	 Nayakkar, Mysore Udayar jne) ............. 	 3	 5,-

644	 Irlanti (55) 1950-2000 55 eril.......................... 	 4-7	 10,-
645	 Islanti (30) 1940-87 1 eyrir - 2 kronor, 30 eril..	 4-8	 10,-
646	 Kanada / prince Edward Island ½ penny  

	 1857 Cu, rahake. Self goverment and  
	 free trade, ijä, prv.................................. 	 3	 5,-

647	 Kiina + USA (8) 1900 alku Fe, 8 kpl isoja,  
	 raudasta tehtyjä hopearahan kopioita,  
	 7 Kiinaa, 1 USA 1921 1d....................... 	 4-6	 5,-

648	 Latvia 2 s 1937 KM#11.1 Br, Ø19mm,  
	 pieni painos (44 600), josta suuri osa vedettiin  
	 takaisin. Kulumaton raha, leimakiiltoa.  
	 Harvinainen / rare!............................... 	 8	 50,-

649	 Latvia 2 s 1939 KM#11.2 Br, Ø19,5mm, täysin  
	 kulumaton raha, leimakiiltoa, erittäin kaunis!	 9	 10,-

650	 Mikronesia 5 dollars 2012 CuNi/Br,  
	 2-metallirahake. Pygmy killer whale...... 	 9	 5,-

651	 Newfoundland 1 c 1872 KM#1 Br, Victoria.... 	 4/5	 5,-
652	 Norja ½ sk 1867 KM#329 Cu, Carl XV, lpuhd.	 5	 5,-
653	 Norja 1 sk 1819 KM#286 Cu, Carl XIV, mv, puhd	 5	 5,-
654	 Norja 5 ö 1876 KM#349 Br, prvja, tahra,  

	 hyvä kunto!............................................ 	 6	 5,-
655	 Norja 50 ö - 1 kr (23) 1922-70 KM#380-409..  

	 CuNi, 50ö 1922,-27(2),-41,-43,-47,-48(2), 
	 -63,-69; 1k 1925(3),-40,-50,-51(2),-56, 
	 -57(2),-64,-67,-70.................................. 	 3-8	 10,-

656	 Norja 50 ö - 5 kr (3) 1986 KM#408-12 CuNi,  
	 50ö, 1k ja 5k. Vaikea vuosi.................... 	 9	 5,-

657	 Norja 1 - 5 kr (4) 1968-75 CuNi, 1k 1968  
	 (vaikea vuosi); 5k juhlarahat -75:  
	 Veien mot vest (tahra) + Kronemynt 900 år;  
	 -78 Haeven............................................ 	 8-9	 5,-

658	 Muscat & Oman 2 baisa 1970 KM#36 Br,  
	 AH 1390, Sa’id bin Taimur, ephp........... 	 9	 4,-

659	 Sahara 5 pesetas 1992 KM#16 CuNi,  
	 Länsi-Sahara, Republica Arabe Saharaui  
	 Democratica.......................................... 	 9	 5,-

660	 Santa Ysabel 5+10 cent 2012 The Iipay Nation  
	 of Santa Ysabel Indians. Rahakkeita.... 	 9	 5,-

661	 Seychellit (6) 2004-12 KM#46-51 Br/CuNi/teräs,  
	 1 cent 2004, 5c ja 10c-07, 25c-10,  
	 1 rupee-10 ja 5 rupees-07 .................... 	 9	 5,-

662	 Tanska 1/5 - ½ sk 1842, -57 KM#724, 767  
	 1/5sk 1842 Cu, FF, leimakiiltoa. Christian  
	 VIII; ½sk 1857 Riksmont, Br, prv, laikukas.  
	 Frederik VII............................................ 	 7, 5	 10,-

663	 Tanska 1 sk - 1 ö (5) 1867-1904 KM#774,  
	 792.1, 792.2 Br, 1sk riksmont 1867,-72  
	 eprvja; 1ö 1889 CS,-91 CS, 1904 VBP.  
	 Christian IX............................................ 	 5-7	 10,-

664	 Tanska 1 - 2 ö (15) 1874-1960 KM#793, 
	  813-840 Br/Zn/Fe/Al. 2ö CS 1874,-75 prv,  
	 puhd,-91 nja. Christian IX; 1ö 1927,-43;  
	 2ö 1915,-18,-29,-31,-41(3),-54,-57,-60.. 	 3-7	 10,-

665	 Tanska 1 sk, 2 ö 1863, 1995 KM#763, 793.2.Br,  
	 1sk 1863 Frederik VII, reunassa 2 ijä; 2ö  
	 VBP Christian IX, sormenjälki.  
	 Molemmissa kaunis leimakiilto!............. 	 8	 10,-

666	 Tanska 5 ö (19) 1927-77 KM#828.1, 828.2,  
	 834-859 Al/Zn/Br/CuFe, 1927 HCG GJ, 
	 -28 eprv (kl8),-32,-34;-41,-43,-51(2),-57(2), 
	 -58,-59,-62,-63,-64,-67,-69,-73,-77........ 	 4-9	 10,-

667	 Tanska 10 - 25 ö (43) 1924-78 KM#822-861..  
	 CuNi, Zn.10ö 1924,-26,-31,-37,-39,-40, 
	 -42,-43,-44(2),-50,-51,-52,-53,-54,-55, 
	 -56,-57,-58,-64,-65,-69,-74,-75(2),-78;  
	 25ö 1940,-49,-50(3),-51,-53,-54(2), 
	 -56,-61,-62,-67,-68,-71,-76,-78.............. 	 3-8	 10,-

668	 Tanska ½ - 2 kr (3) 1942 KM#824-5, 831 ½,  
	 1 ja 2 kroner.......................................... 	 4	 10,-

669	 Tanska 1 kr 1875 KM#797.1 Ag, Christian IX.	 3	 4,-
670	 Tanska 1 - 2 kr (17) 1925-78 KM#824-862  

	 AlBr/CuNi, 1k 1925,-47,-58,-61,-62,-63(2), 
	 -65,-66,-67,-68,-71,-73,-75,-78;  
	 2k 1925,-36........................................... 	 4-9	 10,-

671	 UK 25 new pence 1977 KM#920 CuNi, Elizabeth	 8	 5,-
672	 Unkari 1 krajzár 1848 KM#430 Cu,  

	 kuningaskunnan aikainen raha,  
	 kaunis tumma patina............................. 	 7	 10,-

673	 USA 5 c (2) 1903, -09 KM#112 CuNi,  
	 Liberty nickel. 1909 rvja......................... 	 7, 4	 10,-

674	 USA 1/4 d (26) 2010-16 26 eril. neljännesdollaria, 
Monumentit -sarjaa.......................................... 	 7-9	 10,-

SARJAT, MUU MAAILMA
675	 Bahamasaaret 1966 (9) Ag/muu metalli.  

	 Hopeaa yht. 28,51g: 1, 5, 10, 15, 50 cent;  
	 1, 2 ja 5 dollars.  
	 Kotelossa liimajälkiä, 1c rahassa hpja,  
	 muut rahat loisteliaita!........................... 	 8-9	 30,-

676	 Meksiko 5 p 2008-10 (39) KM#894-931 AlBr/teräs.  
	 Vallankumouksen 100v ja itsenäisyyden  
	 200v sankarit, 5 peson 2-metallirahoja  
	 täydellinen sarja pahvitaulussa, Ramos +  
	 Mata x 2. Osassa sormenjälkiä Biografiat. 	 8-9	 35,-

677	 UK	 Sarja 1967-71 (12) Complete decimal  
	 issue and the last pound issuen Great Britain:  
	 ½(2),1(2),2,5,10,50 (new)penny; 3 ja 6 pence;  
	 2 schillings; ½ crown muovikotelossa,  
	 jossa pirsteitä........................................ 	 8-9	 10,-
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SETELIT, SUOMI
678	 20 kop 1832 SNY 10 41556 GRI-Fle,  

	 poikki taitoksista, teipattu, reikiä............ 	 1	 200,-
679	 25 p	 1918 (10) SNY 103................................ 	 6-9	 35,-
680	 1 mk	 1860 SNY 106.1 56495 TÖR-Wen, reikiä,  

	 repä, vas. yläkulmasta pala irti, tallella	 1	 300,-
681		  1866 SNY 109.2 273466 HAA-Nyb,  

	 musta kotka, puutteita........................... 	 1	 150,-
682		  1867 SNY 110 209349 HAA-Nyb,  

	 pieni rasvatahra..................................... 	 4	 200,-
683		  1915 Sarja A SNY 111.2 0527026 BA I-His,  

	 vähäinen painauma............................... 	 9	 10,-
684		  1915 Sarja A (2) SNY 111.2 9271202 BA I-His;  

	 12609471 COL-His, painaumia,  
	 nurkkataite............................................. 	 9, 6	 10,-

685		  1916 SNY 112.1 21632588 COL-His.... 	 5	 5,-
686		  1916 (2) SNY 112.1 0761502 JÄR-The;  

	 17929302 COL-His prep, sil?................ 	 8, 5	 5,-
687		  1916 SNY 112.1 9114435 BA I-The....... 	 10	 5,-
688		  1916 SNY 112.2 18318846 COL-His.  

	 Itsenäisyyspäivänä painettu seteli. Kaksi 
	 sotaa ja lama-ajat näkyvät nahkoissa: repä,  
	 reikiä, tahroja. Silti itsestään ylpeä on tämä  
	 vanhus ja kuntokin ykkösluokkaa!  
	 Pohjahinta 1 mk, eli annetaan numismaatikkojen  
	 päättää, paljonko markan arvo on  
	 100v aikana noussut!.......................... 	 1	 0,16,-

689		  1916 KV SNY 112.3 20316572 BA I-His,  
	 repä, reikiä, tahra.................................. 	 1	 15,-

690		  1916 KV SNY 112.3 20317249 BA I-His,  
	 prepä, preikä, likaa................................ 	 2	 15,-

691		  1918 SNY 113 18788955 BA I-Mül,  
	 pintaeloa, liimatahrat............................. 	 7	 5,-

692		  1918 (2) SNY 113 5656232 JÄR-His;  
	 15873744 JÄR-Mül, painuma................ 	 9	 10,-

693		  1963 SNY 114.1 A2197804 KA I-AAs.... 	 4	 10,-
694		  1963 SNY 114.1 A3140335 RO I-Saclen,  

	 eritt. harv. ak pari (V), tahra................ 	 5	 30,-
695		  1963 SNY 114.1 A3070672 SIM-Eng.... 	 9	 40,-
696		  1963 SNY 114.1 C4920167 LEI-AAs, eprep	 3	 8,-
697		  1963 SNY 114.1 E4382355 LEI-Eng..... 	 9	 40,-
698		  1963 SNY 114.1 F3332185 LEI-AAs..... 	 9	 40,-
699		  1963 SNY 114.1 G5477576 WAR-AAs .	 10	 40,-
700		  1963 SNY 114.1 I3316839 WAR-Eng,  

	 2 klemmarin painaumaa........................ 	 9	 36,-
701		  1963 SNY 114.1 J3096187 KA I-Eng,  

	 silitetty?................................................. 	 6	 15,-
702		  1963 SNY 114.1 K2476005 WAR-AAs.. 	 9	 40,-
703		  1963 SNY 114.1 N9177128 WAR-Eng.. 	 10	 40,-
704		  1963 SNY 114.1 P4257378 WAR-AAs,  

	 prepä..................................................... 	 3	 25,-
705		  1963 SNY 114.1 R7029599 KA I-Eng... 	 9	 38,-
706		  1963 SNY 114.1 S0687428 RO I-Tör,  

	 painumia, ei läpi setelin taitteita............ 	 7	 32,-
707		  1963 SNY 114.1 T2004658 WAR-AAs.. 	 10	 32,-
708		  1963 (4) SNY 114.1 Sarjat X..RO I-Eng  

	 (leimoja, km, puutos); U..KA I-AAs; V..WAR-AAs;  
	 Y..WAR-Tör. Vikoja ............................... 	 2-4	 10,-

709		  1963 (2) SNY 114.1 X8530992; Y9711861  
	 1cm rep, molemmat LEI-Eng................. 	 5	 5,-

710		  1963 SNY 114.1 Y7220930 KA I-Eng, sil?	 6	 15,-
711		  1963 SNY 114.1 AA0446210 KA I-Tör.. 	 9	 5,-
712		  1963 SNY 114.1 AJ0094963 VAL-Heä.. 	 5	 35,-
713		  1963 SNY 114.1 AJ0085569 RO II-Luu,  

	 harv. ak pari (v)...................................... 	 6	 15,-
714		  1963 SNY 114.1 AJ0155100 KO I-Tör.. 	 5	 15,-
715		  1963 SNY 114.1 AJ0141158 RO II-Ara,  

	 kiinitysjälj, vaikea ak. pari, tahra............ 	 6	 15,-
716		  1963 SNY 114.1 AJ0121103 KO I-Ara,  

	 painumia, hyvin kevyt keskitaitos.......... 	 7	 15,-
717		  1963 SNY 114.1 AJ0116442 SIM-Heä,  

	 2 kevyttä pystytaitosta........................... 	 7	 15,-

718		  1963 SNY 114.1 AJ0121102 KO I-Ara,  
	 painumia, ei taitoksia, likaa................... 	 7	 20,-

719		  1963 SNY 114.1 AJ0125060 KO I-Ara,  
	 painumia, ei läpi setelin taitoksia........... 	 7	 35,-

720		  1963 SNY 114.1 AJ0129771 KO I-Ara,  
	 hento keskitaitos.................................... 	 7	 25,-

721		  1963 SNY 114.1 AJ0174563 VAL-Vou,  
	 2 hentoa keskitaitosta............................ 	 8	 25,-

722		  1963 SNY 114.1 AJ0154369 RO II-Tör,  
	 hento keskitaitos.................................... 	 8	 25,-

723		  1963 (4) SNY 114.1 AA..KA I-Eng, Ö..Ka  
	 I-AAs, SIM-Tör, SIM-AAs....................... 	 9	 10,-

724		  1963 A* SNY 114.2 A0739391* RO II-Heä,  
	 painumia, ei taitoksia, korvaava............ 	 8	 20,-

725		  1963 A* SNY 114.2 A0749104* KA I-Heä,  
	 korvaava................................................ 	 10	 40,-

726		  1963 K*, U* SNY 114.2 K0210426* LEI-Tör,  
	 prep, tahra; U0320996* WAR-Tör,  
	 pehmeitä korvaavia............................... 	 2, 3	 20,-

727		  1963 U* SNY 114.2 U0310606* KA I-Eng,  
	 kaksi osataitetta ja nurkkataite, korvaava	 6	 20,-

728	 3 mk	 1870 SNY 121 231381 FRE-Win, paperi  
	 on kova ja siisti ja siinä on pienenpieniä  
	 neulanreikiä, ilm. alkuperäisen paperin  
	 ominaisuus. Seteli on leikattu hieman  
	 vinoksi, mitat 132,5 x 93-95,3mm....... 	 5	 1750,-

729	 5 mk	 1878 SNY 127.1 4518662 CHA-Gra,  
	 eprepä. Ex. SNY 9/97 kl4..................... 	 3	 400,-

730		  1886 SNY 128.1 5303600 CHA-Ahl,  
	 preikiä, repä........................................... 	 3	 100,-

731		  1886 SNY 128.2 5227378 CHA-Lan, reikiä,  
	 ohentumia, repä.................................... 	 2	 40,-

732		  1897 SNY 129.2 7210366 COL-Ahl,  
	 repä, preikiä, teippikorjaus.................... 	 1	 10,-

733		  1897 SNY 129.2 11546969 STE-Ahl,  
	 prepä, tahroja........................................ 	 2	 15,-

734		  1909, -22 SNY 130.6, 132.1. 1909  
	 159..BA I-His, 2mm rep, tahroja; 1922  
	 HEU-The, prep...................................... 	 4, 3	 5,-

735		  1909 SNY 130.7 19013960 COL-His,  
	 vl SP FB. Itsenäisen Suomen 1.  
	 viisimarkkanen....................................... 	 3	 50,-

736		  1909 KV SNY 130.8 20498714 BA I-His  
	 vl SP FB, vähäinen painauma............... 	 9	 16,-

737		  1909 LA SNY 130.9 0140530 COL-His,  
	 ei vesileimaa.......................................... 	 4	 12,-

738		  1909 Sarja II SNY 130.11 0726586 BA I-His,  
	 pehmeä paperi...................................... 	 2	 5,-

739		  1922 SNY 132.1 B0076548 STE-Mül,  
	 pehmeä paperi, tahroja......................... 	 3	 5,-

740		  1922 SNY 132.1 E0306174 BA II-The,  
	 painaumia, ei taitteita............................ 	 8	 40,-

741		  1922 SNY 132.1 O0549759 BA II-The,  
	 kevyt nurkkataite, painuma.................... 	 8	 40,-

742		  1922 LB SNY 132.3 C0451735 RYT-OAs	 9	 100,-
743		  1922 LC SNY 132.4 B0501288 RYT-Wah,  

	 mitätön rasvatahra ja vähäinen painuma	 9	 28,-
744		  1939 LD SNY 133.1 C0917464  

	 JUT-AAs, vl1.......................................... 	 9	 10,-
745		  1945 LA SNY 134.1 A0186238 RAI-Wah,  

	 1mm rep................................................ 	 4	 5,-
746		  1945 LA SNY 134.1 C5321040 KEK-Car,  

	 ei taitteita, nurkissa pyöristymää........... 	 7	 7,-
747		  1945 LA SNY 134.1 D3306235 KEK-Car,  

	 vähäisiä painaumia................................ 	 8	 12,-
748		  1945 LA SNY 134.1 D5209863 RAI-Car	 9	 12,-
749		  1963 SNY 135.1 J7327605 RO II-Luu,  

	 harv. ak pari (v)...................................... 	 7	 20,-
750		  1963 SNY 135.1 F2944476 SIM-AAs.... 	 8	 10,-
751		  1963 SNY 135.1 A7990256 KA I-AAs... 	 9	 10,-
752		  1963 SNY 135.1 K6208393 RO II-Heä. 	 9	 10,-
753		  1963 SNY 135.1 N7804328 KO I-Tör.... 	 9	 8,-
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754		  1963 SNY 135.1 S7752307 HET-Heä... 	 9	 8,-
755		  1963 SNY 135.1 U4037171 SIM-Tam... 	 9	 8,-
756		  1963 SNY 135.1 Y5820856 HET-Vou... 	 9	 8,-
757		  1963 SNY 135.1 Ä6944873 KA I-Pu1... 	 9	 8,-
758		  1963 SNY 135.1 AA4125625 HET-Luu. 	 9	 8,-
759		  1963 (3) SNY 135.1 N..VAL-Ara; X..Ko II-Luu;  

	 Y..HET-Vou, kaikissa pientä  
	 käsittelyn jälkeä..................................... 	 8-9	 20,-

760		  1963 S* SNY 135.2 S0153009* HET-Luu,  
	 tahra, korvaava...................................... 	 4	 20,-

761		  1963 Ö* SNY 135.2 Ö0324769* KA I-Tör,  
	 ei taitteita, vähäisiä painumia, korvaava	 8	 40,-

762		  1963 Ö* SNY 135.2 Ö0360435* KA I-Lin,  
	 ei taitteita, vähäisiä painumia, korvaava	 8	 40,-

763		  1963 LA SNY 135.3 A0303628 KU I-Ign, 	  
	 harv. ak pari (v), keveitä painumia, ei taitteita	 9	 7,-

764		  1963 LA SNY 135.3 A0359098 HET-Tam,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 9	 7,-

765		  1963 LA SNY 135.3 A0313420 KU I-Lin,  
	 kevyt nurkkataite ja painaumia.............. 	 8	 5,-

766		  1963 LA SNY 135.3 A0929495 UUS-Pu1	 9	 5,-
767		  1963 LA SNY 135.3 K8679893 KU I-Mä1	 8	 5,-
768		  1963 LA (2) SNY 135.3 A5421700 UUS-Pu1,  

	 painumia; D9015093 KU I-Luu,  
	 kevyt keskitaite...................................... 	 8	 14,-

769		  1963 LA (7) SNY 135.3 B..KU I-Ara, D..KO  
	 II-Vou, G..HET-Nar, K..UUS-Mä1, M..KU  
	 I-Ko1, N..KO II-Ko1, Q..KO II-Pu1......... 	 3-6	 7,-

770		  1963 LA A* SNY 135.4 A0015655*  
	 HET-Hes, korvaava, kevyt keskitaitos... 	 8	 100,-

771		  1963 LA B* SNY 135.4 B0078147*  
	 KA I-Hes, korvaava................................ 	 5	 5,-

772		  1963 LA B* SNY 135.4 B0063923*  
	 UUS-Lin, keskitys alhaalla, korvaava.... 	 9	 40,-

773		  1963 LA D* SNY 135.4 D0186137 KO II-Vou,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

774		  1963 LA F* SNY 135.4 F0266705*  
	 KO II-Ko1, vas. yläkulmassa  
	 2 painomustekaarta,  
	 kevyt kulmataite, korvaava.................... 	 9	 30,-

775		  1963 LA I* SNY 135.4 I0328033 *  
	 KO II-Nar, korvaava............................... 	 9	 30,-

776		  1963 LA I* SNY 135.4 I0272130*  
	 KU I-Ko1, korvaava............................... 	 9	 35,-

777		  1963 LA L* SNY 135.4 L0405279*  
	 KA I-Nar, keskitys alhaalla, korvaava.... 	 9	 40,-

778		  1963 LB SNY 135.6 G0727197 AL I-Lin.	 10	 4,-
779		  1963 LB (2) SNY 135.6 O4095973-4  

	 KU I-Nar, peräkkäiset............................ 	 9	 5,-
780		  1963 LB (3) SNY 135.6 Z1218508-10  

	 AL I-Leh, 3 peräkkäistä......................... 	 9	 5,-
781		  1963 LB (4) SNY 135.6 D..HOL-Leh;  

	 K..AL I-Pu1; R..KA II-Nar; T..UUS-Leh.. 	 7-9	 8,-
782		  1963 LB A* SNY 135.4 A0009047*  

	 AL I-Lin, iso ja pienempi rep, korvaava. 	 4	 20,-
783		  1963 LB A* SNY 135.7 A0008853*  

	 AL I-Ko1, korvaava................................ 	 9	 80,-
784		  1963 LB A* SNY 135.7 A0018557*  

	 KO II-Mä1, korvaava............................. 	 9	 80,-
785		  1963 LB B* SNY 135.7 B0260819*,  

	 KA I-Ko1, nurkassa 2mm painoväriviiva,  
	 korvaava................................................ 	 9	 15,-

786		  1963 LB N* SNY 135.7 N0406968*,  
	 KU I I-Hes kaksi kevyttä painaumaa,  
	 korvaava................................................ 	 9	 20,-

787		  1963 LB I -sarja SNY 135.8 I1212942  
	 AL I I-Hä1, kevyt ristitaitos ja painaumia,  
	 korvaava................................................ 	 5	 45,-

788	 10 mk 1882 SNY 138.1 1387568 WAL-Gran,  
	 viivat alla.............................................. 	 4	 400,-

789		  1889 SNY 139 2465802 CHA-Ahl, 7mm rep,  
	 takana tahra.......................................... 	 3	 100,-

790		  1898 SNY 140.3 6968039 COL-Lan,  
	 2mm rep, ylänurkassa kiinnitysjälki.  
	 Hyvät värit!............................................ 	 4	 20,-

791		  1909 SNY 141.1 8956221 COL-His,  
	 pinta aaltoilee, kevyt nurkkataite,  
	 n:o 2½mm............................................. 	 7	 45,-

792		  1909 LA SNY 141.4 0606670 JÄR-His,  
	 2 kulmataitetta, klemmarin painauma,  
	 muuten hyvä.......................................... 	 8	 70,-

793		  1918 SNY 142.2 6514759 STE-Mül,  
	 repä, reikiä, kulmapuutos, etusivu punertava	 2	 10,-

794		  1922 SNY 143.1 F0757596 BA II-His,  
	 harv. ak pari (v), kaksi kevyttä keskitaitetta ja  
	 nurkkataite, klemmarista ruosteväriä..... 	 5	 25,-

795		  1922 SNY 143.1 N0187894 BA II-Mül,  
	 vähäinen painauma............................... 	 9	 30,-

796		  1922 LA SNY 143.2 J0382036 KAL-The,  
	 harv. ak pari (v), sil................................ 	 3	 5,-

797		  1922 LA SNY 143.2 O0302338 HEU-The,  
	 nurkissa kiinnitystahrat.......................... 	 5	 10,-

798		  1922 LA SNY 143.2 D0750392 HEU-Mül,  
	 hyvin kevyt pitkittäistaite........................ 	 8	 65,-

799		  1922 LB SNY 143.3 C0517220 BUR-Wah,  
	 harv. ak pari (v), preikiä, repä, pehmeä.	 2	 5,-

800		  1922 LB SNY 143.3 C0429197 KAL-Wah,  
	 ex-SNY 4/06 kl 9................................... 	 9	 120,-

801		  1922 LC SNY 143.4 A0520963 HEU-OAs,  
	 takana tahra.......................................... 	 5	 10,-

802		  1922 LC SNY 143.4 C0721210 BUR-OAs	 9	 55,-
803		  1939 LD SNY 144.1 A0100908 JUT-Wah,  

	 kulmakuvio I, vl 1, pinta laineilla, klemmarin  
	 painauma, napakka taittamaton paperi. 	 6	 25,-

804		  1939 LD SNY 144.2 A2089804 RYT-Wah,  
	 kulmakuvio I, vl 2................................. 	 9	 100,-

805		  1939 LD SNY 144.4 C0317067 JUT-AAs,  
	 kulmakuvio II, vl2................................... 	 9	 20,-

806		  1945 LA SNY 145.1 B2533421 RAI-Aas	 9	 12,-
807		  1945 LB SNY 145.2 K1756624 KEK-Kil,  

	 harv. ak pari (v), vähäisiä painumia ja  
	 niitinreiät................................................ 	 8	 5,-

808		  1945 LB SNY 145.2 H1665386 RAI-Als,  
	 vähäinen painuma................................. 	 9	 8,-

809		  1945 LB SNY 145.2 O7300012, RAI-Kil,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 9	 10,-

810		  1945 LB (2) SNY 145.2 O7300003-4,  
	 RAI-Kil, harv. ak pari (v), peräkkäiset.... 	 8, 9	 15,-

811		  1963 SNY 146.1 O5336504 RO I-Vou,  
	 harv. ak pari (v), vl1, tahroja, paperi  
	 pehmeähkö, sil...................................... 	 3	 20,-

812		  1963 SNY 146.1 O0418352 RO I-Eng, vl1,  
	 1mm rep................................................ 	 4	 8,-

813		  1963 SNY 146.1 H3349276 LEI-AAs, vl1	 9	 50,-
814		  1963 LA SNY 146.5 Ä0000025, KO II-Pu1,  

	 pieni numero, painumia, ei taitteita........ 	 8	 30,-
815		  1963 LA (2) SNY 146.5 BB6634046-7  

	 HOL-Nar, peräkkäiset............................ 	 9	 12,-
816		  1963 LA (2) SNY 146.5 T4704875 KA I-Luu;  

	 AC4825175 KU I-Vou............................ 	 9	 10,-
817		  1963 LA (6) SNY 146.5 AJ, AU, AV, AÄ,  

	 BB ja BE (rep) -sarjoja .......................... 	 3-5	 5,-
818		  1963 LA (2) SNY 146.6 AÅ0646506  

	 HOL-Leh; AZ6904235 KA I-Hes, vl 2..... 	 5	 5,-
819		  1963 LA (2) SNY 146.6 AZ7171598  

	 KU I-Pu1, AZ8579296 HOL-Ko1, vl 2,  
	 vähäisiä painumia.................................. 	 9, 9	 15,-

820		  1963 LA SNY 146.6 AO5396384  
	 KU I-Hes, vl2, AO-sarjasta tunnetaan  
	 7 kpl vesileimalla 2!............................. 	 4	 500,-

821		  1963 LA A* SNY 146.7 A0052321*  
	 LEI-Tör, harv. ak pari (v), korvaava....... 	 4	 45,-

822		  1963 LA A* SNY 146.7 A0038305* KA I-Vou,  
	 nurkkataite, reunassa lainetta, korvaava	 7	 80,-
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823		  1963 LA A* SNY 146.7 A0002306*  
	 KO I-Val, erittäin harvinainen ak pari (w),  
	 vain 2 kpl tunnetaan korvaavana....... 	 9	 1500,-

824		  1963 LA K* SNY 146.7 K0147602* KA I-Tam,  
	 vähäisiä painumia, korvaava................. 	 9	 50,-

825		  1963 LA T* SNY 146.7 T0218269* SIM-Ara,  
	 korvaava................................................ 	 10	 20,-

826		  1963 LA AA* SNY 146.7 AA0349345*  
	 HET-Tam, ei taitteita, korvaava............. 	 7	 10,-

827		  1963 LA AN* SNY 146.7 AN0611977*  
	 UUS-Nar, kulmataite, korvaava............. 	 8	 10,-

828		  1963 LA AM* SNY 146.7 AM0458777*,  
	 HET-Ko1, korvaava............................... 	 8	 25,-

829		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ0805489*,  
	 HOL-Leh, painumia, korvaava............... 	 9	 10,-

830		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ0889171*,  
	 UUS-Leh, korvaava............................... 	 9	 12,-

831		  1963 LA AÅ* SNY 146.7 AÅ0889593*,  
	 UUS-Leh, korvaava............................... 	 9	 12,-

832		  1963 LA AÖ-sarja SNY 146.8 AÖ0368852  
	 KU I-Hes, prepä, preikiä, tahroja, korvaava	 2	 25,-

833		  1963 LA AÖ-sarja SNY 146.8 AÖ0397625  
	 KO II-Leh, korvaava............................. 	 9	 190,-

834		  1963 LA - 1980 (3) SNY 146.6, 147.1, 4,  
	 1963 LA Z6477977 KU I-Lin vl1, painumaa;  
	 1980 P3610124 HOL-Hä1; 1132217818  
	 LA KU I-Van........................................... 	 9	 12,-

835		  1980 SNY 147.1 R88550848-9 AL I-Nar,  
	 2 peräkkästä, laskurin painaumat.......... 	 9	 5,-

836		  1980 SNY 147.1 B7238367 ILMAN 
	 ALLEKIRJOITUKSIA, 3mm rep,  
	 ruostetta klemmarista......................... 	 4	 450,-

837		  1980 A* SNY 147.2 A0071640* KU I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 10,-

838		  1980 B* SNY 147.2 B0161166* AL I-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 15,-

839		  1980 B* SNY 147.2 B0236797* KA I-Ko1,  
	 korvaava................................................ 	 9	 10,-

840		  1980 D* (4) SNY 147.2 D* KU I-Nar, KA I-Ko1,  
	 KA I-Nar, UUS-Ko1 korvaavia............... 	 9	 40,-

841		  1980 J* (3) SNY 147.2 J0745198-..200*  
	 AL I-Mä1, 3 peräk., kahdessa vähäinen  
	 painauma, korvaavia............................. 	 10	 20,-

842		  1980 I-sarja SNY 147.3 I1314121 KA I-Nar,  
	 korvaava................................................ 	 4	 30,-

843		  1980 I-sarja SNY 147.3 I0010376 HOL-Ko1,  
	 korvaava................................................ 	 10	 90,-

844		  1980, ilman ja LA (12) SNY 147.1, 4 Ilman litt:  
	 H,N,M,Q,T ja X -sarjat. LA: 101.., 103..,  
	 104.., 108.., 112..(2), 113...................... 	 3-4	 5,-

845		  1980 LA (3) SNY 147.4 103..OL I-Hes,  
	 109..OL I-Ko1, 113..LIN-Hä1................. 	 7-8	 7,-

846		  1980 LA 199.. SNY 147.5 1992008910  
	 KU I-Hes, korvaava............................... 	 6	 10,-

847		  1986 SNY 148.1 1116223856 HOL-Hä1,  
	 ylimääräistä painoväriä.......................... 	 4	 20,-

848		  1986 SNY 148.1 1259274064 OL I-Pu1,  
	 valkeassa osassa sokeainkirjoitusta,  
	 prep. Erikoinen!................................... 	 5	 35,-

849		  1986 (4) SNY 148.1 1023..OL I-Ko1 (2),  
	 1023..OL I-Va1, 1031..UUS-Mä1........... 	 7-9	 10,-

850		  1986 (6) SNY 148.1 105..LIN-Ko1,  
	 KU I-Hes, 109.. AL I-Mä1, UUS-Hä1,  
	 110..UUS-Ko1, 137..HOL-Ko2.............. 	 8-9	 20,-

851		  1986 199..(2) SNY 148.2 19933873398, ..400,  
	 kohdistusvirheelliset: taustapuolen  
	 reunassa valkoinen viiva, korvaavia...... 	 9	 50,-

852		  1986 199..(3) SNY 148.2 1991..AL I-Mä1,  
	 AL I-Ko1; 1997..HOL-Va2, korvaavia.... 	 7-9	 15,-

853		  1986 199..(4) SNY 148.2 1991..OL I-Va1; 1992..AL  
	 I-Mä1; 1996..UUS-Pu1; 1997 PU II-Ko2 (puuttu  
	 korvaavana ak-viidakosta),  korvaavia.. 	 3-5	 15,-

854	 12 mk 1862 SNY 149.3 C119985 ANT-Lan.  
	 Pystytaite, joka takasivulta hieman kulunut,  
	 pintaeloa, ep repä. Napakka paperi,  
	 hyvät värit............................................ 	 6/5	 1900,-

855	 20 mk 1862 SNY 150.3 C105760ANT-Lan.  
	 P.ohentuma, kaunisvärinen, pm-tahroja  
	 reunoissa, ehjät reunat, napakka paperi.  
	 Ex-Ekman 1/04 kl 5.............................. 	 5	 2300,-

856		  1882 SNY 151 0014700 ENE-Ign, eprepä	 4	 1200,-
857		  1894 SNY 153.1 0085030 CHA-Lan,  

	 punertava, 2 x 4mm repä, ep rasvatahra,  
	 hyvä siisti paperi.................................... 	 4	 325,-

858		  1898 SNY 154.2 3360340 STE-Ahl, prepä,  
	 nurkissa pyöristymää, neulanreikä, tahroja	 3	 30,-

859		  1909 KV SNY 156.4 10011747 COL-His,  
	 (kahdeksannumeroisen painos vain 19 000!).  
	 2 neulanreikää, eprep, rasvatahroja...... 	 3	 25,-

860		  1909 3882346 COL-Mül, Klingsten-Kirmanen  
	 -väärennös, repä. ONK:lla myyty vastaava  
	 KK identtisellä sarjanumerolla  
	 (ONK 23.2.2014 kohde 590)................ 	 3	 100,-

861		  1918 SNY 157 4237758 STE-The. 2mm rep,  
	 yläkulmassa kiinnitysjälki....................... 	 3	 20,-

862		  1922 SNY 158.1 B0833650 GRÅ-The,  
	 kaksi ristitaitetta, kova hyvä siisti paperi ja  
	 hyvät reunat. Ex-Holmasto 12/05 kl 8. . 	 5	 120,-

863		  1922 LA SNY 158.2 B0056037 RYT-The,  
	 pysty- ja nurkkataite. Ex-Holmasto 4/05.	 6	 300,-

864		  1922 LB SNY 158.3 C0536382 HEU-OAs,  
	 2mm taiterep, kova paperi..................... 	 5	 300,-

865		  1922 LC SNY 158.4 Y0871082 HEU-AAs,  
	 kova siisti paperi.................................... 	 6	 20,-

866		  1922 LC SNY 158.4 M0864551 HEU-Wah,  
	 keski- ja kulmataite, kova siisti paperi... 	 7	 35,-

867		  1922 LC SNY 158.4 Q0707275 RYT-Wah,  
	 painuma kulmassa, 2 tahraa................. 	 8	 70,-

868		  1922 LC SNY 158.4 T0226375 BUR-Wah	 9	 80,-
869		  1939 LD SNY 159.1 A1401788 RYT-Als, vl1	 6	 5,-
870		  1939 LD (2) SNY 159.1 C4912836 KIV-AAs,  

	 C9127077 RAI-Car, vl1......................... 	 6, 7	 12,-
871		  1945 LA SNY 160.1 A3201384 RAI-Car	 4	 5,-
872		  1945 LB SNY 160.2 K9818181 KIV-Als,  

	 vähäisiä painumia.................................. 	 9	 8,-
873		  1945 LB (2) SNY 160.2 I6880034 TUO-AAs,  

	 N6009147 TUO-Kil, kova, hyvä paperi.. 	 7, 6	 5,-
874		  1993 SNY 161.1 2094686437 SOR-Hei	 9	 5,-
875		  1993 ilman/LA (6) SNY 161.1-2 203..,  

	 205.., 210..; LA 220..(2), 222................. 	 4-5	 10,-
876		  1993 ilman/LA (2) SNY 161.1-2 2016811418  

	 OL II-Ko2; 2132452578 LA HOL-Ko2.... 	 9	 8,-
877		  1993 LA (3) SNY 161.2 2175768834-6  

	 OL II-Hei, 3 peräk.................................. 	 9	 12,-
878	 1993 LA (3) SNY 161.2 3 peräkk., keskimmäisessä  

	 eri ak pari: VA II-Hei/VA II-Levo/VA II-Hei,  
	 reunassa painomustetahraa............... 	 9	 60,-

879	 50 mk 1918 SNY 166.1 1601198 STE-The,  
	 pysty- ja nurkkataitteita, kova siisti paperi	 6	 150,-

880		  1922 SNY 167.1 A0000009 STE-His, pieni n:o, 
	 pystytaite, yhdessä kulmassa useampi  
	 taite, kova siisti paperi. Ex-Holmasto  
	 4/05 kl 7................................................ 	 6	 800,-

881		  1922 LC SNY 167.4 M0353706 RYT-Myr, 	  
	 harv. ak pari (v). Pystytaite, yläreunassa  
	 painaumia, tahra ja 2mm rep................. 	 6	 50,-

882		  1939 LD SNY 168.2 B9551949 KIV-Wah,  
	 prep, vl2................................................. 	 5	 10,-

883		  1945 LA SNY 169.1 A6566431 KIV-Als,  
	 laatta 1................................................... 	 5	 15,-

884		  1963 SNY 170.1 A1723470 RO I-AAS,  
	 harv. ak pari (v), km............................... 	 4	 15,-

885		  1963 SNY 170.1 C3243152 LEI-Luu,  
	 1mm rep................................................ 	 4	 15,-
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886		  1963 SNY 170.1 D4560409 RO II-Vou, harv.  
	 ak pari (v), ilm. vain 2 kpl tunnetaan tätä ennen 
	 (Numismaatikko 1/17, Hannu Nyman)	 5	 20,-

887		  1963 SNY 170.1 D1296713 RO I-Vou, harv.  
	 Ak pari (v), p.kulmataite......................... 	 8	 35,-

888		  1963 A* SNY 170.2 A0009112* RO I-Eng. 
	 Leikkausvirhe: toista seteliä näkyy vas. reunassa  
	 ja oik. tähti tipahtanut pois.  
	 Erittäin harvinainen korvaava............ 	 5	 3500,-

889		  1963 LA A* SNY 170.4 A0042954* LEI-Luu,  
	 painumia, ei läpisetelin taitteita,  
	 harvinainen korvaava!........................ 	 8	 600,-

890		  1963 LB D* SNY 170.6 D0188481* VAL-Tör,  
	 pari puuttuu Ak-viidakosta, korvaava..... 	 5	 50,-

891		  1977 SNY 171.1 M0406508 UUS-Leh,  
	 pari puuttuu Ak-viidakosta,  
	 vaikea sarjakirjain.................................. 	 10	 50,-

892		  1977 (3) SNY 171.1 E.. AL I-Luu;  
	 H..HOL-Nar; L..AL I-Leh........................ 	 4,5,6	 34,-

893		  1977 A* SNY 171.2 A0084049* KU I-Lin, 
	  korvaava............................................... 	 10	 30,-

894		  1977, -86 LA SNY 171.1, 172.3. 1977  
	 G..UUS-Lin; 1986 3110..OLI I-Lev........ 	 4, 3	 10,-

895		  1986 (3) SNY 172.1 300..AL I-Ko1,  
	 HOL-Hä1; 304.. UUS-Hes..................... 	 6-8	 15,-

896		  1986 (3) -/LA SNY 172.1-3 301..LIN-Ko1,  
	 LA 311..OL II-Lev, LOU-Ko2.................. 	 5-7	 15,-

897		  1986 399.. SNY 172.2 3991088679  
	 UUS-Pu1, korvaava............................... 	 4	 30,-

898		  1986 399.. (2) SNY 171.2 3991. UUS-Pu1,  
	 LIN-Va1. Jälkimmäisessä kohdistusvirhe:  
	 valkoinen aluen vas. reunassa 2mm  
	 kapeampi, korvaavat............................. 	 5, 4	 50,-

899		  1986 LA SNY 172.3 3094495382 SOR-Ko2	 8	 8,-
900		  1986 LA (3) SNY 172.3 311..167-8 VA II-Ko2,  

	 3073043210 HOL-Ko2.......................... 	 9	 30,-
901	 100 mk 1882 SNY 174.1 120032 Wallen-Sundgren,  

	 Kööpenhaminan painos, ep.repä,  
	 ex-SNY 9/01 kl 4 .................................. 	 4	 1100,-

902		  1909 SNY 176.1 1263923 JÄR-His,  
	 keskitaitos ja pintaeloa.  
	 Harvinainen aito 1909!........................ 	 7	 750,-

903		  1909 KV SNY 176.4 2863483 COL-His,  
	 repä, reikiä, numeroa muutettu, 
	 leimoja ja kirjoitusta............................... 	 3	 10,-

904		  1909 KV SNY 176.4 2971869 JÄR-The.	 5	 40,-
905		  1922 LC SNY 178.5 AG0390592 KIV-Als,  

	 erinomainen kunto!................................ 	 9	 100,-
906		  1939 LD SNY 179.1 B4254681 RAI-Als,  

	 vl 1, ep repä, likaa................................. 	 4	 5,-
907		  1939 LD SNY 179.1 A9346749  

	 RAN-Car, vl 1........................................ 	 7	 50,-
908		  1939 LD (2) SNY 179.2 D-sarjaa, KIV-AAS;  

	 JUT-Wah (1mm rep), vl 2...................... 	 4	 25,-
909		  1945 LA SNY 180.1 E4898962 RAI-Car	 5	 5,-
910		  1945 LA SNY 180.1 B7885312 TUO-Wah,  

	 osittainen kevyt ristitaite + nurkkataite.. 	 6	 15,-
911		  1945 LB SNY 180.2 C5299975 KIV-Wah,  

	 osittainen kevyt ristitaite ja toinen pystytaite	 6	 10,-
912		  1955 SNY 181.1 D9348345 WAR-Lei... 	 9	 35,-
913		  1955 A* SNY 181.2 A0154123* JUT-Eng,  

	 pehmeä, epreikä, korvaava................... 	 3	 5,-
914		  1955 A* (2) SNY 181.2 FIE-Eng, JUT-AAs,  

	 pehmeitä, eprepä, korvaavat................. 	 3	 10,-
915		  1955 A* SNY 181.2 A0135086* JUT-Eng,  

	 2mm rep, korvaava................................ 	 5	 20,-
916		  1955 A* SNY 181.1 A0016289* JUT-AAs,  

	 korvaava................................................ 	 10	 50,-
917		  Poistettu
918		  Poistettu
919		  1957 SNY 182.1 AM9999976 RO I-AAs,  

	 iso srj n:o............................................... 	 4	 20,-

920		  1957 SNY 182.1 AL0167343 WAR-Eng,  
	 vähäisiä painumia.................................. 	 9	 10,-

921		  1957 SNY 182.1  R3652683 LEI-Eng... 	 9	 10,-
922		  1957 (2) SNY 182.1 AC..LEI-AAs,  

	 AM..WAR-AAs....................................... 	 5, 4	 5,-
923		  1957 A* SNY 182.2 A0309848* KA I-Eng,  

	 korvaava................................................ 	 6	 30,-
924		  1957 A* (3) SNY 182.2 A..*, LEI-AAS,  

	 SIM-Eng, LEI-Eng, korvaavia................ 	 3, 4, 5	 10,-
925		  1963 SNY 183.1 C3704660 WAR-Luu, . 

	 harv. ak pari (v), väritahroja................... 	 4	 30,-
926		  1963 SNY 183.1 A9589839 KA I-Eng.... 	 5	 35,-
927		  1963 A* SNY 183.2 A0054714* KA I-Eng,  

	 harvinainen korvaava.......................... 	 5	 750,-
928		  1963 LA SNY 183.3 G2777319 HET-Lin	 4	 8,-
929		  1963 LA SNY 183.3 A6777528 SIM-Ara,  

	 preikiä, 8mm rep.................................... 	 3	 5,-
930		  1963 LA SNY 183.3 B5836547 LAS-Vou	 5	 10,-
931		  1963 LA SNY 183.3 F1388513 KO II-Ing,  

	 harv. ak pari (v), 2mm rep..................... 	 4	 15,-
932		  1963 LA SNY 183.3 F8826825 KO II-Ing,  

	 harv. ak pari (v)...................................... 	 9	 100,-
933		  1963 LA (3) SNY 183.3 B5814491-2  

	 HET-Vou, D8759256 KO II-Heä............ 	 5-7	 25,-
934		  1963 LA (3) SNY 183.3 B0484885-7 Ko  

	 I-Luu, harv. ak pari (v), 3 peräkkäistä.... 	 6-7	 30,-
935		  1963 LA (5) SNY 183.3 E0418307-11 Ka  

	 I-Heä, 5 peräkkäistä, taittamattomia...... 	 8-9	 50,-
936		  1963 LA C* SNY 183.4 C0117518*  

	 HET-Luu, korvaava................................ 	 6	 140,-
937		  1976 SNY 184.1 A0447070 UUS-Hes... 	 4	 10,-
938		  1976 SNY 184.1 K0066912 KA I-Nar.... 	 5	 10,-
939		  1976 SNY 184.1 E4270166 HOL-Mä1.. 	 5	 10,-
940		  1976 SNY 184.1 O6442082 OL I-Pu1... 	 5	 10,-
941		  1976 SNY 184.1 P0000174 LIN-Pu1,  

	 pieni srj n:o.......................................... 	 4	 30,-
942		  1976 (4) SNY 184.1 A42..KA I-Hes,  

	 A81..UUS-Vou, B86..UUS-Lin, H97  
	 KU I-Nar................................................ 	 6-8	 35,-

943		  1976 (6) SNY 184.1 H9718882-7  
	 KU I-Nar peräkkäiset............................. 	 8-9	 50,-

944		  1976 (7) SNY 184.1 H97..(4), KU I-Nar,  
	 K01..(3) KO II-Nar, taittamattomia......... 	 7-8	 55,-

945		  1976 A* SNY 184.2 A0000989* KO II-Lin,  
	 pienehkö srj n:o, lainetta reunassa, (sil?),  
	 korvaava................................................ 	 6	 25,-

946		  1976 D*, P* SNY 184.2 D0083505* KO II-Nar  
	 (1cm rep), P0546529* HOL-Hä1, korvaavias	 4	 15,-

947		  1976 J*, P* SNY 184.2 J0216771* KO  
	 II-Ko1, P0767389* UUS-Mä1, korvaavia	 4, 6	 20,-

948		  1976 P* SNY 184.2 P0607001* AL I-Ko1,  
	 korvaava................................................ 	 9	 30,-

949		  1976 I-sarja SNY 184.3 I0192301  
	 HOL-Mä1, korvaava.............................. 	 4	 50,-

950		  1976 I-sarja SNY 184.3 I0254073  
	 HOL-Ko1, korvaava............................... 	 4	 50,-

951		  1986 SNY 185.1 5120703010 KU I-Pu1,  
	 takana väritarttumana toisen setelin  
	 kolme rengasta...................................... 	 6	 40,-

952		  1986 SNY 185.1 5134167818 UUS-Mä1	 9	 20,-
953		  1986 10mk seteli muutettu 100mk:ksi  

	 liimaamalla toisesta setelistä leikatutu  
	 ylimääräinen nolla molemmin puolin ja nurkan  
	 10mk merkintää peittämään sinistä reunaa.  
	 Hauska aikalaistekele:)......................... 	 5	 5,-

954		  1986 599.. SNY 185.2 5991201905 OL  
	 I-Pu1, korvaava..................................... 	 5	 20,-

955		  1986 599.. SNY 185.1 5991382245  
	 KU I-Ko1, korvaava............................... 	 7	 40,-

956		  1986, -/LA SNY 185.1-3 503..HOL-Mä1;  
	 LA 529..VA II-Hei, pm tahroja. Molemmat  
	 rullautuvat.............................................. 	 8, 7	 20,-
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957		  1986 LA SNY 185.3 5143966752 SOR-Mä2,  
	 valkeassa osassa sokeainkirjoitusta.  
	 Erikoinen!............................................. 	 5	 30,-

958		  1986 LA SNY 185.3 5314289631 SOR-Ko2	 9	 15,-
959		  1986 LA (3) SNY 185.3 5324811021-3  

	 SOR-Ko2, peräkkäiset........................... 	 9	 30,-
960	 500 mk 1909 KV SNY 188.2 200199 COL-His	 5	 60,-
961		  1922 LC I SNY 189.4 B618042 RYT-AAs,  

	 poikki pystytaitteesta, teippikorjaus, reikä,  
	 silti kova siisti paperi.............................. 	 2	 35,-

962		  1922 LC I SNY 189.4 C027492 BUR-Als,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 4	 75,-

963		  1945 LA SNY 190.1 A1937970 RAI-Car,  
	 repä, preikä, huono reuna..................... 	 3	 40,-

964		  1945 LB SNY 190.2 E6426298 WAR-Car,  
	 harv. ak pari (v) repä, reikiä................... 	 2	 30,-

965		  1945 LB SNY 190.2 F0683020 FIE-AAs,  
	 harv. ak pari (v)...................................... 	 5	 75,-

966		  1955 SNY 191.1 B1250453 FIE-Eng,  
	 kaksi keskitaitetta ja kulmataite, sil........ 	 5	 150,-

967		  1956 SNY 192.1 C7125113 WAR-AAs .	 5	 25,-
968		  1956 A* SNY 192.2 A0019348* LEI-Sac,  

	 kellervä, korvaava............................... 	 4	 300,-
969		  1975 SNY 193.2 B0995221 AL I-Leh,  

	 muovilanka, 2 x 2mm rep...................... 	 4	 55,-
970		  1975 SNY 193.2 A9357277 UUS-Nar,  

	 muovilanka............................................ 	 5	 60,-
971		  1975 SNY 193.2 B3093908 KO II-Mä1,  

	 muovilanka............................................ 	 6	 60,-
972		  1975 SNY 193.2 A1710005, muovilanka,  

	 ILMAN ALLEKIRJOITUKSIA, km 22... 	 5	 450,-
973		  1975 SNY 193.2 B0929488, muovilanka,  

	 ILMAN ALLEKIRJOITUKSIA, sil......... 	 4	 450,-
974		  1975 A* SNY 193.4 A0025373* HET-Ara,  

	 muovilanka, korvaava............................ 	 6	 200,-
975		  1986 SNY 194.1 7003367564 OL I-Pu1.,  

	 nurkkaryppy, painaumia, ei taitteita....... 	 8	 90,-
976		  1986 LA SNY 194.2 7024313312 PU II-Hä2,  

	 painumia, ei taitteita.............................. 	 8	 70,-
977		  1986 LA SNY 194.2 7016164701 AL II-Ko2	 9	 90,-
978	 1000 mk 1922 ilman litt SNY 197.1 A152262  

	 RAM-His, ei laattanumeroa, hyvin harv. ak  
	 pari (V), preikä, eprepä, tahroja.......... 	 4	 1250,-

979		  1922 LC III L455118 RAI-Car, oikea puolisko,  
	 repä, reikiä............................................. 	 2	 5,-

980		  1922 LC III SNY 197.6 H814615 RAN-Wah,  
	 prep, preikä, takasivun taitteet kuluneet.	 3	 50,-

981		  1945 LA SNY 199.1 C2508591 KEK-Car,  
	 pieni keskireikä, ptahra, 5mm rep......... 	 4	 65,-

982		  1945 LB SNY 199.2 H3221862 WAR-Car,  
	 harv. ak pari (v), sil................................ 	 3	 55,-

983		  1955 SNY 200.1 I0083250, vl1............. 	 5	 35,-
984		  1955 A* SNY 200.3 A0292262* KA I-Aas,  

	 pilkku, korvaava, vl 1............................. 	 4	 75,-
985		  1955 A* SNY 200.3 A0062312* FIE-Sac,  

	 ylär. 2 painaumaa, nurkissa pyöristymää,  
	 ei taitteita, korvaava, vl1........................ 	 8	 200,-

986		  1986 SNY 201.1 8002330590 LIN-Ko1.	 5	 100,-
987		  1986 899.. SNY 201.2 8991025403  

	 OL II-Mä2, korvaava............................. 	 5	 350,-
988		  1986 LA SNY 201.3 8030160949 KU II-Ko2,  

	 aaltoilua................................................. 	 5	 80,-
989		  1986 LA SNY 201.3 8015936807 OL II-Va2,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 115,-
990		  1986 LA SNY 201.3 8012755393  

	 HOL-Mä2............................................... 	 10	 190,-
991		  1986 LA (2) SNY 201.1 8010146560  

	 KU II-Ko2, 8030491386 KU II-Mä2,  
	 pieni nurkkataite ja pintaeloa................. 	 5, 7	 180,-

992	 5000 mk 1945 LA SNY 204 T956712 KIV-Als.	 4	 175,-
993		  1955 SNY 205.1 A6489957 JUT-AAs,  

	 harv. ak pari(v)....................................... 	 4	 100,-

994		  1955 SNY 205.1 B8818217 KA I-AAs,  
	 häviävän pieni neulanreikä.................... 	 4	 125,-

995		  1955 SNY 205.1 C5754186 RO I-AAs,  
	 kaunis!................................................... 	 5	 125,-

996	 10000 mk 1955 SNY 206.1 B5024312 LEI-AAs,  
	 harv. ak pari (v).................................... 	 7	 200,-

SUNNUNTAI
	 Setelierät
997	 25 p - 1 mk  1916-18 (9) 25p 1918(3); 50p-18(5);  

	 1mk-16.................................................. 	 4-5	 5,-
998	 1 - 5 mk 1909-16 (73) 1mk 1915(6), -16(49);  

	 5mk sarja II -09(18). Kaikki pehmoja,  
	 valtaosassa reikiä, repä, korjauksia...... 	 0-3	 5,-

999	 1 mk	 1963 (12+1) 1mk 1963 AI(10), Å, Ö.  
	 Lisäksi keräyskuitti 10 kiloa................... 	 5-9	 5,-

1000	1 mk	 1963 (16) AI-sarja, kaikki eri ak parit.  
	 Lisäksi AI6732180 VAL-Ara, jossa vas.  
	 srjn:on A:n toinen jalka puutteellinen..... 	 5-8	 10,-

1001	1 mk	 1963 (22) AI-sarja 8 eri ak paria; Å-sarja  
	 14 eri ak paria........................................ 	 4-6	 10,-

1002	1 mk	 1963 (46) Sarjat AA, AI(3), Z(7), Å(14),  
	 Ä(11), Ö(10)........................................... 	 3-7	 20,-

1003	1 mk	 1963 (56) Sarjat AA(3), AI(32),  
	 Å(13), Ä(8). AA:t kl3-4, muut  
	 pääosin pakoista kl 7-9,  
	 paljon peräkkäisiä n:oja......................... 	 3-9	 25,-

1004	1 - 20 mk 1916-63 (7) 1mk 1916, -63(2);  
	 10mk 1945 LB; 20mk 1945 LB(3),  
	 yksi teipattu, osa pehmoja, vikoja.......... 	 3-5	 5,-

1005	1 - 10 mk 1963-86 (4) 1mk 1963 Ä…KA I-Eng; 	  
	 10mk-63 LA BE..KA I-Nar (vas. pystyreunassa  
	 erikoinen väritys), -80 B..KUL-Lin; -86  
	 138..PU II-Mä 2..................................... 	 4-8	 5,-

1006	1 - 100 mk 1916-55 (8) 1mk 1916(2), -18;  
	 5mk -22 LC, -45LA; 20mk -45 LB(2);  
	 100mk -55. Pehmoja, vikoja.................. 	 2-3	 10,-

1007	1 - 100 mk 1963-93 (43) 1mk 1963(6);  
	 5mk 1963 LB(2); 10mk 1963 LA(5),  
	 -80(3), -80 LA, -86(21);  
	 20mk 1993 LA(3); 100mk 1986 LA(2).  
	 Osassa vikoja ja korjailuja..................... 	 2-6	 25,-

1008	5 mk	 1963 LB (14) Sarjoja K,N,O,Q(2),R,S, 
	 T,U,V(irep),Y(repä) ja Z(3)..................... 	 3-8	 15,-

1009	5 - 20 mk 1939-45 (7) 5mk 1945 LA, LB;  
	 10mk-39 LD, -45 LB(2); 20mk-45 LA, LB	 3-5	 10,-

1010	5 - 20 mk 1939-63 (8) 5mk 1939 vl2, -63(2),  
	 -63LA+LB; 10mk-63LA; 20mk-45LB(2)..	 3-6	 5,-

1011	5 - 100 mk 1939-45 (4) 5mk 1939 A..KIV-Car;  
	 10mk-39 RAN-Aas, -45 LB TUO-AAs;  
	 100mk-39 C..JUT-Car........................... 	 3-4	 5,-

1012	10 mk 1963-80* (5) Korvaavia: 1963 LA* AM..  
	 KO II-Mä1 ja KO II-Lin, AÅ* KU I-Lin; 1980*  
	 J..KO II-Lin ja UUS-Leh......................... 	 3-4	 10,-

1013	10 mk 1980-86 (11) Erä parempikuntoisia:  
	 1980 C,F,G,Q(2) ja R-sarjoja; 1986 104,  
	 105(3) ja 139 -sarjoja............................ 	 7-9	 15,-

1014	10 mk 1986 (21) Eri sarjoja 006-401,  
	 14 eri ak paria........................................ 	 3-5	 10,-

1015	10 mk 1986 (32) 100..(6), 120.., 124-5..,  
	 128-132.., 133..(2), 135.., 137.., 138..(5),  
	 139..(3), 140..(3), 141.., 1995.., 1997..  
	 Kaksi viimeistä korvaavia...................... 	 3-6	 15,-

1016	50 mk 1963 (3) Ilman litt. C-sarja (2) RO I-Tör,  
	 WAR-Tör; LB A-sarja, RO II-Vou, harv.  
	 ak pari (v), prep..................................... 	 3-4	 30,-

1017	50 mk 1977 (5) B,E,J,K -sarjoja, 5 eri ak paria	 4-5	 35,-
1018	50 mk 1986 (10) Sarjoja 005,006,007,014,032, 

	 038,044,086, 8 eri ak paria.................... 	 4-6	 70,-
1019	50 mk 1986 LA (7) Sarjoja 024,026,033,038, 

	 052,053,062, 7 eri ak paria.................... 	 5-7	 50,-
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1020	100 mk 1963 (7) Ilman litt. A,C,D -sarjoja,  
	 7 eri ak paria: VAL-Tör(D), hyvin vaikea  
	 ak pari (w), RO II-Heä(C), vaikea ak pari (v), 	KA 
	 I-Tör(C), KO I-Tör(C), VAL-Luu(C),  
	 LEI-Tör(C), WAR-Eng(A)....................... 	 4	 175,-

1021	100 mk 1963 LA (2) A-sarja LEI-Heä, km,  
	 LEI-Vou, molemmat vaikeita ak pareja (v)	 4	 20,-

1022	100 mk 1963 LA (4) A..KO I-Heä, B..LAS-Tam,  
	 C..LAS-Heä, D..LAS-Vou...................... 	 4-5	 35,-

1023	100 mk 1963 LA (10) A(6), C(2), D(2) -sarjoja,  
	 8 eri ak paria.......................................... 	 3-5	 75,-

1024	100 mk 1976 (10) B, D, E, F, G, H, J, K, L,  
	 P -sarjoja, 10 eri ak paria...................... 	 4-5	 55,-

1025	100 mk 1976 (12) A, B(3), G, H(2), K(4),  
	 P -sarjoja, 11 eri ak paria....................... 	 4-6	 65,-

1026	100 mk 1976 (15) Kaikki sarjat A-P, paitsi I..... 	 4-5	 80,-
1027	100 mk 1976 (36) Sarjoja E(5), F(2), G(4),  

	 H(10), J(3), K(10), L(2). ........................ 	 3-5	 180,-
1028	100 mk 1986 (8)  Kaikki eri sarjoja 017-161.  

	 7 eri ak paria, lähes pakkasileitä........... 	 6-8	 40,-
1029	100 mk 1986 (10)  10 eri ak paria................... 	 5-7	 50,-
1030	100 mk 1986 (17) 12 eri ak paria.................... 	 6-8	 85,-
1031	100 mk 1986 (18)  Lähes pakkasileitä,  

	 8 eri ak paria.......................................... 	 7-9	 90,-
1032	100 mk 1986 (23) 23 eri ak paria, yhdessä km,  

	 kahdessa tahroja................................... 	 4-7	 115,-
1033	100 mk 1986 (25) Kaikki eri sarjoja 001-048.. 	 4-7	 125,-
1034	100 mk 1986 (26) Kaikki eri sarjoja 054-164,  

	 yhdessä km, 2:ssa tahra....................... 	 3-6	 130,-
1035	100 mk 1986 (34)  Kaikki ak parit, paitsi KUL-Hes  

	 ja LIN-Hes. 2:ssa km, 7:ssa tahroja...... 	 3-7	 170,-
1036	100 mk 1986 LA (12) Hyviä, ei isoja taitoksia,  

	 osassa nurkkien pyöristymiä................. 	 6-8	 70,-
1037	100 mk 1986 LA (15) Kaikki eri sarjoja 014-154,  

	 10 eri ak paria........................................ 	 5-8	 75,-
1038	100 mk 1986 LA (15) Kaikki sarjat 01-15,  

	 9 eri ak paria. Yhdessä km, 2:ssa tahroja,  
	 yhdessä prep......................................... 	 5-8	 75,-

1039	100 mk 1986 LA (19) 19 eri ak paria, 4:ssä  
	 ptahroja, yhdessä nurkassa ruhje......... 	 4-7	 95,-

1040	100 mk 1986 LA (25) 25 eri ak paria,  
	 4:ssä ptahroja........................................ 	 4-7	 120,-

1041	100 mk 1986 LA (48) Sarjoja 01-08, 10-11 ja  
	 13-15. 2:ssa km, 4:ssä ptahroja............ 	 4-8	 190,-

1042	500 mk 1975 (3) 3xB sarja, 2 x KA I-Ko1,  
	 toisessa 5mm rep, UUS-Ko1,  
	 muovilanka........................................... 	 4-5	 150,-

1043	500 mk 1986 (8) Sarjoja 002, 007, 009(3),  
	 011, 014. 8 eri ak paria.......................... 	 4-7	 340,-

1044	500 mk 1986 (9) Sarjat 002, 003, 005-7, 009,  
	 011, 013, 014. 9 eri ak paria.  
	 Yhdessä ptahroja.................................. 	 4-6	 380,-

1045	500 mk 1986 LA (3) Hyviä, ei isoja taitoksia .. 	 5-7	 120,-
1046	500 mk 1986 LA (12) Sarjoja 01,02.  

	 7 eri ak paria. 3:ssa tahroja, 2 prep....... 	 4-5	 480,-
1047	500 mk 1986 LA (16) Sarjoja 01,02.16 eri ak  

	 paria. 1:ssa k, 1:ssä tahra, 1:ssä prep.. 	 4-6	 640,-

EUROSETELIT malli 2002
	 5 €
1048	Suomi 1/1/L/D1 L07508868737 Dui D001 G2.	 9	 15,-
1049	Suomi 1/2/L/E1 L08881002473 Tri E001 D2.. 	 9	 10,-
1050	Suomi 1/2/L/E10 L09590563301 Tri E010 A5 	 9	 10,-
1051	Suomi 1/2/L/E11 L10285636694 Tri E011 J2,  

	 harvinainen laatta.................................. 	 9	 20,-
1052	Slovakia 1/2/E/E10 E00390263574 Tri E010 A2	 9	 10,-
1053	Malta	1/2/F/E9 F00000725501 Tri E009 B1,  

	 pienehkö n:o.......................................... 	 9	 50,-
1054	Kypros 1/2/G/E9 G00053243641 Tri E009 F2	 9	 35,-
1055	Hollanti 1/1/P/F3 P04687178014 Dui F003 I6,  

	 harvinainen laatta!............................... 	 9	 70,-
1056	Hollanti 1/1/P/P6 P02442380311 Dui P006 I1	 9	 15,-

1057	Hollanti 1/2/P/R3 P03334430836 Tri R003 A6,  
	 hyvin harvinainen laatta, prepä!........ 	 4	 80,-

1058	Ranska 1/1/U/L4 U03108934355 Dui L004 C1,  
	 vähäistä pintaeloa................................. 	 9	 15,-

1059	Ranska 1/1/U/L15 U20373290483 Dui L015 D3	 9	 15,-
1060	Ranska 1/2/U/L28 U41745386057 Tri L028 A5,  

	 variantti A............................................... 	 9	 8,-
1061	Ranska 1/2/U/L29 U33776531879 Tri L029 C4,  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
1062	Espanja 1/2/V/M12 V14963059903 Tri M012 D1,  

	 variantti A............................................... 	 9	 10,-
1063	Saksa 1/1/X/P7 X13956361787 Dui P007 B6,  

	 variantti A............................................... 	 9	 15,-
1064	Saksa 1/2/X/P13 X25534713071 Tri P013 D1.	 9	 10,-
1065	Saksa 1/2/X/R6 X20292574214 Tri R006 E6, 

	  laskurin painaumia............................... 	 8	 10,-
1066	Itävalta 1/1/N/F2 N28021074618 Dui F002 H2	 9	 15,-
1067	Itävalta 1/1/N/F3 N22053159867 Dui F003 C2,  

	 variantti A............................................... 	 9	 15,-
1068	Irlanti	1/1/T/K1 T11111953173 Dui K001 C4,  

	 hieman pintaeloa................................... 	 9	 20,-
1069	Irlanti	1/2/T/K2 T15112639086 Tri K002 C4.... 	 9	 10,-
1070	Irlanti	1/2/T/K3 T17542427082 Tri K003 I4..... 	 9	 10,-
1071	Kreikka 1/1/Y/P5 Y00443675224 Dui P005 H1,  

	 variantti B.............................................. 	 9	 15,-
	 10 €
1072	Suomi 2/1/L/D1 L09528533393 Dui D001 A4.	 9	 16,-
1073	Hollanti 2/1/P/G1 P00551551843 Dui G001 C5	 9	 30,-
1074	Hollanti 2/1/P/G9 P07512259744 Dui G009 E4	 9	 20,-
1075	Irlanti	2/1/T/K1 T20389399323 Dui K001 E6.. 	 9	 30,-
1076	Irlanti	2/1/T/K3 T22065785205 Dui K003 H5.. 	 9	 18,-
1077	Irlanti	2/2/T/K5 T25823091075 Tri K005 C5.... 	 9	 18,-
1078	Irlanti	2/2/T/K7 T28320987273 Tri K007 H4.... 	 9	 18,-
1079	Italia	 2/2/S/J7 S06319349188 Tri J007 B5..... 	 9	 16,-
1080	Portugali 2/2/M/U3 M21074726065  

	 Tri U003 B6........................................... 	 9	 16,-
1081	Saksa 2/2/X/P14 X38335776149 Tri P014 E6.	 9	 15,-
1082	Saksa 2/2/X/R18 X44609569562 Tri R018 C2	 9	 16,-
1083	Saksa (2) 2/2/X/R18 X44604999992-44605000001  

	 Tri R018 E4, peräkkäiset....................... 	 9	 35,-
1084	Ranska 2/2/U/L26 U08702908214 Tri L026 H1	 9	 15,-
1085	Ranska 2/2/U/L40 U43208189555 Tri L040 C2	 9	 15,-
1086	Ranska 2/2/U/L48 U54429249839 Tri L048 F3	 9	 15,-
1087	Espanja 2/1/V/G2 V01457318884 Dui G002 H1,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 5	 16,-
1088	Kreikka 2/2/Y/N24 Y55411633351 Tri N024 G5	 9	 15,-
1089	Kreikka 2/2/Y/N36 Y23510600272 Tri N036 C5	 9	 15,-
	 20 €
1090	Suomi 3/2/L/E5 L29853677507 Tri E005 G3.. 	 9	 28,-
1091	Suomi 3/2/L/E6 L30741275471 Tri E006 F4.. 	 9	 28,-
1092	Suomi 3/2/L/G5 L26632114358 Tri G005 D3. 	 9	 30,-
1093	Suomi 3/2/L/G10 L32674899848 Tri G010 D6,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 110,-
1094	Suomi 3/2/L/G11 L31170426485 Tri G011 E1.	 9	 35,-
1095	Suomi 3/2/L/G12 L34020119561 Tri G012 B1		 9	 35,-
1096	Suomi 3/2/L/G14 L34743645131 Tri G014 A5	 9	 40,-
1097	Suomi 3/2/L/G15 L34224500624 Tri G015 A6	 9	 30,-
1098	Suomi 3/3/L/R23 L40110640592 Dra R023 F1,  

	 harvinaisempi laatta tässä kunnossa!... 	 8	 125,-
1099	Suomi 3/3/L/R24 L40230294242 Dra R024 B1	 9	 32,-
1100	Suomi 3/3/L/R25 L41482569956 Dra R025 G3,  

	 painomustevärjäymää reunassa........... 	 9	 32,-
1101	Suomi 3/3/L/R26 L42801577241 Dra R026 F2	 9	 32,-
1102	Suomi 3/3/L/R27 L42995447204 Dra R027 I6,  

	 harvinaisempi laatta, laskurin jälki......... 	 9	 48,-
1103	Suomi 3/3/L/R30 L43881110339 Dra R030 B2,  

	 laskurin jälki........................................... 	 9	 35,-
1104	Suomi 3/3/L/R30 L43881110213 Dra R030 B2,  

	 laskurin jälki........................................... 	 9	 35,-
1105	Suomi 3/3/L/R31 L35653754678 Dra R031 A5	 7	 30,-
1106	Malta	3/2/F/G10 F01471275182 Tri G010 D2,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 40,-
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1107	Kypros 3/2/G/G7 G01541650609 Tri G007 H2,  
	 harvinainen laatta................................ 	 5	 60,-

1108	Kypros 3/2/G/G8 G01384399261 Tri G008 H5,  
	 harvinaisempi laatta.............................. 	 9	 45,-

1109	Kypros 3/3/G/R27 G02972088937  
	 Dra R027 B3.......................................... 	 9	 35,-

1110	 Slovakia 3/2/E/G10 E03094999644 Tri G010 E6,  
	 harvinainen laatta, ehyt seteli................ 	 4	 55,-

1111	 Slovakia 3/3/E/R20 E07624197966 Dra R020 E5,  
	 harvinainen laatta, ehyt seteli................ 	 4	 80,-

1112	 Slovenia 3/2/H/E4 H35011564947 Tri E004 F5	 9	 28,-
1113	 Slovenia 3/2/H/G9 H55051399737 Tri G009 E2,  

	 erittäin harvinainen laatta! 1mm rep, tahra	 3	 55,-
1114	 Slovenia 3/2/H/G10 H55461477897 Tri G010 F2	 9	 35,-
1115	 Ranska 3/1/U/L10 U28281115886 Dui L010 G4,  

	 silitetty?................................................. 	 6	 24,-
1116	Ranska 3/2/U/L36 U48039861164 Tri L036 F3,  

	 erittäin harvinainen laatta, ehyt seteli 	 5	 180,-
1117	 Ranska 3/1/U/E1 U36403363265 Dui E001 F1,  

	 2 x 2mm rep, taitteessa likaa,  
	 harvinaisempi laatta.............................. 	 4	 30,-

1118	 Saksa 3/1/X/P8 X08922037817 Dui P008 I4.. 	 9	 28,-
1119	 Hollanti 3/1/P/G2 P05222525788 Dui G002 H2	 9	 35,-
1120	Hollanti 3/1/P/P9 P04650055012 Dui P009 B4,  

	 harvinaisempi laatta.............................. 	 4	 35,-
1121	 Irlanti	3/1/T/H3 T32113897269 Dui H003 A3,  

	 harvinaisempi laatta, sil?....................... 	 4	 30,-
1122	 Irlanti	3/1/T/K2 T30579787266 Dui K002 H3, harvinainen  

	 laatta, turvalangassa katkeama, sil?..... 	 5	 35,-
	 50 €
1123	Suomi 4/1/L/D1 L05101912814 Dui D001 E1,  

	 pintaeloa................................................ 	 8	 75,-
1124	Suomi 4/1/L/H5 L20402043998 Dui H005 G1,  

	 eritt. harv. laatta, prep, vain  
	 n. 20 tunnetaan! .................................. 	 4	 1000,-

1125	Suomi 4/1/L/H6 L20234482493 Dui H006 G5.	 9	 75,-
1126	Suomi 4/1/L/H7 L21426041624 Dui H007 G4,  

	 hyvin harv. laatta, vain n. 40 tunnetaan!  
	 1mm rep............................................... 	 5	 400,-

1127	Suomi 4/3/L/R47 L31142454665 Dra R047 H3,  
	 harvinainen laatta................................ 	 5	 250,-

1128	Suomi 4/3/L/R49 L50483299712 Dra R049 H4	 9	 80,-
1129	Suomi 4/3/L/R51 L50411430563 Dra R051 F2	 9	 80,-
1130	Eesti	4/3/D/R49 D00261100498 Dra R049 C2,  

	 harvinainen laatta!............................... 	 6	 175,-
1131	Eesti	 4/3/D/R51 D00251097763 Dra R051 B2, 

	 aavistuksenomainen pystytaite............. 	 7	 75,-
1132	Slovenia 4/3/H/R51 H00581502429  

	 Dra R051 G2......................................... 	 9	 70,-
1133	Slovakia 4/3/E/R51 E02172944361 Dra R051 E4,  

	 harvinainen laatta ja kunto!................ 	 9	 150,-
1134	Slovakia 4/3/E/R52 E01641928818 Dra R052 C3	 9	 70,-
1135	Hollanti 4/1/P/G20 P11360208916 Dui G020 C1,  

	 kevyt nurkkataite ja laskurin jälki........... 	 9	 100,-
1136	 Italia	 4/1/S/J11 S08341859716 Dui J011 G4,  

	 laskurin jälki ja pieni paperivika............. 	 9	 100,-
1137	 Italia	 4/3/S/J100 S77574172165 Dra J100 B3	 9	 80,-
1138	Ranska 4/1/U/L10 U12281308547 Dui L010 E2	 9	 150,-
1139	Saksa 4/1/X/R6 X05532961331 Dui R006 B1.	 8	 65,-
1140	Saksa 4/2/X/P21 X46350817598 Tri P021 B3.	 9	 58,-
1141	Belgia 4/2/Z/T6 Z31929049611 Tri T006 C3... 	 9	 65,-
1142	Belgia 4/2/Z/T10 Z35966515158 Tri T010 C3.	 9	 65,-
1143	 Itävalta 4/1/N/F1 N43012906338 Dui F001 C4	 7	 65,-
1144	 Irlanti	4/1/T/K1 T40785759258 Dui K001 F1... 	 4	 55,-
1145	Kreikka & Espanja 4/1/Y+V/N1+M13 Y..N001  

	 C2; V..M013 D2, Dui, mol. prep............. 	 4, 5	 110,-
1146	Kreikka 4/1/Y/G13 Y00365354038 Dui G013 E2,  

	 todella harvinainen laatta! Sil?.......... 	 5	 250,-
	 100 €
1147	Suomi 5/1/L/D2 L13514464778 Dui D002 B3,  

	 painoväritahra, kevyt nurkkataite.  
	 Harvinaisempi laatta!............................. 	 9	 200,-

1148	Hollanti 5/1/P/G2 P00800218702 Dui G002 C1	 9	 175,-
1149	 Itävalta 5/1/N/F2 N15026874195 Dui F002 E1,  

	 harvinaisempi........................................ 	 4	 120,-
1150	Saksa 5/3/X/R1 X08750618129 Dra R001 C3,  

	 pintaeloa, ei taitteita.............................. 	 8	 120,-
	 200 €
1151	Suomi 6/1/L/D1 L05911062962 Dui D001 E3,  

	 painoväritahra........................................ 	 9	 235,-
	 500 €
1152	Suomi 6/1/L/D1 L09811375754 Dui D001 E3,  

	 pintaeloa, hyvin kevyt kulmataite........... 	 9	 545,-
1153	 Itävalta 6/3/N/F7 N47062405362 Dra F007 G4,  

	 laskurin painaumia................................ 	 9	 545,-

EUROSETELIT, Europa-malli 2013-15
	 5 € malli 2013
1154	 Itävalta 1/3/N14 NA1732717198 Dra N014 G1	 9	 8,-
1155	Itävalta 1/3/N15 NA3336086188 Dra N015,  

	 hyvin harvinainen laatta ja kunto!..... 	 9	 100,-
1156	Espanja 1/3/V1 VA0392254869 Dra V001 F4.	 9	 8,-
1157	Espanja 1/3/V2 VA3005297669 Dra V002 A1.	 9	 8,-
1158	Espanja 1/3/V8 VB1781735887 Dra V008 D3	 9	 8,-
1159	Espanja 1/3/V9 VB3434607775 Dra V009 J6,  

	 harvinaisempi laatta!........................... 	 9	 40,-
1160	 Italia	 1/3/S2 SB7046205241 Dra S002 G5.... 	 9	 8,-
1161	 Italia	 1/3/S3 SE0043232419 Dra S003 J2..... 	 9	 8,-
1162	Ranska 1/3/U8 UA7170746925 Dra U008 H1.	 9	 8,-
1163	Portugali 1/3/M1 MA0085120247 Dra M001 F4	 9	 12,-
1164	Portugali 1/3/M2 MA0367444451 Dra M002 H6	 9	 12,-
1165	Portugali 1/3/M3 MA0496876115 Dra M003 G5	 9	 15,-
1166	 Irlanti	1/3/T1 TC1410931298 Dra T001 I3...... 	 9	 10,-
1167	 Irlanti	1/3/T3 TC1140480542 Dra T003 F6...... 	 9	 10,-
1168	Belgia 1/3/Z4 ZB0241833597 Dra Z004 C6... 	 9	 10,-
1169	Belgia 1/3/Z5 ZB3459620085 Dra Z005 E3... 	 9	 10,-
1170	Belgia 1/3/Z9 ZB4980334488 Dra Z009 J2.... 	 9	 10,-
1171	Kreikka 1/3/Y2 YA2097649349 Dra Y002 D2, 

	  terävä keskitaite................................... 	 7	 8,-
	 10 € malli 2014
1172	 Itävalta 2/3/N10 NB2503131633 Dra N010 E2	 9	 18,-
1173	 Itävalta 2/3/N15 NB3724055883 Dra N015 G3	 9	 18,-
1174	Kreikka 2/3/Y2 YA1762386713 Dra Y002 F3. 	 9	 16,-
1175	Kreikka 2/3/Y3 YA1906914626 Dra Y003 H6.	 9	 16,-
1176	Kreikka 2/3/Y5 YA2705448896 Dra Y005 I4.. 	 9	 18,-
1177	Kreikka 2/3/Y6 YA3420816623 Dra Y006 E4. 	 9	 18,-
1178	 Irlanti	2/3/T4 TA2187063697 Dra T004 G1..... 	 9	 16,-
1179	Espanja 2/3/V4 VA4734072578 Dra V004 G6		 9	 16,-
1180	Hollanti 2/3/P4 PA5446655423 Dra P004 I5.. 	 9	 16,-
1181	Hollanti 2/3/P6 PA8821662497 Dra P006 E1.	 9	 16,-
1182	Ranska 2/3/U1 UA0008359248 Dra U001 A1.	 9	 16,-
1183	Ranska 2/3/U6 UC7147609318 Dra U006 A4.	 9	 16,-
1184	Ranska 2/3/E3 EA3811932739 Dra E003 A5. 	 9	 16,-
1185	Ranska 2/3/E4 EA4884974155 Dra E004 I4.. 	 9	 16,-
1186	Saksa 2/3/X3 XA4465015326 Dra X003 G4... 	 9	 16,-
1187	 Italia	 2/3/S2 SA5044638785 Dra S002 E6..... 	 9	 16,-
	 20 € malli 2015
1188	 Itävalta 3/3/N1 NZ2501678694 Dra N001 E2.	 9	 35,-
1189	 Itävalta 3/3/N7 NA1304772391 Dra N007 C1.	 9	 28,-
1190	Saksa 3/3/R1 RA0081908106 Dra R001 I5,  

	 reunoissa painumia............................... 	 8	 24,-
1191	Saksa 3/3/W2 WA1933471099 Dra W002 F2.	 6	 25,-
1192	Ranska 3/3/E1 EA1442947969 Dra E001 G3.	 9	 24,-
1193	Ranska 3/3/E2 EA2500066783 Dra E002 C5.	 9	 24,-
1194	Ranska 3/3/U2 UA5017327464 Dra U002 F6.	 9	 30,-
1195	Ranska 3/3/U6 UA6134424357 Dra U006 G1.	 9	 24,-
1196	Ranska 3/3/U9 UA1310076714 Dra U009 B1.	 9	 24,-

SETELIT, MUU MAAILMA
1197	Eesti 5 ja 10 p 1919 (ND) P#39a, 40b............ 	 9, 7	 10,-
1198	Eesti 10 mk 1919 P#46 Taiterep.................... 	 5	 15,-
1199	Eesti 25 mk 1919 P#47 Repä, keskireikä....... 	 3	 15,-
1200	Eesti 100 mk ja 50 p 1919 P#42a, 48 50p lähes  

	 poikki, 100mk poikki, teipattu................ 	 2, 1	 10,-
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1201	Eesti erä (7) 1921-92 5p Kassatäht (ND);  
	 10mk 1922(2) ja 25mk 1921  
	 “mitätön” -leimoilla;  
	 1 ja 2kr(2) 1992 .................................... 	 3-4	 10,-

1202	Eesti 10 kr (4) 1928-91 P#63, 67, 72 1928  
	 prepä; 1937 tahra; 1991(2).................... 4, 4, 8, 8	 15,-

1203	Eesti 10 kr 1937 P#63 Aaltoileva pinta vesileiman  
	 takia, painumia nurkissa, ei taitteita...... 	 8	 15,-

1204	Eesti 20 kr 1932 P#64 Aaltoileva pinta vesileiman  
	 takia, painuma nurkassa, ei taitteita...... 	 8	 15,-

1205	Eesti 100 kr 1935 P#66 Eesti pank 0265536,  
	 eprep..................................................... 	 4	 10,-

1206	Espanja 100 ptas 1925 P#69 F2919029........ 	 7	 10,-
1207	Espanja 100 ptas 1965 P#150 R4589401,  

	 prepä, reikiä .......................................... 	 3	 5,-
1208	Färsaaret 50 kr 1949 P#20c Repä, keskireikä	 3	 15,-
1209	Kuuba 1 peso (2) 1978-79 P#9 1978 AB00, -79  

	 BA01, Especimen................................. 	 9, 7	 10,-
1210	Kypros ja Ruotsi (5) 2001,-04 P#60, 64  

	 Kypros 1 punta 2001(3);  
	 Ruotsi 50kr-04(2)................................... 	 3-5	 5,-

1211	Kongo (5) 1997 P#80-84 1, 5, 10, 20 ja  
	 50 centimes........................................... 	 9	 5,-

1212	Kroatia (6) 1991-93 1, 5, 10, 25 ja 100 dinara  
	 1991; 100000d 1993............................. 	 9	 5,-

1213	Lesotho 10 maloti 1990 P#10....................... 	 9	 5,-
1214	Luxemburg (2) 1956 P#48-9 10 ja 20f 1956.. 	 4	 15,-
1215	Madagaskar 500 ja 1000f 1994 P#75-6......... 	 9	 5,-
1216	Mauritius & Mauritania  1985, 2008 P#35, 10	 10	 5,-
1217	Meksiko/Durango 1 peso 1914 P#S731 Eprepä,  

	 keskireikä.............................................. 	 3	 5,-
1218	Meksiko 5-100 pesoa (5) 1972-82 P#62-64,  

	 73-74 5p 1972; 10p 1982; 20p 1977;  
	 50p 1981; 100p 1982............................ 	 7-9	 5,-

1219	Meksiko 100 ja 200 pesoa 2010 P#128-9  
	 Itsenäisyyden 200v / vallankumouksen  
	 100v kuvitettu juhlasetelikansio, jossa  
	 100 ja 200p juhlasetelit, jälkimmäinen  
	 polymeeriseteli. Kansio hyvä, setelit  
	 kiertäneitä.............................................. 	 4-5	 10,-

1220	Norja 1 ja 10 kr 1939,-41 P#15, 8 1k 1941,  
	 prepä; 10k 1939 repä............................ 	 3, 2	 5,-

1221	Tazekistan (3) 1994 P#2, 7, 8 5, 200 ja 500 ruplaa	 9	 5,-
1222	Venäjä/NL 5-10 rbl (3) 1909-40 5 ja10r 1909  

	 sekä arpa(?)lipuke 25r 1940.................. 	 4-5	 5,-
1223	Venäjä/NL 10 rbl 1909 P#11b Konshin........... 	 4	 5,-
1224	Venäjä, Transkaukasia 10 rbl 1918 P#S604. 

	 Repä, preikiä......................................... 	 2	 5,-
1225	Venäjä, Archangel 50 rbl 1918 P#S126   

	 Debenture bonds issue, yksipuoleinen seteli.  
	 N:o 257464 Tekstit venäjä, ranska, englanti:  
	 Treasury Bill for fifty roubles payable on  
	 the 15th of February 1919, repä, reikiä. 	 1	 5,-

1226	Venäjä South 250 rbl 1918 P#S414 Etelä-Venäjä,  
	 kenraali Platov, Rostov-on-Don. Repä, reikiä,  
	 vas. yläkulmassa pieni puutos............... 	 2	 5,-

1227	Venäjä 500 rbl (3) 1912 P#14 Maailman  
	 kauneimmaksi valittu seteli!  
	 Kolme peräkkäistä numeroa, Shipov..... 	 5	 25,-

1228	Venäjä, Northwest 1000 rbl 1919 P#S210  
	 Lounaisrintama, kenraali Yudenich. Painettu:  
	 Centraltryckeriet, Stockholm, Sweden.. 	 5	 25,-

1229	Ranskan Tyynenmeren alueet 1000 f 1996  
	 P#2 A.036 65760, 87565760, hieman likaa  
	 yläreunassa, ehyt näyttävä seteli.......... 	 4	 10,-

1230	Ruotsi 20 RD 1830-luku PL#62 Rikets Ständers  
	 Bank. Bruksedel, käyttämätön assignaatti  
	 1830 luvulta, pintaeloa.......................... 	 6	 50,-

1231	Ruotsi 100 kr 1962 P#48 Prepä..................... 	 4	 10,-
1232	Ruotsi 100 kr 1963 P#48 Ptahra.................... 	 5	 10,-
1233	Salomoninsaaret (2) 2004 P#25, 27 2 ja  

	 10 dollaria.............................................. 	 9	 5,-

1234	Sambia (7) ND-2012 2 kwacha 2012, 5k,  
	 10k(2 eril), 20k(2 eril) kl9, 50k kl5 ND... 	 5, 9	 5,-

1235	Sveitsi 10 f 1979 P#53 Eprepä....................... 	 4	 5,-
1236	Unkari 5 forint 1848 P#111 Puutosalueita,  

	 repeämiä............................................... 	 1	 5,-
1237	USA 50 $ 1993 P#494 G32524987 B............. 	 5	 40,-
	 Erät
1238	Afrikka (16) 1900-2000 -luku Angola, Etiopia,  

	 Guinea-Bissau, Kap Verde, Burundi, Kongo(2),  
	 Marokko, Nigeria, Sudan, Swazimaa, Zaire,  
	 Sambia, Zimbabve, Libya, Egypti. Marokon ja  
	 Sudanin rahat kl 5-6, muut pakkasileitä.	 5, 9	 10,-

1239	Amerikka (14) 1900-2000 -luku Surinam,  
	 Peru(2), Nicaragua, Meksiko, Ecuador, Chile,  
	 Brasilia(3), Argentiina(3), USA (kiertänyt 1d),  
	 muut pakkasileitä................................... 	 4, 9	 10,-

1240	Eurooppa (12) 1900-2000 -luku Unkari, Saksa,  
	 Hollanti, Tšekkoslovakia, Slovenia, Puola,  
	 Kroatia, Jugoslavia, Italia, Moldova,  
	 Ranska, Bulgaria................................... 	 2-9	 10,-

1241	Eurooppa (14) 1943-88 Belgia 20f 1964, 50f-66;  
	 Espanja 100p-70; Jugoslavia 5 ja 10d-68,  
	 20d-78, Kreikka 50 ja 100d-78, 500d-83,  
	 5000d-43; Portugali 100e-88; Puola 10z-82;  
	 Turkki 10 ja 5000l-70............................. 	 3-9	 5,-

1242	Itä-Aasia (6) 1900-2000 -luku Pohjois-Korea,  
	 Kiina(2), Japani(2), Mongolia................ 	 7-9	 5,-

1243	Kaakkois-Aasia (10) 1900-2000 -luku Burma,  
	 Indonesia, Kambodža, Laos(2), Malesia,  
	 Myanmar, Thaimaa, Vietnam(sos.rep.),  
	 Singapore.............................................. 	 4-9	 10,-

1244	Keski-Aasia (9) 1900-2000 -luku Georgia,  
	 Kazakstan, Tadžikistan, Ukraina,  
	 Uzbekistan, Kirgisia(3), Valko-Venäjä... 	 8-9	 5,-

1245	Lähi-Itä ja Etelä-Aasia (7) 1900-luku  
	 Saudi-Arabia, Yemen, Irak, Intia,  
	 Bangladesh(reikiä), Afganistan, Turkki.. 	 3-9	 5,-

1246	Norja & Kanada (6) 1937-84 Norja 5k 1962,  
	 10k 1966,-74,-84, nämä kl4-6. Kanada  
	 1d 1939(2), vialliset............................... 	 4-5, 2	 20,-

1247	Ruotsi 5 - 10 kr (16) 1959-87 5k 1965,-66, 
	 -74,-81(5); 10k 1959,-63,-68(4), 
	 -71,-87(km)............................................ 	 4-6	 20,-

1248	Saarivaltioita (6) 1900-2000 -luku Kuuba(kl2),  
	 Trinidad&Tobago, Jamaica, Haiti, Kypros,  
	 Madagaskar........................................... 	 2, 9	 10,-

1249	USA (10) 1935-93 1d 1935(8),-93; 2d 1976,  
	 osassa vikoja, yksi parempi................... 	 2-4, 7	 10,-

1250	Valkovenäjä (9) 1951-74 3r 1951(2), 5, 10,  
	 25, 50, 100 ja 200r 1951,  
	 näissä ei taitteita, mutta pintaeloa.  
	 Lisäksi huono 1r 1974........................... 	 6-8, 3	 5,-

1251	NL (7) 1961 P#234 Hyväkuntoinen erä, sarjat  
	 Kk, Km, Ko, Kr, Kt(2), Kx....................... 	 7-9	 5,-

1252	NL (22) 1937-93 1r 1937(5),-38,-61(3); 3r 1937(3), 
	 -38; 5r 1937(2),-38; 100r 1937(2),-61(3), 
	 -93. Osin viallisia................................... 	 1-3	 5,-

1253	NL (27) 1961-95 1r 1961(2); 5r-61(8); 10r-61(6);  
	 25r-61; 1000r-95(8); 10000r-95(2).  
	 Osin viallisia.......................................... 	 2-5	 5,-

1254	Venäjä/NL (30) 1917 (ND) 20r,  
	 osassa pikkuvikoja................................ 	 4-6	 5,-

1255	Venäjä/NL (68) 1898-1923 1r 1898(2); 3r 1905;  
	 2k(2)+3k(2)+5k(2) ja 50k 1914(ND);  
	 15(8)+20k(3) 1915-18 stamp money;  
	 40r 1917; 10+25r-1909; 1,5,10(3),25 ja 250r  
	 1918; 15+30(4)+60(2)+250+500(2 eril) 
	 +1000(3, 2 eril), 5000, 10000r (2) 1919;  
	 500(2)+5000(2)+50000r 1921; 1+10+25(4) 
	 +50+100r (2, toinen palasina) 1922; 1(2)+3(3)+5r  
	 1938. Vikoja, huonokuntoisia,  
	 osa ollut liimalla kiinni ja irroitusjälkiä.... 	 0-4	 20,-
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1256	Venäjä (69) 1898-1917 1r 1898(31); 3r 1905(6);  
	 5r(4)+10r(8)+25r(3) 1909; 1k(7)+2k(4)+3k(2)  
	 ja 5k(3) 1914(ND); 1000r 1917(2)......... 	 2-6	 20,-

1257	Eri maita (16) 1970-> Argentiina, Bolivia(2),  
	 Brasilia(3), Egypti, Ecuador, Etiopia,  
	 Ghana, Irak, Israel, Kambodža(4)......... 	 4, 8-9	 5,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET, SEKIT JA VAIHTOMERKIT
1258	25 mk 1882 SYP SNY 209 049170, keskireikä, 

	 reunarosoa, tahroja. 51 tunnetaan!... 	 3	 1250,-
1259	25 mk 1918 VOP SNY 212.1 B49705 *  

	 Hemmer - Kurtén, kynämerkintä 18,  
	 rep 1cm, eprepä.................................... 	 3	 100,-

1260	100 mk 1918 VOP SNY 213 59689 Hemmer -  
	 Lilius, hyvä siisti paperi. Ex-Holmasto  
	 4/05 kl 6................................................ 	 5	 220,-

1261	25 p	 1918 Kristinestad Kristiinankaupunki  
	 Rahatoimikamari, 2-puolinen, takana leima.  
	 Oikealla pystysivulla 2 kiinnitysjälkeä, 
	 1mm rep................................................ 	 8	 10,-

1262	5 p	 Hirsijärven Yhteisosto 00445, ylänurkasta  
	 puuttuu pieni pala, pystysivut hammastettu	 6	 10,-

1263	15 p	 Hirsijärven Yhteisosto 08320................. 	 7	 10,-
1264	20 mk 1940-43 V. Rotonen Ostoista hyvitetään 2 

	 % vuoden lopussa................................. 	 9	 5,-
1265	50 p + 1 mk Tähkä (2) 89213, pystysivut  

	 hammastettu.......................................... 	 8	 10,-
1266	3 mk	 Tähkä 02137, pystysivut hammastettu.. 	 8	 5,-
1267	10 mk Tähkä 282030...................................... 	 8	 5,-
1268	1-5000 mk SOK (12) Hammastetut arvomerkit 

	 liimoitteella 1,2,5,10,20,50,100,200,500, 
	 1000,2000 ja 5000mk............................ 	 8-9	 10,-

1269	1-5000 mk SOK Arkit (11) Hammastetut ja liimoitetut  
	 arvomerkit koko- ja osa-arkeilla: 1(50),2(25), 
	 5(50),10(50),20(15),50(25),100(25),200(40), 
	 1000(50),2000(50) ja 5000mk(12)......... 	 9	 30,-

1270	Erä	 1918-> (4) 25p Ensio & Lagerbohm rep  
	 (kl3); K.J. Pensar 1:- (kl9); Voiteluainetta  
	 ostokupongit 50g ja 100g (kl9).............. 	 3, 9	 5,-

1271	Erä 25 p 1918 (3) Ensio Lagerbohm ja Arina.  
	 Lisäksi normaali 25p-18. Pehmoja, vikoja	 1	 3,-

1272	Erä 5-40 mk ND (6) K.J Pensar, Nykarleby. 5mk  
	 arkin osa 4kpl; 30mk; 40mk.  
	 Osin hammastetut vaihtomerkit............. 	 9	 10,-

1273	3 mk 20 p 1930 Kansainvälinen vastauskuponki /  
	 Coupon-Réponse International. Tekstit 6:lla  
	 kielellä. Leimattu Pori 15.II.30............... 	 8	 10,-

1274	Sekkejä 1918-23 (3) Suomen Pankki 5 ja 10:-  
	 1918; Suomen Liittopankki OY, Salo, 1923.  
	 Käyttämättömät..................................... 	 7-9	 10,-

1275	Sekkejä 1918-2? (4) Suomen Pankki 5:- 1918;  
	 Luottopankki OY 192_; Nimetön 19__;  
	 Helsingin Säästöpankki 25:- pohjarahana.  
	 Käyttämättömät..................................... 	 8-9	 10,-

1276	Sekki 1 mk 1918 2819 A.  
	 Förenings Banken Finland,  
	 Jacobstad. Ph. U. Strenberg & C:o A.B.  
	 Repä, reikiä, kulmapuutos. Allekirjoitus.	 1	 10,-

1277	Sekki 5 mk 1918 7858 B. Förenings Banken  
	 Finland, Jacobstad. Ph. U. Strenberg &  
	 C:o A.B. Klemmarin painauma, vesileima.  
	 Allekirjoitus............................................ 	 9	 100,-

1278	Sekki 20 mk 1918 21302 D. Förenings Banken  
	 Finland, Jacobstad. Ph. U. Strenberg & C:o A.B.  
	 Preikiä, rep, vesileima. Allekirjoitus....... 	 4	 20,-

1279	Sekki 5 cent 186.. Wells River,  
	 Bank of Newburry.................................. 9	 10,-

1280	Vekseli 19.. Blanco, 2 neulanreikää................ 	 7	 5,-

POLETIT
1281	Viipuri Br, 20mm. Torkkelin Liikenne o/y ja  

	 yhtiön logo............................................. 	 6	 5,-

1282	Höyrylaivapoletti Korkeasaari Cu, H.H.  
	 höyrylaivalogolla, yksipuoleinen, nja.  
	 Ilmeisesti Högholmen............................ 	 4	 5,-

1283	Oulun Puhelin OY   Vaalea metalli 22mm, piste	 6	 5,-
1284	NP	   Mess, 17mm, yksipuolinen.................. 	 7	 5,-
1285	Kuninkaallinen henkivartiorykmentti  

	 5 Mess, Kung. Livregem. Husarer.  
	 Piparkakku, päälle stanssattu  
	 molemmin puolin M x 2, kaksipuolinen.  
	 Valm. Sporrong/Stockholm.................... 	 7	 5,-

1286	Kuninkaallinen henkivartiorykmentti 10 (2).Mess,  
	 Kung. Livregem. Husarer. Ovaali, toisessa  
	 päälle stanssattu molemmin puolin M x 2,  
	 kaksipuolisia. Hp. Valm.  
	 Sporrong/Stockholm.............................. 	 6	 10,-

1287	Kuninkaallinen henkivartiorykmentti 25 (2).Mess,  
	 Kung. Livregem. Husarer. Toisen päälle  
	 stanssattu molemmin puolin M x 2,  
	 kaksipuolisia. Valm. Sporrong/Stockholm	 6	 10,-

1288	Åshammars Bultfabriks AB Fe, 3/16,  
	 ripustusreikä, yksipuolinen, ruostetta.... 	 5	 5,-

1289	Polettiaihio   Cu, 22 mm, leimaamaton.......... 	 6	 5,-
1290	Erä	 (3) Vanhoja reiällisiä automaattipoletteja,  

	 pyöreitä 11mm: For amusement only,  
	 part&property of the machine; Loaned for  
	 amusement only, part&property of the machine,  
	 6-kulmainen reikä, For amusement only,  
	 not to be exhanged for goods, 6-kulmainen  
	 pienempi reikä....................................... 	 5	 5,-

1291	Erä Suomen Tivoli 1938-46 (5) ST-logo,  
	 1938(2),-46(3)....................................... 	 3-4	 10,-

1292	Erä	 (9) Shell (Bell); Linnanmäki 20;-(2) +  
	 pöllölogolla 10:-, SP Onnenlantti,  
	 Usko-Säästä-Uurasta, Helsingfors Gasverk  
	 1948, Spielmarke (2 vanhoja)............... 	 3-7	 5,-

1293	Erä Linnamäki (10) 10;- reiällä(3); 10:- pöllö(2);  
	 20;- vaalea metalli(3); 5mk Lasten  
	 Päivä / Barnens Dag(2)......................... 	 6-9	 5,-

1294	Erä	 (14) Ruskea metalli: 8kpl M-logolla olevia  
	 venäläistä kirjoitusta sis. messinkipoletteja;  
	 erilainen M-logoinen poletti ja samanlainen  
	 ripustettuna; Casino Amherst Ukraina / Moscow;  
	 blanco messinkipoletti, jossa stanssattuna  
	 kolmio ja sen sisällä 625. Vaalea metalli:  
	 korttipakan kuningasta esittävä poletti;  
	 Sanda Takara, jäniksen pää & japanilaista  
	 kirjoitusta -poletti. Osassa hom............. 	 4-6	 5,-

1295	Erä	 (22) Shell (16, 12 eril.), Bell Fruit 50 token,  
	 PSP onnenraha, Rovaniemen kauppala 15kWh,  
	 Helsingin kaasulaitos 1938 urallinen,  
	 Endast för förströelse, vaalea reiällinen  
	 teksteillä 72U 321 USCHOVEJIE.......... 	 5-8	 10,-

1296	Erä	 (26) Metalliset: RP/Helsingin Tuomiokirkko(5);  
	 Oulu 400v 2005 (Cu ja Al); Gettone  
	 Telefonico 7710; Tibepioykaicapollis.  
	 Muoviset: euromalleja 20s-2€(16),  
	 OP/Weindorf Oulu/Stuttgart 1995.......... 	 5-9	 5,-

MITALIT, KUNNIA- JA RINTAMERKIT
1297	Hopeamitali 1800-luku Ag, 32mm n. 14g.  

	 Nicol Ericson 1802-1870. Hnja.............. 	 8	 10,-
1298	Hopeamitali 1800-luku Ag, 32mm n. 16g. 

	 J P Lefren 1784-1862. Hnja.................. 	 8	 10,-
1299	Hopeamitali 1800-luku Ag, 32mm n. 12g.  

	 Jacobus Frese, hnja, php...................... 	 8	 10,-
1300	SVUL	1993 Ag, rtgf: 80% hopeaa, 40g.  

	 Kaiverrus: Aaro Häikiö 1993.................. 	 8	 10,-
1301	Suuntana Raittius 1966 Ag, rtgf: 75% hopeaa,  

	 34g. Kaiverrus: Turku 1966................... 	 8	 10,-
1302	Suuntana Raittius   Ag, rtgf: 92% hopeaa, 38g	 8	 10,-
1303	Talvisota 1939-40 Ag, Proof. Monetan  

	 mitali n. 26g............................................ 	 10	 5,-
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1304	Suomi 40v 1917-67 Br, 72mm. Sotainvalidien  
	 Veljesliitto, muovikotelo......................... 	 8	 5,-

1305	Suomi 60v 1977 Br, 72mm. T. Sakki / Tillander.  
	 Tilaaja Vapaussoturien Huoltosäätiö,  
	 kotelo, tod.............................................. 	 8	 5,-

1306	Jatkosodan muistomitali 1941-45 Patinaa... 	 8	 5,-
1307	Jatkosodan muistomitali 1941-45 Nauhalla, 

	 joka rispaantunut................................... 	 9	 5,-
1308	Jatkosodan muistomitali 1941-45  

	 Nauhalla................................................ 	 9	 5,-
1309	Säästöpankkimitalit (16) SP:n valkeassa  

	 kotelossa 2kpl, loput irtona. Ståhlberg(2),  
	 Paasikivi(2), Svinhufvud(2),  
	 Relander(2), Ryti, Mannerheim(3),  
	 Kallio, UKK(3)........................................ 	 5-9	 5,-

1310	Säästöpankkimitalit (16) SP:n valkeassa  
	 kotelossa 4kpl, loput irtona. Ståhlberg(5),  
	 Paasikivi(4), Svinhufvud(2),  
	 Relander(2), Ryti, Mannerheim,  
	 Kallio...................................................... 	 5-9	 5,-

1311	Säästöpankki- ja PSP -mitalit (20) Rahasilmissä  
	 kansiolehdellä: Ståhlberg(5), Paasikivi(5),  
	 Kekkonen(3), Relander(2), Kallio(2),  
	 Ryti; PSP(2)........................................... 	 6-9	 10,-

1312	Säästöpankkimitalit ja muuta (11) SP-mitalit  
	 Ståhlberg(2), Paasikivi, Kallio.  
	 PSP-mitalit (2), toisessa reikä, toisessa  
	 rv. Jetonit RP-sarjoista:  
	 Soininen, 1987,-94, 2000. Oulu 400v.... 	 6-8	 5,-

1313	PSP	 1961 (5) Br, Postisäästöpankki,  
	 yksi muita vaaleampi............................. 	 6-8	 5,-

1314	M. Koivisto 1983 Br, 33mm. Koivisto 60v,  
	 Sakki. Alkup. muovikotelo ja tod............ 	 9	 5,-

1315	Cor pro corde 1978 Br, 70mm.  
	 T. Sakki / Kultateollisuus........................ 	 8	 5,-

1316	Rautaruukki OY 1986 Br, 60mm.  
	 Kaiverrus 14.1.1986, Tillander............... 	 8	 5,-

1317	Cyrus Hall McCormick 1931 Br, 35mm.  
	 International Harvester Co.................... 	 7	 5,-

1318	Security of coins 1997 2-metalli mitali:  
	 Mint of Finland LTD, Interpol OIPC ICPO,  
	 Helsinki. Hpja. Kapseli........................... 	 8	 4,-

1319	USA	 Statue of Liberty / Ellis Island, kotelossa	 9	 5,-
1320	Mitali	1975, -77 (2) Br, 65mm. Skotska  

	 St Andreaslogen Phoenix Helsingfors  
	 1777-1977. Br, 80mm.  
	 Leo Ojala. Kultateollisuus / AS.............. 	 8	 5,-

1321	Erä	 1949-88 (9) Br, 35-72mm. TUL juoksupalkintoja(3);  
	 Seinämaraton; Lidingöloppet-77;  
	 Unitas Hölkkä-77,-88; Keski-Uusimaa luistelu IIp;  
	 Imatran kennelkerho-72........................ 	 8-9	 5,-

KOKOELMAT JA ISOMMAT ERÄT
1322	Suomen Markan Historia 2001 Ag, 291,3g/925.  

	 Rahapajan Proof-hopeareplikat (18 kpl)  
	 pillereissä puulaatikossa (n:o 452),  
	 jossa esite ja puuvillakäsineet............... 	 10	 100,-

1323	Suomikansio 1921-92 (n. 100) Siisti kansio  
	 kolikkotaskuilla ja painetulla taustalla.  
	 1mk 1921-52(12); 5mk 1930-62(33);  
	 10mk 1928-62(21); 20mk 1934-62(17);  
	 50mk 1952-62(3); 1992(5). Lisäksi muutama  
	 ulkomainen kolikko ja pienempi nimellisarvo.  
	 Kolikot ovat pääosin peruskuntoisia  
	 eri vuosilta............................................. 	 3-9	 25,-

1324	Suomikansio 1963-2000 (518) Siisti kansio  
	 kolikkotaskuilla: 1p 1963-79(74);  
	 5p 1963-90(68); 10p 1963-2000(94);  
	 20p 1963-1990(82); 50p 1963-91(64);  
	 1mk 1964-98(68, sis. 10 x Ag);  
	 5mk 1972-91(68); 10mk 1996.  
	 Paljon hyviä leimakiiltoisia rahoja!......... 	 5-9	 40,-

1325	Kansio Suomea ja muuta maailmaa 1900-luku  
	 (n. 200) Siistissä Myntalbum-liuskalehtikansiossa  
	 Suomi n. 100kpl 1p-20mk 1921-98 ja  
	 n. 100kpl Ruotsi, Ranska, Thaimaa, Jamaica,  
	 Jugoslavia, Italia, Tanska, Israel, Romania,  
	 Sveitsi, Espanja, Norja, Honkong, UK, Saksa,  
	 USA. Lisäksi Suomen rahat 1860-1967  
	 Hinnasto 18, Suomen Postimerkki OY,  
	 kmjä....................................................... 	 3-9	 15,-

1326	Suomi n. 950 g Itsenäisyyden aika Reilut 700g  
	 1-5p Cu/Al 1963->, joista osa leimakiiltoisia.  
	 N. 100g eri arvoja ennen rahanuudistusta ja  
	 reilut 110g isompia nimellisarvoja  
	 sen jälkeen............................................ 	 4-8	 5,-

1327	Suomi n. 1,1 kg Itsenäisyyden aika Pääosin  
	 rahoja ennen rahauudistusta................. 	 3-7	 5,-

1328	Suomi n. 2,6 kg 1963-> 1p -10mk,  
	 mukana muutama  
	 vanhempi kolikko kuten 2mk 1865 kl3,  
	 hopeamarkkoja 1964-68 22kpl. yht.  
	 n. 50g hopeaa....................................... 	 2-7	 25,-

1329	Suomi n. 3.6kg 1920-40 CuNi/Cu/Fe  
	 peruskuntoinen erä 5 p - 1mk, mm.  
	 13 x 1mk 1936. Lisäksi hieman 1963 jälkeisiä  
	 kuparipennejä........................................ 	 3-6	 30,-

1330	Suomi n. 9,6 kg 1990-> Viimeinen markkasarja,  
	 lajiteltu erä, n.1800 mk, kymppejäkin yli 50 kpl.  
	 10 1990-> 4,8kg; 50p 1990-> 2kg; 1mk 1993-> 2kg;  
	 5mk 1993-> 350g; 10mk 1993-> 500g,  
	 nimellinen noin 1800mk......................... 	 4-7	 99,-

1331	Suomi n. 28,5 kg 1963-> Malli 1963, lajiteltu erä,  
	 n. 2800 mk, vitosiakin pari kiloa. 1p 1,6kg;  
	 5p 5,3kg; 10p 7kg; 20p 6,4kg; 50p 3,3kg;  
	 1mk 1969-> 3,1kg; 5mk 2kg.................. 	 4-7	 99,-

1332	Suomi & muuta reilut 200g 1900-luku Suomi  
	 1p-20mk 1924-90 (mm. 1mk Ag 1965-68 7kpl);  
	 muu maailma sekalaisia  
	 (mm USA ½$ Ag 1966).......................... 	 3-8	 5,-

1333	Suomi & muu maailma 98 kpl 1907-92  
	 Kaksi Leuchturmin liukulokerokansiota.  
	 Toisessa Suomea 50kpl 1p-5mk 1907-92. 
	 Toisessa 48 kpl muuta maailmaa, pääosin  
	 Eurooppaa ja mm. Kolumbia, Kuuba, Haiti,  
	 Panama. Rahojen kunto pääosin välttävä	 2-8	 5,-

1334	Neuvostoliitto n. 900 g 1900-luku 1 kop - 5 rbl	 4-6	 5,-
1335	Etelä-Eurooppa n. 1,8 kg 1900-2000 -luku  

	 Eri maita................................................ 	 4-6	 10,-
1336	Lähi- ja Kauko-Itä n. 1 kg 1900-2000 -luku  

	 Eri maita................................................ 	 4-6	 10,-
1337	Tanskaa kansio 1900-luku 270 kpl siistissä  

	 liukutaskukansioissa. Paljon erittäin  
	 hyväkuntoisia, loputkin siistejä 

		  kansiokappaleita.  
	 Isoja nimellisarvoja: 1kr 1925-88 (33);  
	 2kr 1939-99 (9); 5kr 1960-74 (7); .........  
	 loput 1-50 ö varsin kattavasti................. 	 4-9	 30,-

1338	Koko maailma n. 1 kg 1900-luku  
	 Pääasiassa Eurooppaa 50-l jälkeen...... 	 3-9	 5,-

KIRJALLISUUS
1339	Onni Viitala Suuri Suomalainen Setelikirja, 2001,  

	 WSOY, Helsinki. Lähes kulumaton,  
	 Viitalan omistuskirjoituksella 50/50........ 	 9	 30,-

1340	Holmasto 1811-2009 Raha- ja seteliluettelo.. 	 9	 5,-
1341	Antellin rahakokoelman ruotsalaisten rahojen  

	 luettelo 2009 Kristiina ja Kaarle X Kustaa  
	 1632-1660. Museovirasto, Suomen  
	 Kansallismuseon kokoelmat.  
	 Toim. Tuukka Talvio............................... 	 9	 10,-

1342	World Paper Money 11th edition Specialized  
	 Issue, edited by Cuhaj GS. Kynämerkintä  
	 ONK 2012, muuten virheetön................ 	 9	 10,-
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1343	Soviet paper money 1988 1895-1985, kuvitettu  
	 luettelo. Toim. Pentti Laurila. Kirjaston  
	 poistokirja, kontaktoitu........................... 	 8	 5,-

1344	Spassky I & Shchukina E 1974 Medals and  
	 Coins of the age of Peter the Great.  
	 From the Hermitage collection,  
	 Aurora Publishing.  
	 Englanti/Venäjä, mv ja värikuvitus. Kannessa  
	 nurkissa nuhrua, muuten siisti............... 	 8	 30,-

MUU KERÄILY
1345	Kultahippuja (9) Au, 13,2g/999. Yhdeksän eri 
		  muotoista ja -kokoista kultahippua. Suurin n. 3g.  

	 Rtgf-analyysin mukaan kultapitoisuus 99% - yhtä  
	 halkaistu pitoisuuden varmistamiseksi  
	 Pienimimmässä hipussa pitoisuus on 	hieman  
	 matalampi sopien olemaan Lapin kultaa.  
	 Kauniinta vaikkapa korukiviksi!......... 	 vk	 450,-

1346	Kellonperät Ag, juotettuna lukollisessa ketjussa  
	 50p 1865, 1917 II; 1mk 1865,-67,-90,-93;  
	 2mk 1908............................................... 	 5	 15,-

1347	Matkalippu 1:- S/S Tarjanne matkustajalippu  
	 n:o 015025. Vihreä. Vaakasivut hammastettu	8	 5,-

1348	Matkalippu 3:- S/S Tarjanne matkustajalippu  
	 n:o 015025. Vihreä. Vaakasivut hammastettu	8	 5,-

1349	Matkalippu 15:- S/S Tarjanne matkustajalippu  
	 n:o 015025. Sininen.  
	 Vaakasivut hammastettu....................... 	 8	 5,-

1350	Matkalippu 1:50 Borgå Ångsfartygs AB.  
	 Oikea pysty- ja alasivu hammastetut..... 	 8	 5,-

1351	Matkalippu 20 mk Keisarillinen juna. Mitätöity  
	 rei´ittämällä............................................ 	 9	 5,-

1352	Osinko- ja osakeantilipukkeet 1943-57 (6+2)	  
	 Marja OY, Parola, n:o 157. Kantalippu Sarja A,  
	 osinkoliput 1952-57 (6) ja osakeantiliput 3 ja 4	7	 5,-

1353	Leipäkortti 1917 (4) Helsingin kaupungin  
	 leipäkorttivihko n:o 13008, jossa 4 käyttämätöntä  
	 korttia ja lopuista kannat ja kansilehdet.	 5	 5,-

1354	Sokerikortti 1920-21 Suomen valtion  
	 käyttämätön sokerikortti, kevyt nurkkataite	 8	 5,-

1355	Viljakortti 1949 (4) Valtion käyttämättömiä  
	 viljakortteja blokissa, Helsingin kaupungin  
	 KHL, takana km..................................... 	 7	 5,-

1356	Erikoisostokortti 1949 (2) Valtion käyttämättömät  
	 erikoisostokortit blokissa, Helsingin  
	 kaupungin KHL...................................... 	 5	 5,-

1357	Kopioita ja mainos 1862-> (3) Kopio-merkityt  
	 5mk 1886, 12mk 1862c, sekä muunnelma  
	 5mk 1909 (K-halli Maanviljelijäin OY  
	 huutokauppa 8.6.1971)......................... 	 5-9	 5,-

1358	10 ecu 1992 (9) Eufiserv ATM -mainosseteleitä:  
	 Sevilla Expo “92.................................... 	 7-8	 5,-

1359	Kansio Leuchtturm Suojakotelollinen kansio, jossa  
	 29 2-puoleista 2-4 taskuista  
	 mustaa setelisivua................................. 	 8	 5,-

1360	Valopöytä Sopii esim setelien kunnon ja  
	 vesileimojen tarkistamiseen, 50 x 70cm,  
	 kahdella ruudulla. 
	 Koon takia ei mielellään postitusta!....... 	 8	 15,-

Numismaatikko löytyy myös 
Facebookista, käy tykkäämässä

www.facebook.com/numismaatikko


